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216 &AL - S 24| 316,100 3.0% 455,429 4.1% A 139,329 A30.6%
01 A2l 316,100 3.0% 454,129 4.1% A 138,029 A30.4%
02 A2t Al &Y 0 0.0% 1,300 0.0% A 1,300 A100.0%
301 ergazg 641,881 6.2% 557,852 5.0% 84,029 15.1%
10 HALAHIEAS 60,911 0.6% 79,452 0.7% A 18,541 A23.3%
13 JIEtEAZ 580,970 5.6% 478,400 4.3% 102,570 21.4%
321 QIZEAIE X2 2 0 0.0% 214,300 1.9% A214,300 A100.0%
754 Ltateld] 6,392,076 61.5% 5,709,090 51.1% 682,986 12.0%
101 el2dy| 3,904,074 37.6% 3,538,716 31.7% 365,358 10.3%
01 2= 3,015,896 29.0% 2,606,623 23.4% 409,273 15.7%
03 SIAHA2ZZ2NHE S 99,292 1.0% 162,493 1.5% AB3,201 A38.9%
04 JI2ZHMZ2=2 a2+ 788,886 7.6% 769,600 6.9% 19,286 2.5%
107 &8 =20 355,170 3.4% 292,787 2.6% 62,383 21.3%
01 &2 20 355,170 3.4% 292,787 2.6% 62,383 21.3%
201 2| 815,037 7.8% 747,300 6.7% 67,737 9.1%
01 At 22|l 253,300 2.4% 237,403 2.1% 15,897 6.7%
02 3==2ZHl 561,737 5.4% 509,897 4.6% 51,840 10.2%
202 Oddl 33,012 0.3% 34,620 0.3% A1,608 A4, 6%
01 2WHA 33,012 0.3% 34,620 0.3% A1,608 A4 6%
203 ¥RF=&H| 7,400 0.1% 21,960 0.2% A 14,560 A66.3%
07 M ERF=ZXH| 7,400 0.1% 21,960 0.2% A 14,560 A66.3%
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() DSAHAETHE
EEE] ool Jd]
ofl &+ 1 = ol are 5 = on =2

I 2 E NS A F A bl S8
206 M= dl 700 .0% 400 0.0% 300 75.0%
01 LB = dl 700 .0% 400 0.0% 300 75.0%
212 sclZ= 4| 586,630 .6% 512,716 4.6% 73,914 14.4%
01 M BERES 433,362 2% 371,294 3.3% 62,068 16.7%
09 JIEt=cl = M| 153,268 5% 141,422 1.3% 11,846 8.4%
213 nEsEal 29,880 3% 24,972 0.2% 4,908 19.7%
01 nEs=&l 29,880 3% 24,972 0.2% 4,908 19.7%
214 =d KX W8l 191,626 .8% 147,809 1.3% 43,817 29.6%
05 =&KX bl 191,626 .8% 147,809 1.3% 43,817 29.6%
217 2N Q28| 21,684 2% 21,679 0.2% 5 0.0%
02 NS 21,684 2% 21,679 0.2% 5 0.0%
218 otz 259,997 5% 224,427 2.0% 35,570 15.8%
01 Eot= 259,997 5% 224,427 2.0% 35,570 15.8%
220 <IE2elhl 186,866 .8% 141,704 1.3% 45,162 31.9%
01 ®IE22lhl 186,866 .8% 141,704 1.3% 45,162 31.9%
770 SHAHIE 4,801 .0% 2,960 0.0% 1,841 62.2%
779 JIEtE S AHI = 4,801 .0% 2,960 0.0% 1,841 62.2%
771 JIEtE S AHI = 4,801 .0% 2,960 0.0% 1,841 62.2%
800 oidlbl 0 .0% 423,996 3.8% A423,996 A100.0%
801 oidlbl 0 .0% 423,996 3.8% A423,996 A100.0%
801 oidlbl 0 .0% 423,996 3.8% A423,996 A100.0%
200 t=2HXE 332,277 2% 517,379 4.6% A 185,102 A35.8%
230 REXAMFE 326,477 1% 515,879 4.6% A 189,402 AN36.7%
233 A= 20,148 2% 144,490 1.3% A124,342 AB6. 1%
401 AIEBIZ2UYI 20,148 2% 144,490 1.3% A124,342 AB6. 1%
235 J|HE X 79,000 .8% 215,000 1.9% A 136,000 AB3.3%
405 KH&HESHI 79,000 .8% 215,000 1.9% A 136,000 AB3.3%
237 2J|7HIZ 122,736 2% 127,108 1.1% AN4,372 A3, 4%
405 Rt&tESHI 122,736 2% 127,108 1.1% AN4,372 A3, 4%
238 JIEb= & XHat 104,593 .0% 29,281 0.3% 75,312 257 .2%
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= =
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Lt ol &r e 52
Z @8 AE = AS 244 SR
405 XHatFE SHI 104,593 1.0% 29,281 0.3% 75,312
250 JIEHRHAHF = 5,800 0.1% 1,500 0.0% 4,300
253 AZEQN 5,800 0.1% 1,500 0.0% 4,300
412 B2 SHAIAEF SHI 5,800 0.1% 1,500 0.0% 4,300
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MssS2=

Ofl &k Dt =
Oil &F o4 I EH s
& FEAY SAAY ARAS ZE

NAANBLHE 10,389,631 11,162,805 AT73,174 AB.9%
= 854,385| = 839,808 14,577 1.7%
= 156,375 = 157,899 N1,524 A1.0%
Al 1,134,331 Al 1,886,530 AT752,199 A39.9%
E 6,277,205 = 6,696,000 N418,795 A6.3%
N, 1,020,857 Xt 801,034 219,823 27 . 4%
= 946,478| & 781,534 164,944 21.1%
FoHFEAESHAES 3,771,897 4,598,312 N826,415 A 18.0%
= 854,385| = 839,808 14,577 1.7%
& 156,375| = 157,899 N1,524 A1.0%
Al 1,134,331 Al 1,886,530 AT752,199 N39.9%
E 615,064| & 888,524 N273,460 N30.8%
N 887,922| At 661,251 226,671 34.3%
g 123,820| & 164,300 A40,480 N24 6%
FTES 349,987 457,735 A107,748 N23.5%
HHXA 45,638 39,870 5,768 14.5%
=Rl PN 51,340 72,588 N21,248 N29.3%
HHXA 53,679 85,875 N32,196 N37.5%
ES=NE] 5,696 14,590 A8,894 A61.0%
w2 13,159 28,075 A 14,916 AB3.1%
HALAEH 39,285 39,685 400 A1.0%
ASUSRH 34,990 35,000 A10 A0.0%
e 22X 232Z 81,440 81,672 N232 A0.3%
2s2d 7,460 25,980 A 18,520 AT1.3%
MZHE 17,300 32,990 A~ 15,690 NAT 6%
HSAY 0 1,410 A 1,410 A 100.0%
SN st 212,831 245,549 N32,718 A 13.3%
gdxd 6,839 14,670 AT,831 N53.4%
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[DIs4 el el
Ol &4 20k =
Oil &4 I EH s
& FEAY SHAAY NSA SHE
DASHHAHNZHE ALY 129,000 453,960 324,960 AT1.6%
HAdL SNBSS 67.377 74,810 A7,433 A9. %%
HAGEHLSOot2I XA 0 236,000 /236,000 ~100. 0%
HAEHQASH K 0 166,000 166,000 A 100.0%
SINHALAETAAY 0 70,000 ~70,000 A 100.0%
EEXQ XXN2Y 6.617.,734 6,564,493 53,241 0.8%
£ 5.662,141| = 5,807,476 145,335 A2.5%
Xt 132,935| Xt 139,783 16,848 N4
o 822.,658| & 617.234 205,424 33.3%
HH2HI 6.612,933 6,137,537 475,396 7.7%
elkal] 4,259,244 3.831,503 427,741 11.2%
A 1,872,675 1,653,160 219,515 13.3%
HS03 259,997 224,427 35,570 15.8%
Xt 221,017 428,447 207,430 A48, 4%
ARt oIHI R 4,801 2,960 1,841 62.2%
JIEtE gt E 4,801 2,960 1,841 62.2%
ofl bl Bl 0 423,99 £423,996 £100. 0%
=ELCEILT 0 423,99 423,996 £100. 0%
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MaSsSEE

(M) DSAFLEMS
[Ex] a3
2 g 01l &k o4 3o =2
S| b g
DEAELETE 10,389,631 100.0% 11,162,805 100.0% AT73,174 26.9%
MNE= 5,235,347 50.4% 5,329,431 47 . 7% A94,084 AN1.8%
ANR= 5,235,347 50.4% 5,329,431 47 . 7% A94,084 AN1.8%
sz 2,641,064 25.4% 2,726,164 24 4% A85,100 A3.1%
ECEALAUHR 992,170 9.5% 1,002,267 9.0% A 10,097 AT1.0%
1 s N e = 801,286 7.7% 832,717 7.5% A31,431 A3.8%
R B e R R 847,608 8.2% 891,180 8.0% A43,572 A4 I
F3t2d 805,690 7.8% 685,785 6.1% 119,905 17.5%
HAEALAEREEOE 384,470 3.7% 415,683 3.7% A31,213 AT .5%
EFEEAEESE 194,811 1.9% 270,102 2.4% AT5,291 A27.9%
SEEAERSEOH 226,409 2.2% 0 0.0% 226,409
SE43stAlIE 1,607,941 15.5% 2,181,321 19.5% A573,380 N26.3%
DA LEHSESIEH 881,230 8.5% 1,557,509 14.0% AB76,279 A43.4%
DEASDHFEAERALEH 584,550 5.6% 0 0.0% 584,550
DA EAEX Z M 142,161 1.4% 623,812 5.6% A481,651 ANTT.2%
EEENSPAR =l 99,589 1.0% 240,104 2.2% A140,515 A58.5%
StEEAF NSRS 48,136 0.5% 77,340 0.7% A29,204 A37.8%
FUILEXF S 19,431 0.2% 56,317 0.5% A36,886 AB5.5%
HAFAE X 7S 2 32,022 0.3% 0 0.0% 32,022
=¢eiB 0 0.0% 106,447 1.0% A106,447 A 100.0%
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(M)DAHAETHE

MelxtdEM

[H12 0l &t o7 s
E2x=
= A £493 e o=
H = Hl EHI AlHI

DSAFLETHE 10,389,631| 6,277,205 1,020,857 946,478| 2,145,091 854,385 156,375| 1,134,331
g9 9,438,352| 6,277,205/ 1,016,056 0f 2,145,091 854,385 156,375| 1,134,331
MNEE52 18,970 0 18,970 0 0 0 0 0
SSSEHM= 39,800 0 39,800 0 0 0 0 0
el E = 953,431 0 953,431 0 0 0 0 0
2Xx3+9 2,145,091 0 0 0 2,145,001 854,385 156,375 1,134,331
I EHAESEUEH 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534
HAE LS00 0] 547,656 0 0 0 547,656 273,828 0 273,828

E=E TNV DDA PN 122,040 0 0 0 122,040 61,020 0 61,020
FaH2IRAEE 4,000 0 0 0 4,000 2,000 0 2,000
SSELEFHALELHEALY 74,920 0 0 0 74,920 0 22,476 52,444
a0 0E 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400
Fadsorel s AY 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500
DAANEAEEFAHARE 2,800 0 0 0 2,800 1,400 0 1,400
SNHEAGTEALBEE 262,410 0 0 0 262,410 183,687 0 78,723
A UALY 104,170 0 0 0 104,170 52,085 0 52,085
StUSEAEXSE A 185,728 0 0 0 185,728 0 55,718 130,010
BAESUHU2S XA 429,624 0 0 0 429,624 214,812 32,222 182,590
StHNEAE 2 E S AALY 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800
StHEAENENR=SE XA 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525
oLt nStEAESAHI XA 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380
AU SSHEAEA 36,184 0 0 0 36,184 18,092 0 18,092
NASHAEINZHE ALY 129,000 0 0 0 129,000 0 0 129,000
FadL-SUAESKE 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000
0=+ 6,277,205 6,277,205 0 0 0 0 0 0
JIEtS == 3,855 0 3,855 0 0 0 0 0
=Rl e 4,801 0 4,801 0 0 0 0 0
Ol Rp==2 4,801 0 4,801 0 0 0 0 0
SEAS 946,478 0 0 946,478 0 0 0 0
SHIHL S 946,478 0 0 946,478 0 0 0 0
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(M) DSNEAETHES

MEXHEEAM

LAl 0l &) (s ma
2x3
e H =02 g Aoi=z Hl2
A 34| =Hl Alt]
DAABLETE 10,389,631 6,277,205(1,020,857| 946,478 2,145,091 854,385 156,375(1,134,331| =8.2% & 1.5% Al71.3% XX 18.9%
o121l 4,259,244 3,796,068 0| 463,176 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI89. 1% XH&110.9%
Z2Hl 2,137,473 1,802,977| 119,235| 215,261 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI84.4% XX 15.6%
AL H| 3,660,637 607,404| 876,762 106,300 2,070,171 854,385 133,899 1,081,887 =23.3% &3.7% Al46.1% XH&126.9%
HAEFHMEOHXA 45,638 38,398 1,880 5,360 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al84.1% KEAI15.9%
PR RSENS R gt Eagel N 51,340 38,560 3,980 8,800 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al75.1% KHHI24 . 9%
HALAHONMEAERXY 6,839 5,839 0 1,000 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al85.4% KHAI14.6%
HAZGAAG RS 4,000 4,000 0 0 0 0 0 0| =0.0% 5£0.0% AI100.0% XEHI0.0%
DMOEE G S K| & 78,181 64,641 6,400 7,140 0 0 0 0 =0.0% 50.0% Al82.7% KEHI7.3%
FICHAESE =N 23,620 0 0 0 23,620 0 7,086 16,534 =0.0% 5£30.0% Al70.0% XEHI0.0%
HALAEHAISEHOH A 53,679 44,279 0 9,400 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al82.5% KEAI7.5%
HoHOAESSKA 5,696 4,026 0 1,670 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al70.7% THAI29.3%
HAEA DSEH 13,159 6,099 0 7,060 0 0 0 0| =0.0% 5£0.0% Al46.3% KEAI53.7%
HAEHINLHLAEE 25,685 25,445 240 0 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al99.1% XEHI0.9%
HAodsHA A 225X 34,990 22,430 200 12,360 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al64.1% KHAI35.9%
HAERS -0l AXX E52Y 81,440 23,520 11,620 46,300 0 0 0 0| =0.0% 5£0.0% Al28.9% TEHIT71.1%
HLAEHWNRES2Y 7,460 4,050 0 3,410 0 0 0 0| =0.0% 50.0% Al54.3% KEAI45.7%
AZ2NRUYXNZME 17,300 17,100 200 0 0 0 0 0 =0.0% 5£0.0% Al98.8% XEXI1.2%
IIESAASRESKA 29,640 19,400 6,840 3,400 0 0 0 0 =0.0% 5£0.0% Al65.5% THHI34.5%
MY 811,300 24,325 786,575 400 0 0 0 0 =0.0% 5£0.0% Al3.0% KEHI97 . 0%
ANEU22Y 3,500 0 3,500 0 0 0 0 0 =0.0% 5£0.0% Al0.0% XEXI100.0%
HAES NS00 572,896 25,240 0 0 547,656 273,828 0 273,828| =47.8% 5£0.0% Al52.2% XEHI0.0%
& A EH X S ABH X X2 A 122,040 0 0 0 122,040 61,020 0 61,020| =50.0% 5£0.0% Al50.0% XEHI0.0%
FAH2YRAAS 4,700 700 0 0 4,000 2,000 0 2,000 =42.6% 5£0.0% AI57.4% XEHI0.0%
AINFAEATIILALES 31,671 9,305 22,366 0 0 0 0 0 =0.0% 5£0.0% Al29.4% THAI70.6%
FiAHSEOY 24,000 0 0 0 24,000 9,600 0 14,400 =40.0% £0.0% Al60.0% XEHI0.0%
HAHSOI2 2SR AL 52,500 0 0 0 52,500 21,000 0 31,500| =40.0% £0.0% Al60.0% XEHI0.0%
HAEIIHRZ 24,681 0 24,681 0 0 0 0 0 =0.0% £0.0% AlO.0% XEI100.0%
DAAFLEEAHRAR S 8,280 5,480 0 0 2,800 1,400 0 1,400 =16.9% £0.0% Al83.1% XEHI0.0%
FAHOSHEXRA 144,681 144,681 0 0 0 0 0 0 =0.0% £0.0% Al'100.0% XEHI0.0%
StNHHAETAANGEEE 264,859 2,449 0 0 262,410 183,687 0 78,723| =69.4% £0.0% Al30.6% XEHI0.0%
HAHOIMUAIY 107,397 3,227 0 0 104,170 52,085 0 52,085| =48.5% £0.0% AlI51.5% XEHI0.0%
SWHHLAEAGESHI A 189,668 3,940 0 0 185,728 0 55,718 130,010 =0.0% £29.4% Al70.6% XEHI0.0%
HAHSEIUHSI XA 459,275 29,651 0 0 429,624 214,812 32,222 182,590 =46.8% &7.0% Al46.2% XEHI0.0%
SWHHLAEARSEHSKE ALY 64,000 0 0 0 64,000 0 19,200 44,800 =0.0% £30.0% Al70.0% XERIO. 0%
SWHHLAEATE XSS 10,750 0 0 0 10,750 0 3,225 7,525 =0.0% £30.0% Al70.0% XERIO. 0%
Ot nYEAEZAH XA 41,689 0 0 0 41,689 16,861 7,448 17,380 =40.4% £17.9% Al41.7% XERIO. 0%
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(M) DSNHAETHES

[HIE 0 & [l @)
HAEOHUWES 39,426 3,242 0 0 36, 184 0 18,092 =45.9% =0.0% Al54.1% XEHI0.0%
DASHHAEHIZHE ALY 129,000 0 0 0 129,000 0 129,000 =0.0% £0.0% Al100.0% XEXI0.0%
HrdL S0 67,377 37,377 0 0 30,000 9,000 21,000 =0.0% £13.4% Al86.6% XEXI0.0%
IIEZAHENES 8,280 0 8,280 0 0 0 0| =0.0% =0.0% Al0.0% XEI100.0%

XH 0l & 332,277 70,756 24,860| 161,741 74,920 22,476 52,444 =20.0% £6.8% Al37.1% XEXI56. 2%
Kb of &k 332,277 70,756 24,860 161,741 74,920 22,476 52,444 =0.0% =6.8% AI37.1% KHAI56. 2%

-47-




-48-



@ Mol &t A LH A

-49-



-50-



20239 N Q¥A[- XY M2J0f|2FA{ (21

[ A ] [ebel: ]

ol &ta= s ol & o4 SEE s

T E NS NS AN

DYAHAETE 10,380,631|  11,162,805| 773,174
600 Atei4ol 9,443,153  10,381,271| 938,118
610 Peiol 9,438,352 10,378,311 939,959
611 ABE 42 8,970 14,978 3,902
611-07 A &MEE 18,970 14,978 3,902
cEY) LY 10,000,000 x 14 10,000, 0002 10,000 10,000 0
oOiE) R4 Y 1,500,000 x 14 1,500, 0002 1,500 2,178 ~678
oHTIHRLY 4,190,000 x 14 4,190,000% 4,190 1,200 2,990
cHAHRAY 1,000,000 x 14 1,000,000% 1,000 1,000 0
a4y 1,000,000 x 14 1,000, 0002 1,000 600 400
csE) LY 1,280,000 x 14 1,280, 0002 1,280 0 1,280
621 AESTO4 39,800 40,828  ~1.08
621-01 ALE B4 39,800 40,808]  ~1.028
oKHT)3IHSY 37,800,000 x 14l 37,800,0002! 37,800 39,828  ~2,028
o F)EOTEI S Y4 1,000 x 2,0008l 2,000,000%! 2,000 1,000 1,000
622 BelArei 4ol 953,431 739,500| 213,922
622-01 alArR 42l 953,431 739,500| 213,922
cEY) AU 278,933,000 x 14l 278,933, 0002 278,933 230,615 48,318
o(llF)23HES L 366,583,000 x 14! 366,583,000 366,583 267,949 98,634
oNT)2HESLE 199,500,000 x 14! 199,500,000 199,500 138,060 61,440
cEHH ) 23S LA 69,600,000 x 14! 69,600,000 69,600 54,900 14,700
oAEH T2 ) 23,280,000 x 14! 23,280,000 23,280 22,800 480
CcE)TZNMAIIZ L 2,600,000 x 14! 2,600,000 2,600 5,620 A3,020
otF)E2 O AII=22 4,320,000 x 14! 4,320,000 4,320 10,000 A5,680
oNT)EZ YA 1,025,000 x 14! 1,025,000& 1,025 6,145 A5,120
odMIEZOYEIIZLL 390,000 x 14! 390,000& 390 320 70
oSBE)TZ )AL 7,200,000 x 14! 7,200,000 7,200 0 7,200
CEE )T NMAIIZ AL 0 3,100 A 3,100
646 ExZ2 2 2,145,091 2,884,237 AT39, 146
646-01 =H|IEX =242 2,016,091 1,992,017 24,074
o AES NS OIHAI0| 547,656,000 547,656 523,536 24,120
o & AE X & AFHH XI X & AFS 122,040,000 122,040 117,600 4,440
cHAEHRIAAS 4,000,000 4,000 4,000 0
oZZEALAESHA LS LAY 74,920,000 74,920 80,000 A5,080
ollF)¥ AN SEOIE 24,000,000 x 14 24,000,000 24,000 24,000 0
CHT)DYAIHAEE OIS 2,800,000 x 1@ 2,800,000% 2,800 2,800 0
oANRI)EIEHAESE =N 23,620,000 x 14 23,620,000 23,620 23,620 0
CHAHAESO0I2 B ST R AR 52,500,000 x 14 52,500,002 52,500 52,500 0
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28151 ] (eeza]

aga= S ol ot pIETN 52

B2 NE S HE AAS

oA HAHNMMUAR AT 104,170,000 x 1 = 104,170,000 104,170 104,170 0
oA HAASE N2 429,624,000 x 14 = 429,624,000& 429,624 429,624 0
oMENHAELSAE S 30,000,000 x 1 = 30,000,000 30,000 30,000 0
oAG)HAHHUESSEY 36,184,000 x 1 = 36,184,000 36,184 35,590 594
ostust) st w st E A EH X2 A 262,410,000 x 1 = 262,410,000 262,410 262,410 0
ostut) S uHHLAHRES 185,728,000 x 1 = 185,728,000 185,728 185,728 0
oSt S uS RSB SAIY 64,000,000 x 1 = 64,000,000 64,000 64,000 0
ostus) sttt AEHTZYX 10,750,000 x 1 = 10,750,000 10,750 10,750 0
oSt WISt N EAEHSAHIXIE 41,689,000 x 1 = 41,689,000 41,689 41,689 0
646-02 RAXISHHEES 42 129,000 892,220 AT63,220
CHZ)NYHHAHXZHEAMY 129,000,000 x 1 = 129,000,000 129,000 453,960 A 324,960
CEHAHABALHEHEN DAY 0 358,260 /358,260
cXZ)NSEMES TR 0 80,000 80,000
648 £z 6,277,205 6,696,000 A418,795
648-01 AXESHHEHS = 6,277,205 6,696,000 A418,795
CAR2)XE3 4,571,562,000 % 14 = 4,571,562,000& 4,571,562 4,585,800 A14,238
cEY)XNES 387,954,000 x 14 = 387,954,000 387,954 448,978 A61,024
COtF)XE3 348,880,000 x 14 = 348,880,000 348,880 384,295 A35,415
oNT)XEAZ 337,523,000 x 14 = 337,523,000 337,523 403,847 A66,324
oHA)XES 91,027,000 x 14 = 91,027,000& 91,027 129,160 38,133
oEE)XE3 80,601,000 x 14 = 80,601,000& 80,601 94,924 A 14,323
oEI)XES 75,786,000 x 14 = 75,786,000 75,786 0 75,786
o HME)XES 257,822,000 X 14 = 257,822,000& 257,822 320,480 A62,658
oS3 19,823,000 X 14 = 19,823,000& 19,823 0 19,823
oXZ2)XAZ 12,728,000 X 14 = 12,728,000 12,728 89,468 AT6,740
oS3 44,597,000 x 14 = 44,597,000 44,597 76,321 A31,724
oFW)XNE3 16,909,000 x 14 = 16,909,000 16,909 56,300 A39,391
cHMANXES 31,993,000 x 14 = 31,993,000& 31,993 0 31,993
o EZ@B) X2 0 106,427 A~ 106,427
661 JIEtH =2 3,855 2,759 1,096
661-03 ===Z 42! 1,921 825 1,096
o R2IIIXI M E =S 1,921,000 1,921 825 1,096
661-05 SHAIZ LU=+ 1,800 1,800 0
CEY)XHED|I S+ 150,000 x 128 = 1,800,000& 1,800 1,800 0
661-09 JIE+E & 42 134 134 0
o0tS) et 134,000 x 14 = 134,000 134 134 0
670 L2+ 4,801 2,960 1,841
671 Ol Xt==< 4,801 2,960 1,841
671-01 OIIZ0I Xt==2! 4,801 2,960 1,841
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[28F5] 3] [ECR:E
ofl &It
AtSL S Ofl &k o4 1z =2
BB AN S HNE NAS
<030 Xt~ 4,801,000& 4,801 2,960 1,841
100 AtE& 42 946,478 781,534 164,944
180 SEXNS 946,478 781,534 164,944
181 =AMAHL S 946,478 781,534 164,944
181-01 =MAHL 3 946,478 781,534 164,944
ocE=MALHB 946,478,000 946,478 781,534 164,944
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20239 DBAIYLUTHTE AFES MIRI0IAA (21)

A DSAMELAEHE AIRH

Ol AF k= _ M

I E NS AS MAE aeus Aas Ol &4 s
DYAFAETHEAIR R 5,235,347| 5,329,431|  A94,084
600 At =2 4,598,059 4,610,897 A 12,838
610 =2 4,595,182 4,609,420 A14,238
646 ELX=+4 23,620 23,620 0
646-01 =HIEXZ3+2 23,620 23,620 0
I THAHZEMSAH 23,620,000& 23,620 23,620 0
648 =EH =+ 4,571,562 4,585,800 A14,238
648-01 AXSHEHS = 4,571,562 4,585,800 A14,238
S NAAXAZ 4,571,562,000& 4,571,562 4,585,800 A14,238
670 22 2,877 1,477 1,400
671 Ol Kt==2! 2,877 1,477 1,400
671-01 Ol =0l Xk==2 2,877 1,477 1,400
oW 30 Xt==< 2,877,000& 2,877 1,477 1,400
100 Xt2 &= 637,288 718,534 81,246
180 RE2XA3 637,288 718,534 AB81,246
181 =MIAHL 0= 637,288 718,534 A81,246
181-01 =MAHIL S 637,288 718,534 A81,246
oc=NALNZ 637,288,000& 637,288 718,534 A81,246
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20234 EGYyAUEZ Mloll2ir{ (2

ra
10
[
rdo

_ d

o ANE S AHNS AAS aEds e aZoE_.u sd
EY¥AdHpH 992,170 1,002,267 A10,097
600 At =2l 910,503 1,002,267 A91,764
610 ¥ H =2 910,247 1,002,045 A91,798
611 A2+ 10,000 10,000 0
611-07 AIEAIEZ 10,000 10,000 0
o2t 10,000, 000& 10,000 10,000 0
622 Zte| At =2 281,533 236,235 45,298
622-01 2tel At =< 281,533 236,235 45,298
cZstMsZ & 278,933,000& 278,933 230,615 48,318
cEHAH2SHE 12,000 x 208 x 108 = 2,400,000& 2,400 2,400 0
CHBIEAEXZAIA S 50,000 x 49 = 200,000 200 500 A300
cHAESHIE 0 800 A800
cEXNZHE 0 1,920 21,920
646 EX3 228,960 305,032 AT6,072
646-01 =HI2EEX3+Y 228,960 220,032 8,928
o FHAEE NS O0IHHI0] 182,552,000 182,552 174,512 8,040
o & AE XIS AN X KT & AHS 24,408,000& 24,408 23,520 888
BB LATHTHALEESALY 20,000,000 20,000 20,000 0
cHAE2ERIES 2,000,000 2,000 2,000 0
646-02 NUXISHHEXES =+ 0 85,000 /85,000
oFHAESHFAILNEUENRARY 0 85,000 285,000
648 EA= 2 387,954 448,978 A61,024
648-01 X HHME=EAS = 387,954 448,978 A61,024
o NAAXIAZ 387,954,000 387,954 448,978 A61,024
661 JIEFE =2 1,800 1,800 0
661-05 SUHAIE AU+ 1,800 1,800 0
o HEI| B2 =2 1,800,000& 1,800 1,800 0
670 EH 242 256 222 34
671 Ol Rt~ 256 222 34
671-01 Ol S0l Xt==< 256 222 34
o020l Xt=< 256,000& 256 222 34
100 A= &2 81,667 0 81,667
180 REX= 81,667 0 81,667
181 ZAMAHL = 81,667 0 81,667

-55-




H
i
02
b
[
+
¥
i

40
3
o

(S| ¥=1
RS Sy 04 o Az 52
T @ EAE S HNE HAS Off &+
181-01 =MAHL S 81,667 0 81,667
o=NAHLNHS 81,667,000 81,667 0 81,667
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20234 OFFYAUEE 2 M2lol2ir (2h)

IR DISEAESHD [THel: M 3]

ol etk S waey | SE= =

T @ EAE S HNE HAS Ol &t

OIS AESE2 801,286 832,717 A31,431
600 At==2l 775,986 832,717 56,731
610 S =2l 775,665 832,476 256,811
611 AIEES+< 1,500 2,178 678
611-07 AIEAIEZ 1,500 2,178 A678
of2t¢ 1,500,000 1,500 2,178 AB78
622 Ztel At =2 370,903 277,949 92,954
622-01 2tel At =< 370,903 277,949 92,954
o ZotMSH A 366,583,000 366,583 267,949 98,634
cHAXHYEES 4,320,000 x 13 = 4,320,000& 4,320 5,400 1,080
cHAURNDE 0 0 0
oXtR AT 0 800 800
CHBIEAEXZAIA S 0 200 A200
ocFHAEAUSA 0 3,600 A3,600
646 EXS+ 54,228 167,520 A113,292
646-01 =HI2EEX3+Y 54,228 67,520 A13,292
o H AE X & AHEH XI K& A 24,408,000 24,408 23,520 888
ocZSHEATTHALEES ALY 5,820,000& 5,820 20,000 A14,180
cHAHNSHEOIE 24,000,000 24,000 24,000 0
646-02 NUXISHHEXES =2 0 100,000 100,000
CHAHAHALNFUENDASH 0 100,000] 100,000
648 EAS =2 348,880 384,295 A35,415
648-01 XXM EH S 42 348,880 384,295 N35,415
S NAAXES 348,880,000 348,880 384,295 N35,415
661 JIEIS &=+ 154 534 A380
661-03 === 42 20 400 380
o 2IXIME =S 20,000& 20 400 380
661-09 JIEtE 42 134 134 0
<J|Et+Y 134,000 134 134 0
670 2=+ 321 241 80
671 Ol Rt~ 321 241 80
671-01 Ol S0l Xt==< 321 241 80
<30I R+ 321,000& 321 241 80
100 X2+ 25,300 0 25,300
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3 ®E AN S HS HNS a=t e ‘?Igi s
180 KL 25,300 25,300
181 SHIAY0IZ 25,300 25,300
181-01 &MAHLH= 25,300 25,300
cENHYIS 25,300,0002 25,300 25,300
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20234 UMMPYLUEHBE MIRJ0AEA (21)

T AMNPHAASEDY CHelE )
/=]

2 HT;;;_'HIE HIKIS aEus AES agi s
MNPEHLESY 847,608 891,180  A43,572
600 Abi4=o! 790,458 891,180 A 100,722
610 & efzol 790,199 890,997|  A100,798
611 ALZE 4 4,190 1,200 2,990
611-07 AIEAIBR 4,190 1,200 2,990
otz 4,190,000 4,190 1,200 2,990
621 AZSSTHOH42 37,800 39,828 A2,028
621-01 & E 022 37.800 39,828 ~2,028
oilHed 37,800,000 37.800 39,828 2,028
622 22| At 4ol 200,525 144,205 56,320
622-01 Zt2lAt 4o 200,525 144,205 56,320
= S 199,500,000 199,500 138,060 61,440
SHHIEAEX AL SIS 50,000 x 4% = 200,000 200 200 0
oHAEAAX O 5,000 x 459 = 225,0002 225 225 0
oeszy 10,000 x 15% x 23 = 300,000 300 300 0
SHEASXE 'REDIFYM! 10,000 x 308 = 30,0002 300 150 150
oIt eEEs A2 0 4,950 4,950
SHISE T3l 0 320 £320
646 Ex242 209,760 301,492| 291,732
646-01 2HIEE3 4 209,760 220,832 11,072
SE=ENEEESETE ] 182,552,000 182,552 174,512 8.040
o Z AE X S AHHXI K2 A 24,408,0002! 24,408 23,520 888
CDAANHLHEO 2,800,000 2,800 2,800 0
CTTHAESHALEHBIAY 0 20,000{ 20,000
646-02 XX SHH B EZ 4= 0 80,660  £.80,660
CHAULUALNEGENRASY 0 80,660 280,660
648 EAZ 4 337,523 403,847 66,324
648-01 XIXICHHI Q1S4 337,523 403,847|  £66,324
SR 337,523,000 337,523 403,847| 166,324
661 JIErE &40l 401 425 n24
661-03 #4242 401 425 24
SRIIIXIHES 401,0002! 401 425 n24
670 ieol 259 183 76
671 0l Xt #=2! 259 183 76
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o4t aHS aEl o &k ot ddx =2

@ EAE S AHNE HAS Off &+

671-01 G0l Xk==< 259 183 76
oS0l Rt 259,000 259 183 76
100 AHE2& ¢ 57,150 0 57,150
180 |REXS 57,150 0 57,150
181 =HHA0IZ 57,150 0 57,150
181-01 =NIAHIL 03 57,150 0 57,150
o=MALAZ 57,150,000 57,150 0 57,150
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20234 HARILAUESOIE] M ofl&A{(2H)

EN: JAFAESE Y Thel: M 8l)
Ane

5o /dil;s,* ; e e GEHs e ig?ﬂ" s
HANELEEFAE 384,470 415,683 A31,213
600 A=< 373,970 415,683 A41,713
610 =+ 373,877 415,612 A41,735
611 AL2E =2 1,000 1,000 0
611-07 AIEAIEZ 1,000 1,000 0
olfz¢ 1,000, 000& 1,000 1,000 0
622 2l At =2l 390 320 70
622-01 22| At =< 390 320 70
cEUILES 8,000 x 158 x 23] = 240,000 240 120 120
cltsEsE=0lH 10,000 x 150tF x 13 = 150, 000& 150 0 150
SXSAHEAENF 0 200 A 200
646 Ex2 5+ 281,460 285,132 A3,672
646-01 2HIEX=+4 281,460 252,532 28,928
oHAEYIZOHHIOI 182,552,000& 182,552 174,512 8,040
o FAHEX S AH XK & AHS 24,408,000 24,408 23,520 888
cB3EAHSTHALELHTAG 20,000, 000& 20,000 0 20,000
ocFAESOIZI S KAANS 52,500,000& 52,500 52,500 0
cHAHRIE RS 2,000,000& 2,000 2,000 0
646-02 A XISHEEZS =+ 0 32,600 A32,600
ocHAESHAAENEUE N RAZY 0 32,600 232,600
648 =H I+ 91,027 129, 160 A38,133
648-01 XX ESHHEAS 91,027 129, 160 238,133
o NAAXAZ 91,027,000& 91,027 129,160 A38,133
670 S22 93 71 22
671 Ol RKt==2d 93 71 22
671-01 G20l Kt==< 93 71 22
cH30IXt= 93,000 93 71 22
100 242 10,500 0 10,500
180 R E2X= 10,500 0 10,500
181 =MAHLHS 10,500 0 10,500
181-01 =MIAHL =2 10,500 0 10,500
o=NHANS 10,500,000& 10,500 0 10,500
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i Oil_ aniE= e Of] Ak ot ddE =2t

T @ EAE S HNE HAS Off &+

BEEAHSEOE 194,811 270,102|  A75,291
600 Atgfso! 184,811 257,102|  A72,291
BigRetel==o! 184,709 257,044  £72,335
611 AIBZ2 4 1,000 600 400
611-07 AIEAIEE 1,000 600 400
of2s 1,000,000 1,000 600 400
622 BRIAFG 42l 69,600 58,000 11,600
622-01 BtelArei4ol 69,600 58,000 11,600
o 23N S LA 69,600,000 69,600 54,900 14,700
ocFAHHADS 0 2,500 A2,500
oHAUBHHIE 0 300 £.300
oXYAHAHNR 0 300 A300
646 BEZ 40 33,508 103,520 270,012
646-01 2HIE X342 33,508 43,520 A10,012
©F A E X S AHH X I ALY 24,408,0008! 24,408 23,520 888
CZZHAHSHALBYSAY 9,100,000 9,100 20,000[ 10,900
646-02 KtXISHAI2ZZ 40 0 60,000  £60,000
CHAULBALNBEUENDASY 0 60,000(  £60,000
648 I 4 80,601 94,924 14,323
648-01 KHXISHRIZ SIS 40! 80,601 94,924 £14,323
cDYAXAZ 80,601,000 80,601 94,924 A14,323
670 2 el4o! 102 58 44
671 Ol K22l 102 58 44
671-01 OIZ20I X< 102 58 44
L ENPES] 102,000 102 58 44
100 AHE=4+e 10,000 13,000 A3,000
180 REX2 10,000 13,000 /3,000
181 AL 02 10,000 13,000 A3,000
181-01 £ HIH Y012 10,000 13,000 3,000
caHHLNS 10,000, 0008 10,000 13,000 A3,000
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E3LHA

23| & MiglofakA (2h)

ZX: SEHAUSSE [Ehel- &)
(=]

z o =+0"% l:é e aets oA e s
STHAESSOT 226,409 226,409
600 AtRi 0! 104,336 104,336
610 2ol 104,266 104,266
611 ABE 40! 1,280 1,280
611-07 AEAEE 1,280 1,280
o+ 1,280,0002! 1,280 1,280
622 2lAIY 4ol 7,200 7,200
622-01 B2l ALl 2 7,200 7,200
SSIEES E 7,200,0008 7,200 7,200
e =P 20,000 20,000
646-01 2P E2 40l 20,000 20,000
CRETHAUAUALBLIANLY 20,000,0002! 20,000 20,000
648 EA= 2 75,786 75,786
648-01 X XICHHIZ 01240l 75,786 75,786
S EE! 75,786,008 75,786 75,786
670 Q4oL 70 70
671 01Xt 70 70
671-01 I 201X 424 70 70
SIS 70,0008 70 70
100 K24l 122,073 122,073
180 R X2 122,073 122,073
181 =MAL0IZ 122,073 122,073
181-01 =AIH 2012 122,073 122,073
SEMHL0ID 122,073,0008 | 122,073 122,073
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20234 JAARL

HAESRXIME] MglofatA (2

AR DYAEAHML= T ME el H )

i on_arm% SEL e dEs ==

T EEANE = NS AN Oll & o

DA AHASTME 881,230 1,557,509| 676,279
600 At < 881,230 1,507,509 626,279
610 S+ 881,080 1,507,241 A626, 161
622 22|AIE = 23,280 22,800 480
622-01 22| AtE =2 23,280 22,800 480
oz )Y 23,280,000& 23,280 22,800 480
646 224+ 599,978 1,163,961 A563,983
646-01 =HIEX 2+ 599,978 1,163,961 563,983
oFHAHNMURAXA 104,170,000& 104,170 104,170 0
oHAHSU NI X AMY 429,624,000 429,624 429,624 0
oHAHQHUSSHG A A 36, 184,000& 36,184 35,590 594
oHAEFLSHAEZS XA 30,000, 000& 30,000 30,000 0
oSt NHHALAEHX NGB 0 262,410 A262,410
oSt NHHALAHAGFSEIA 0 185,728 A 185,728
oSt EHAERIIE S JAAY 0 64,000 A 64,000
oSt AEANE XA+ 0 10,750 210,750
oIS NHEAEZ ALK 0 41,689 41,689
625 ENEAZ S 257,822 320,480 62,658
6252 AXANHENEAZ 257,822 320,480 62,658
o NAAKIZ 257,822,000& 257,822 320,480 62,658
670 S22 150 268 A118
671 Ol Xt4= 150 268 A118
671-01 OIS0l K=< 150 268 A118
=10 F=10 P el 150,000& 150 268 A 118
100 RMHE28+2 0 50,000 250,000
180 22 X2 0 50,000 250,000
181 =MALHZ 0 50,000 250,000
181-01 =AIH L2 0 50,000 50,000
oE=MHLAHZ 0 50,000 50,000

-64-




2023 DA S AV HME] MRIoflatA{ (2

ZE: DYAISWHE LR HE ChelH 3

i on_&m% SEL e e ==

T EEANE = NS AN Oll & o

TYAS YA EX 2 HE 584,550 584,550
600 At < 584,550 584,550
610 S+ 584,400 584,400
646 224+ 564,577 564,577
646-01 = HIEX3+< 564,577 564,577
oSt NYHAEXAMNGEEE 262,410,000& 262,410 262,410
oSN LAEHGFEXA 185,728,000 185,728 185,728
oS NHHAEHARSFESAIAAMNY 64,000,000& 64,000 64,000
oSt EAEANSE XA+ 10,750,000& 10,750 10,750
oIS NHEAEZ ALK 41,689,000& 41,689 41,689
625 ENEAZ Y 19,823 19,823
625-2 N XAHMENEAZ 19,823 19,823
o NAANXIZ 19,823,000& 19,823 19,823
670 S22 150 150
671 Ol Xt==< 150 150
671-01 OIS0l Kt~ 150 150
SX0 I F=10 ARl 150,000& 150 150
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20234 T AAIYLAEZTIZHE] Mloflakr{(2F)

X DUAHAET2HE i )|
oS GE L ooy | CE 52

YA S NS ANS Ofl &k o4

A Y AT ZHIE 142, 161 623,812 481,651

600 At =2 142,161 623,812 A481,651

610 S+ 141,728 623,428 A481,700

646 EX2 5+ 129,000 533,960 A 404,960

646-02 XXX EEZZ 4+ 129,000 533,960 A 404,960

oSSt NIE X 0 80,000 A80,000

ocNAFHAEHIEZIEAS 129,000,000 129,000 453,960 A 324,960

648 EH3a 2 12,728 89,468 AT6,740

648-01 AXHMEAZ = 12,728 89,468 AT6,740

o NAAIXES 12,728,000 12,728 89,468 AT6,740

670 S22 433 384 49

671 Ol Xt==2] 433 384 49

671-01 G20l At==< 433 384 49

ISY1 =10l pNE=gell 433,000& 433 384 49
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20234 SHYILVRIF-SZE M 0flAA (21

[E

BB ENY S NS NS aEus e v s
St A@ RSB 48,136 77,340 A29,204
600 At =2l 48,136 77,340 A29,204
610 =+ 48,097 77,321 AN29,224
621 &SSEH=+ 2,000 1,000 1,000
621-01 &Z i+ 2,000 1,000 1,000
o ZAHXHED| 2,000,000& 2,000 1,000 1,000
648 EH I+ 44,597 76,321 A31,724
648-01 XX HMEHAZ = 44,597 76,321 A31,724
S NAAXIAZ 44,597,000 44,597 76,321 N31,724
661 JIEtSE &2 1,500 0 1,500
661-03 ==+ 1,500 0 1,500
< 2IM XM E = 1,500, 000& 1,500 0 1,500
670 S+l 39 19 20
671 Ol Kt==2d 39 19 20
671-01 OISOl At==< 39 19 20
o W20 X< 39,000& 39 19 20
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202341 FuHLUXIRSZE MIoIAA (21

ZE: FZRHAENRIA [EHl: 8 8]
=l

5o g HT;;% e aEus A 35& s
FUHALAETR B2 19,431 56,317 A36,886
600 At =< 16,931 56,317 A39,386
610 P2 16,909 56,300 A39,391
648 =23+ 16,909 56,300 A39,391
648-01 MXHHEHAZ = 16,909 56,300 A39,391
o NAAKEHZ 16,909, 000& 16,909 56,300 A39,391
670 S+ 22 17 B
671 Ol Kf==< 22 17 B
671-01 GIZ0I Xt 22 17 5
o030l At 22,000 22 17 5
100 AtEF ¢ 2,500 0 2,500
180 SREAZ 2,500 0 2,500
181 =MAHLHZ 2,500 0 2,500
181-01 =AMIHLHS 2,500 0 2,500
o=MNALAHZ 2,500,000& 2,500 0 2,500
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2023 HMYLUXIF-SZE MI2lollair{ (21)

SAHAES D2 [ehel: M9l
oS GE L ooy | CE 52
YA S NS ANS Ofl &k o4
HAETIS B 32,022 0 32,022
600 At =2 32,022 0 32,022
610 S+ 31,993 0 31,993
648 EH3a 2 31,993 0 31,993
648-01 X HHEAZ L 31,993 0 31,993
o NAAIXES 31,993,000 31,993 0 31,993
670 S22 29 0 29
671 Ol Kk=<) 29 0 29
671-01 G20l Kt==< 29 0 29
ISY1 =10l pNE=gell 29,000& 29 0 29
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20234 DUAIEL

HXHEE AL MIE0f2FA{ (2H)

EX: DSNHAETHE A2 [ehelH8l]
ol DS
EXN I SAY ARAY BAS GEUs e ﬁgi =

DYNFAETE ARR 5,235,347 5,329,431 94,084
= 7,086| © 7,086 0

Al 16,534/ Al 16,534 0

& 4,571,562| & 4,585,800 /14,238

T 2,877| 1 1,477) 1,400

el 637.288| 718,534| 81,246

BOMOHAERHUDS 84,650 267,314| 182,664
= 7,086| © 7,086 0

Al 16,534/ Al 16,534 0

= 48,530| & 79,394 30,864

el 12,500| & 164,300| A 151,800

HAGBOUFCES 5,360 28,850 23,490
& ol & 28,850 28,850

el 5,360| & of  5.360

HAEZUE 0K 5,360 9,790  £4,430
el 5,360| & 9,790  £4,430

216 A 22| el 5,160| & 9,550 4,390
01 A2 Y| el 5,160| & 9,550 4,390
CNANHAUEHTY 1,720,000 = 33| = 5,160,000% | 2 5,160| & 9,550| 4,390
301 YErR Az el 200 & 240 A40
10 BAAEI2 N3 el 200| & 240 A4
CDYANBAEFMEL AAY| 4,000 » 258 x 23| = 200,000 | & 200| & 240 A4
NHHAH S SO TN & 0 19,060| 19,060
= ol & 19,060| A 19,060

216 A Z 2] & ol = 18,356 /18,356
01 A2 Y| = ol = 18,356 /18,356
ongRATmRE = ol = 4.776|  ~4.776
S ENEEEEE = ol = 13,580| A 13,580
301 YErR Az & ol = 704 AT04
10 BAREI2 N3 = ol = 704 A384
CDYR[ATIE AHI(AAZE) = ol = 384  ~38s
osyAeIZTE AlY| = ol = 320 320
HAUTYLRSX LS 681 3,850 £3,169
& 681 & 3,850 £3,169
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IR DAAHAETE A2

3
e

ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e ﬁgi ==
201 LBt = 18,074 = 16,654 1,420
01 At 2teltl = 18,074 = 16,654 1,420
Yura Y|
o= 20I0IX ctoled A 2,500,000 1= = 2,500,000& | & 2,500 = 2,500 0
oXEY, YHAE 2loldA 92,000 128 = 1,104,000& | & 1,104| & 1,104 0
oMEH2IYWA M 30,000 1008 = 3,000,000& | & 3,000 = 3,000 0
oME HHE A 7 10,000 1008 = 1,000,000& | & 1,000 & 0 1,000
SEALHESITANLE 150,000 13 = 150,000& | & 150| & 150 0
APP BHE ¢ ' '
oMEtdesssE 10,320,000 | & 10,320 &= 9,900 420
214 =& X HMbI = 22,000 = 25,240 A3,240
B 3,300| & 0 3,300
05 =& =Xt = 22,000 & 25,240 A8,240
= 3,300| & 0 3,300
o ZHOIXIR XL 5,500,000 43 = 22,000,000 | & 22,000 & 22,000 0
oS HOIX 2= 3,300,000 13 = 3,300,000 | & 3,300| & 0 3,300
oAPP SR = 0| & 3,240 A8,240
216 At - S 24| = 2,775 & 0 2,775
01 A2 ZHI = 2,775 & 0 2,775
COIMTIA HERZ &AL 2Y 637,500 23| = 1,275,000& | & 1,275| & 0 1,275
oMHHE IS X XHE] 1,500,000 13 = 1,500,000& | & 1,500 & 0 1,500
301 LetE A3 = 1,000 = 600 400
10 HAIAHI B4 S = 400 & 0 400
COQXIIE UERZ Aldl(2tAal EZE 4,000 100 = 400,000& | & 400 & 0 400
13 JIEt2 &3 = 600| & 600 0
CcEZOIME A&E 20,000 30 = 600,000& | & 600| & 600 0
FAEEHYL SO0 K& 0 166,000 A 166,000
= 0| & 1,700 A1,700
e of & 164,300 A 164,300
HAHOIIEHH X 0 166,000| A 166,000
= 0| & 1,700 A1,700
e of & 164,300 A 164,300
201 et = 0| & 1,700 A1,700
01 At 2teltl = 0| & 1,700 A 1,700
JRsS2YLL
CZIANY HFMAMLY = ol = 1,200 A1,200
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XA DAAFAETE MRS

SRy

ol H S
X I SN NRAY BES aEUs e agi ==
BRI
SBLAY U A & o|& 500 AB500
321 DIZAFRIXIES 2 ol ¥ 164,300| A 164,300
01 BIRHAIXIR 2 o ol 164,300| £ 164,300
oBIAY o ol 164,300| A 164,300
BESAYNH 23,620 23,620 0
= 7,086| © 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
2IcHAEESHEH 23,620 23,620 0
= 7,086| © 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
216 &AL - 22| = 7,086| © 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
01 BA2 2| = 7,086| © 7,086 0
Al 16,534/ Al 16,534 0
SYINCHAHASEUSH 23,620,0008 | = 7,086| © 7,086 0
- Ol (DLAITHE!) 23,620,000 14! = 23,620,000 | Al 16,534/ Al 16,534 0
5E8X0 XX 29 5,150,697 5,062,117| 88,580
= 4,523,0%2| =  4,506,406| 16,626
Xt 2,877| Xt 1,477 1,400
o 624,788 554,234 70,554
R 2o AY| 5,147,820 4,636,644 511,176
= 4,523,032| =  4,506,406| 16,626
2 624,788 130,238 494,550
SN 5,147,820 4,636,644 511,176
= 4,523,032| =  4,506,406| 16,626
! 624,788| 130,238 494,550
101 Q1248 = 3,115,182  3,032,904| 82,284
o 463,176| 0| 463,176
01 B4 = 3,015,896\ %  2,606,623| 409,273
ollez 2,004,505,0002| & 2,004,505\ &  1,775,324| 229,181
- CHEOIAH(DIR) 5,779,780 = 12« 128 = 69,358,0008!
- ARIE(YIIH) 5,197,400 = 12« 128 = 62,369,0008!
- RE/MEBE(YIIH) 4,997,500 * 4g < 129 = 239,880,000%
- 43(2erx) 3,637,031 = 79 < 12% = 305,511,000%
- 53(Yerx) 2,616,961 = 7% <« 122 = 533,861,000%
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ZR: DSANEAETE A2 £rel0]
ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e agi ==
- 62 (YEHA) 1,862,791 34% x 128 760,019,000
— QIAHIQIAE (1.7%) 1,970,998,000 1.7% 33,507,000
SESE=1-ENL | 133,740,000 | & 133,740| & 104,160 29,580
- CHEOIAH(DIA) 400,000 19 x 128 4,800,000
- ARIE(YIH) 250,000 19 x 128 3,000,000
- ZE/AEHE(LINH) 250,000 49 x 128 12,000,000
- 43 (YEHA) 155,000 798 < 128 13,020,000
- 53 (A 145,000 18 x  12& 31,320,000&
- 63 (YEHA) 145,000 408 x 128 69,600,000
ctESE 27,600,000& | & 27,600 & 25,440 2,160
- X 40,000 30 x 128 14,400,000
- PUE, AMAA 20,000 25% x 128 6,000,000
- SMXE 60,000 10 x 128 7,200,000
oZ gl 109,200,000& | & 109,200| & 80,640 28,560
- ZHGAH 140,000 65% x 128 109,200,000
oA 33,120,000 | & 33,120 & 24,360 8,760
- 1= 50,000 228 x 128 13,200,000
- 2= 40,000 378 x 128 17,760,000
- 3= 30,000 68 x 128 2,160,000
oA /R 293,772,000 | & 293,772| & 234,761 59,011
-4 (LeHE) 35,513 1BAI2E x 7H 128 44,747,000
- 5= (geHa) 21,744 20AI2F x 18Y 128 93,935,000&
- 6= (LeHa) 15,262 20A12F x4 128 150, 179,000
- QIAHIIAE (1.7%) 288,861,000 1.7% 4,911,000
cdZY 108,703,000& | & 108,703| & 110,853 A2,150
-4 (LeHE) 1,812,946 78 x 2& 25,382,000&
- 5= (geHa) 1,348,276 18 x 2@ 48,538,000
- 6= (LeHa) 412,051 408 x 28 32,965,000&
- QIAHIIAE (1.7%) 106,885,000 1.7% 1,818,000
oH 2Ll 46,320,000 | & 46,320| = 30,960 15,360
— 25 Ol & (DJtar) 130,000 49 x 128 6,240,000
- 204 0l&t 110,000 49 x 128 5,280,000&
- 154 0l&t 80,000 6% x 128 5,760,000&
- 10 ol 60,000 129 « 128 8,640,000%!
- 54 0l 50,000 34 < 12 20,400,0002
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L DUNHAETIE A2 (crel 58]

=

ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e agi ==
o HEFIHHI 164,053,000 | & 164,053| & 144,018 20,035
S(Yera) 2,177,160 x 78 x 23 = 30,481,000
S(Yera) 1,566,970 x 18 x  2& = 56,411,000
S(Yera) 930,216 x 408 x 28 = 74,418,000
OIAHIQIA S (1.7%) 161,310,000 ~ 1.7% = 2,743,000
oczelPReg 34,015,000& | & 34,015 & 37,552 A3,537
CHEOIAH(IDIA) 520,180 x 19 x 128 = 6,243,000
AR=Z(INR) 467,760 19 x 128 = 5,614,000
ZHE/AEHE(YIIR) 449,770~ 49 x 128 = 21,589,000&
OIAHIQIAE (1.7%) 33,446,000 x 1.7% = 569,000
Ot &I 44,354,000 | & 44.354| = 34,932 9,422
OIS A 121,143 x 728 x5 = 43,612,000
QIAYIIAE (1.7%) 43,612,000 x 1.7% = 742,000
23BN+ 16,514,000 | & 16,514 = 3,623 12,891
S(gera) 80,950 x 178 < 12&8 = 16,514,000
03 RIAHA2 2R E = = 99,292| & 162,493| 263,201
oE Y S22 13,905,000& | & 13,905 & 28,126 ~14,221
lles 1,107,700 x 19 x 128 = 13,293,000
- SE IO 200,000 x 19 x 28 = 400, 000&
- G2 &I 42,400 ~ 19 x5 = 212,000&
2EE 2FRH 11,172,000 | & 11,172 & 33,354 ~22,182
2s 2,215,400 ~ 19 x 48 = 8,862,000
PR 40,000 ~ 19 x 48 = 160,000
HE SO 400,000 x 198 x 128 = 400, 000&
N2t /SR IR 17,250 x 10AI2F x 19 x 48 = 690, 000
OIS AHH| 92,000 x 19 x5 = 460,000
A M A 150,000 x 19 x 48 = 600,000
o U =FO0LItAI0| 41,874,0008 | & 41,874 = 60,226 18,352
PR 40,000 x 6% x 128 = 2,880,000
N2t/ IR 17,250 x 20AI2E 69 x 128 = 24,840,000
OIS AHH| 92,000 x 6% x 5Y = 2,760,000&
MEgaENMG 166,500 x 38 x 128 = 5,994,000&
A M A 150,000 x 38 x 128 = 5,400,000&
S U XI X & A 25,065,000 | & 25,065| & 40,787 A15,722
RHLY 40,000 * 3% « 2@ = 1,440,0002
HoiZ Ayl 140,000 3% « 2@ = 5,040,000%!
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EX: DYAFAETHE AR [ehel 38l]
o &=
ZX ZH ALY NRAY BLS aes e 33; ==
- NZe/gR2e sy 16,180 20AI2t x 3% x 2@ = 11,650,000
- YEEOH| 400,000 3y« om = 2,400,000%
- oot Al 86,320 3y x5y = 1,295,0008!
- MEAIRHAY 90,000 3y« 12g = 3,240,000%
o™ U SR 7,276,0009 | & 7,276| & 0 7,276
- ey 40,000 19« 128 = 480,00024
- A 140,000 19« 128 = 1,680,0008!
- NZe/gRae sy 16,180 20A2Fx 1Y x 2" = 3,884,000%
- YEEOH| 400,000 19« 2% = 800,00024
- oot Al 86,320 19« 5 = 432,0002
04 JIAH22RSEA = ol & 263,788| £.263,788
el 463,176 0| 463,176
oHUN22 X Jl2Z 378,395,000 | & 378,395 & 208,448| 149,947
- JI22(SOHERUA) 2,215,400 6% « 72 = 93,047,000
- JI=S(HEUH) 2,215,400 0% « 128 = 265,848,000
- =S (BAGM) 325,000 59 « f2g = 19,500,000
oNLe /YRR 4Y 54,951,0009! | 54,951| & 24,504 30,357
- AN /YRS (KOIERUA) 15,900 18AIZE x 6" x 78 = 12,021,000
- N2R/YH2RAG(ZAUA) 15,900 15120« 158 = 128 = 42,930,0008!
SX=E-ESL] 21,350,0009! | 21,350| & 4,500 16,850
- YEEMI(KOLE XA 1,029, 100 6% « 2% = 12,350,000!
- YEEIMI(BAUM) 300,000 153 « 28 = 9,000,000%
o012 Al 8,480,000% | 8,480| = 6,246 2,234
- oot Al 84,800 20% « 52 = 8,480,000%
107 €= Z0f = 328,620 & 250,746| 75,874
01 EI=Z0 = 328,620 252,746| 75,874
SEREVEEE 328,620,000% | & 328,620 = 250,746| 75,874
201 Ler2 ) = 167,704| = 143,080 24,714
2 76,824| 2 130,238| A53,414
01 At s 73.690| & 66,976 6,714
o ol 6,738 16,738
=T
oANREERYH| 150,000 13l = 122 = 1,800,0008! | & 1,800| & 1,800 0
o9 MRS EY| 87,667 13 = 6% = 526,000 | & 52| = 600 A4
oPCR O 2t0l M A (11) 35,500 200X « 14 - 7,100,0002 | & 7.100| & 5,250 1,850
SRS 162,500 4= - 650,0008! | & 650| = 576 74
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EX: DSANBAETHS A2 (crol:82l]

oA ABLIe oy dEE =2
X I ALY NRAY BAS ol &k
cHREZMTY 80,000 x 13 = 80,0008 | & 80| & 80 0
SRk 1] 8,460,000& | & 8,460| = 8,200 260
o AZAOIA ME 2,000 x 18] x 75004 = 1,500,000& | & 1,500 & 1,500 0
o MHEH AT T = 3,500,000 x 13 = 3,500,000& | & 3,500 & 0 3,500
o NRIAHINZZ 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000& | & 2,400 = 2,400 0
cHENES 200,000 x 18 x 128 = 2,400,000& | & 2,400 & 2,400 0
cLRRNES 220,000 x 18 x 128 = 2,640,000 | & 2,640 = 2,640 0
OB HZAMB(MPEE &8 12,600,000 x 13 = 12,600,000 | & 12,600 = 12,600 0
S HUA ST 110,000 x 13 = 110,000& | & 10| & 0 110
CEAAI A2 1,500,000 x 14l = 1,500,000& | & 1,500 & 320 1,180
ocHRUHdE++2 150,000 x 33| = 450,000 | & 450 & 450 0
olLilgtHOIBS2>T 30,000 x 83l = 240,000 | & 240| & 240 0
oZEEAM Y22 88,000 x 427 = 352,000 | & 32| & 352 0
oc2&Erg 35,000 x 43| = 140,000 | & 140| & 140 0
oZQEN YS+2 5,000 x 23| = 10,000& | & 10| & 10 0
oXAMNE AL A 21,750 x 208 x 23] = 870,000& | & 870| & 1,600 AT30
S AR AO0IAHHI S = 0] & 6,738 AB,738
oue+lg 2 2Y = ol 130 A130
IR SRYLL
<0l ALS 3,550,000& | & 3,550 & 3,550 0
- e 700,000 x 53] = 3,500,000
- 2834l 50,000 x 13 = 50,000&
o QAR & 3 3,050,000& | & 3,050 & 3,050 0
- e 100,000 x 59 x 63l = 3,000,000
- 2834l 50,000 x 13 = 50,000&
cRIRAAS 2,450,000& | & 2,450 & 3,250 A 800
- 24 100,000 x 8% x 33 = 2,400,000
- 2824l 50,000 x 13 = 50,000&
oTHBMAIRIRE MM 100,000 x 8% x 43 = 3,200,000& | & 3,200 & 3,200 0
anz
o2EX Xz 800,000 x 1< 108 = 8,000,000& | & 8,000 = 6,240 1,760
oZIIEHI Rz 47,150 ~ 200 = 128 = 1,132,000& | & 1,132| & 1,548 A416
o&d=D| YRtz 65,000 x 10 x 128 = 780,000& | & 780| & 650 130
o=8)|/oRE YRR 300,000 * 1h < 12 = 3,600,000% | & 3,600 & 3,600 0
50,000 1h o« 12 = 600,000 | = 600| & 600 0
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EE: DAABAETE AR

m
fo
o
e

!

oA ABLIe oy dEE =2
X I ALY NRAY BAS ol &k

02 232 & 94,104 = 76,104 18,000

2 76,824 & 123,500| ~46,676

ZZRIUMA

ol IHY 5,000,000 x 128 = 60,000,000& | & 60,000 & 56,892 3,108
oI HAETHEE 3/ 2,000,000 x 13 = 2,000,000& | & 2,000 = 2,000 0
oSIMEE 186,000 x 14l = 186,000 | & 186| & 0 186
ocRES LS| 17,700 x 18 x 108 = 177,000& | & 177) & 177 0
o=UNI(AIEAE) 170,000 x 13 = 170,000& | & 170| & 90 80
o=UAN(BEAE) 3,986,131,480 x 0.50% = 19,931,000 | & 19,931 & 15,165 4,766
o3 HESEE 600,000 x 13 = 600,000 | & 600| & 1,000 A 400
o At A ZelH] 1,452,000 x 128 = 17,424,000 | & 17,424 & 13,500 3,924
CASRALUZ = 0] & 50,000 250,000
S ANRAZAM 4,950,000 x 128 = 59,400,000& | & 59,400 & 60,000 A 600
S

oxE&ZH| 860,000 x 128 = 10,320,000& | & 10,320 & 0 10,320
TR

oFSHl ¥ AIXtdl 60,000 x 18 x  12&€ = 720,000 | & 720| & 480 240
o Xt ==l = 0| & 300 A300
202 O4d| = 2,400 = 2,400 0
01 =LA HI = 2,400 = 2,400 0
o= LHd 8l 20,000 x 108 ~ 128 = 2,400,000& | & 2,400 = 2,400 0
203 R =&l = 5,000 = 13,200 A8,200
07 At SR Z=EH = 5,000 & 13,200 A8,200
cJ|A2IYRFAH| 333,333 x 128 = 4,000,000& | & 4,000| & 12,000 A8,000
S ANMFAHRFAH| 100,000 x 108 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,200 A 200
212 Sc2lF M| = 518,952| & 427,280 91,672
01 MII2ERES = 400,052| & 318,210 81,842
o MS4THEE 400,052,000& | & 400,052| & 318,210 81,842
- 2[UASRES 3,843,271,520 x 4.50% = 172,948,000

- INAHLEHRE S 3,843,271,520 x 3.545% = 136,244,000

- INRRLEERES 136,244,000 »  12.810% = 17,453,000

- 1828 RE3 3,843,271,520 x 1.15% = 44,198,000

- MHEERES 3,843,271,520 x 0.76% = 29,209,000&

09 JIEt=cl = 4| = 118,900| & 109,070 9,830
oSl 8,000 * 108 « 52« 128 = 4,800,000% | & 4,800 2 2,880 1,920
oA E
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EE: DAABAETE AR

!

ol DS
EN I SAY HSAY BAS aes e ﬁgi ==

- ZgAZEA 400,000 ~ 409 16,000,000& | & 16,000 = 18,000 A2,000
- SEAFTNE 98,100,000& | & 98,100 & 88,190 9,910

* LEHA 1,087,500 x 729H 78,300,000&

* S22 900,000 x 12% 10,800,000

* JI2HAl 200,000 x 453 9,000,000
213 nEEH| = 16,600 = 12,380 4,220
01 DES&HY| = 16,600 = 12,380 4,220
cXMAWEXA 160,000 x 15 2,400,000& | & 2,400 & 2,080 320
CANZHNLWSE 400,000 ~ 23| 800,000& | & 800| & 800 0
oSN WS 400,000 ~ 23| 800,000& | & 800| & 800 0
oMUOINMEAN T 1,525,000 x 43| 6,100,000& | & 6,100 = 2,400 3,700
oA AYSANT 500,000 x 83l 4,000,000& | & 4,000| & 4,000 0
o0ldd NEFEs 2,500,000 x 13 2,500,000& | & 2,500 & 2,300 200
214 2HS X DAY = 18,028| & 71,140| A58, 112
2 62,640 & 0 62,640
05 =& =Xt = 18,028| = 71,1401 ~A53,112
= 62,640 & 0 62,640
oHEG0 AASH RXNES 3,000,000 x 19 3,000,000& | & 3,000 & 3,000 0
18N |2+ 11,500,000 x 1= 11,500,000& | & 11,500 & 9,500 2,000
COIASIA/OEANN A RXE4 3,000,000 x 14l 3,000,000& | & 3,000 & 3,000 0
SERPAIAEl |RXIE 44,000 ~ 18 x 128 528,000 | & 528| & 528 0
oMt IEZHAH RAES 60,000,000 x 1= 60,000,000& | & 60,000 & 40,600 19,400
o8N MB OI™&X 2,640,000 x 14l 2,640,000 | & 2,640 & 0 2,640
oSN MRS = 0| & 14,000| ~ 14,000
oMRA FI| 22 = ol = 512 A5
217 2N 24| = 9,369| = 10,929 A1,560
02 MZRHI = 9,369| = 10,929 A1,560
cRN2IHRFAH| 114,083 x 128 1,369,000& | & 1,369 & 1,369 0
o HAINMAR Y| 80,000 x 100 8,000,000& | & 8,000 = 9,560 A1,560
218 Eot= = 259,997| = 224,427 35,570
01 Eot= = 259,997| & 224,427 35,570
od 2 (THEOIAL) 5,779,780 x 150% 8,670,000& | & 8,670| = 9,248 Ab578
odntZ(era) 2,903,975 x 120% x 60 209,087,000& | & 209,087| & 215,179 A6,092
ocdZ2(323) 2,200,000 x 120% x 16 42,240,000 | & 42,240| = 0 42,240
220 SlEr2raly| & 31,284 & 1,680 29,604
01 ?E2teltl = 31,284| & 1,680 29,604
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EN I SAY HSAY BAS aes e oﬁgi ==
ofo1FH A2 140,000 x 18 x 128 1,680,000& | & 1,680 = 1,680 0
oL N 2 3,300,000 x 13 3,300,000& | & 3,300 = 0 3,300
cQtMte| Nt RIE = 5,742,000 x 23| 11,484,000& | & 11,484 = 0 11,484
ocBA2ekt &= 4,770,000 x 23| 9,540,000& | & 9,540| & 0 9,540
cHAZALSZ 440,000 ~ 128 5,280,000& | & 5,280 & 0 5,280
401 A& HIZ201H] = 0| = 97,740 ~97,740
2 20,148 & 0 20,148
01 AIEHI = 0| & 97,740 ~97,740
= 20,148| & 0 20,148
oS8 32t EHSA 20,148,000 x 14l 20,148,000 | & 20,148| & 0 20,148
o A At A olH 2l o = 0| & 97,740 ~97,740
405 THeHFSHI = 44,000 = 215,000 A 171,000
2 2,000( & 0 2,000
01 XH&bF SHI = 44,000 = 215,000 A 171,000
= 2,000] & 0 2,000
CAREME(4I) 200,000 x 14l 200,000& | & 200| & 0 200
oMY (AlR) 450,000 ~ 404 1,800,000& | & 1,800( & 0 1,800
oMHEEEorA s (&) 44,000,000 x 14l 44,000,000 | & 44,000 = 190,000| ~ 146,000
OMNRIEAIAE RS = 0| & 25,0001 ~25,000
412 BE2StAIAEFH S| = 5,800 = 1,500 4,300
01 EEStAIAEH SHI = 5,800 & 1,500 4,300
AZEQOFALHIS (82, 2IA) 290,000 x 20 5,800,000& | & 5,800 & 1,500 4,300
770 S AL At 2,877| Xt 1,477 1,400
779 JIEFS A lHIE At 2,877| Xt 1,477 1,400
771 JIEtE P eHIE At 2,877| Xt 1,477 1,400
01 JIEtE S AHIS Xt 2,877| Xt 1,477 1,400
oOIXtere a2 (UEE) 2,877,000 | Xt 2,877| Xt 1,477 1,400
- OISOl Xt 2,876,024 ~ 1= 2,877,000&
800 0l bl bl el o ¢ 423,996 423,996
801 ollbl bl el 0| ¥ 423,996 423,996
801 OilHIHI Bl o & 423,996 A423,996
01 olldibl e 0] & 423,996 ~423,996
oH-BAX 23 0/HIY|
- 234 Yoz 2 o ¢ 266,564 /266,564
- 224 B2 2 0| 88,762 /88,762
- Bxnz0sg2 2 o ¢ 29,611|  £29,611
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ofl &t 30k =

ddE

S ol 52
EXN I DAY ARAY BAS a=t e Ol & 24
- At2l4ATHEE g2l o ¢ 37,282 A37,282
- A3 g2l o ¢ 1,777 A1,TT7
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=1 B9l 8]
(B 0=}
a;:;/;$A+g Ea= aEus AES Ao s

992,170 1,002,267| 10,007
2 104,480| = 100,016 4,464
= 6.000| = 6.000 0
Al 118,480| Al 199,016| 180,536
£ 387.95| = 448,978 161,024
X 293,589 Xt 248,257 45,332
o 81,667| 2 o  81.667
U5 579,078 617.361| 38,283
= 104,480| = 100,016| 4,464
= 6.000| = 6.000 0
Al 118,480| Al 199,016| 80,536
= 87,525 & 119,476|  ~31,951
X 222,593| Xt 192,853| 29,740
o 40,000| 2 o 40,000
zcgs 110,987 130,440| 19,453
= 63,927| & 91,450 427,523
Xt 7,060| Xt 38,990 £31,930
o 40,000| 2 o| 40,000
& 12,730 11,360 1,370
= 10,850| & 11,040 A190
Xt 1,880 Xt 320 1,560
= 0| & 600 £600
= 0| & 600 A600

g
ALY = 0| & 600 £600
=2 = 10,550| & 9,600 950
= 10,550| & 9,600 950
AEBODIT GBS = 5.850| & 4,000 1,850
= 4,700| 400 4,300
= ol = 5,200  £5,200
= 30| & 840 A540
Xt 1,880 Xt 320 1,560
2 & 30| & 840 A540
Xt 1,880| Xt 320 1,560
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Oﬁglt?'ajﬁ;j?o”'? aeEs 8,000 * 235% x 1] = 1,880,0002 | Xt 1,880| 320 1,560
SHOHERA A 4,000 x 259 « 33l - 30,0008 | & 300| & 66|  A340
oHERIOIHE A = 0| & 200 200
AU EOT 6,360 12,200]  A5.,930

= 6.360| & 10.870] 24,010

Xt o| X 1,92] A1.920
216 AL - S2H| = 4.000| & 8.5%| 4,530

xt 0| X 1,92 A1.920
01 AR I = 4.000| & 8.5%0| 4,530

xt 0| % 1,92  A1.920
cHALTIAZA 1,600,002 | & 1.600| & 2.760| 1,160
eSS 200,0002!| & 200| 7t 1,920 1,720
cHALSOIRIZENY 2,200,008 | & 2,200| & 2,400  ~200
cHANNBANNES = 0| = 3,370 £3.370
301 YA = 2,360| & 1,840 520
10 BAHAHIE A2 = 2.160| & 1,840 320
SHAUTIAZA Al 8.000 x 108 x 53 - 400,002 | 5 a00| & 240 160
Oiﬁlai?gg%”% 8,000 x  50% x 43 = 1,600,002 | & 1,600 & 1,600 0
CHUEYSOIRIEE 2HAH| 4000 « 409« 13 - 160,002 | 60| & 0 160
EREERE = 200| & 0 200
CHAUSORIZSNR(ME S) 200,000 * 13l = 200,0008! | & 200| & 0 200
HALQIAESX S 1,506 5,00 3,514

= 1,506| = 5,00 23,514
216 A - B2H| = 1,386| & 4,700  £3.314
01 AR | = 1,386| = 4700  ~3.314
cHAHARSH 1,386,000 | & 1,386| & 4700  ~3.314
301 Yereaa = 10| = 30|  A200
10 BAHIE AR S 20| & 320  A200
CHAWMASH A 4000 « 158« 23] - 120,002 | = 10| = 320 200
HAGAR DS 5,301 2,00 3,301

5 601 = 2,000 A1,300

o 4.700] of 470
216 AL - ELH| e so1| & 1.820]  A1.299

o 4.700] & o 4700
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01 A2 = 521| & 1,820 21,299
=l 4,700 & 0 4,700
oXRAES 521,0008 | & 521| & 1,820  ~1,299
SUXEALDS 4,700,000 | 4,700 0 4,700
301 YeHEAS & 80| = 180 2100
10 AFAHI &2 = 80| & 180 A100
oXTAQSS 2talt| 4,000 x 209 x 13| 80,0008 | = 80| = 180 A100
HAHODIL AL 8,330 17,150  ~8,820
& 8,330| = 11,350 23,020
Xt 0 Xt 5,800 5,800
201 YBH2AH] Xt 0| Xt 5,000 45,000
01 At22t21H Xt 0| xt 5,000  ~5,000
Uk 2Y|
oNBHSEXY HHHIUESIH Xt 0| xt 480 480
oNENSHIY 257Y Xt 0| xt 4,520 £4,520
216 #AF - B2H| = 7.850| & 11,350  A3,500
01 A2 & 7,850 = 11,350 23,500
cHAHEIAISOL 2,520,0002! | = 2,520| & 3,000 480
cEMENEY 2,500,0008 | = 2,500| & 3,000 A500
CZORUEENEZA(US) 1,330,0008! | & 1,330| & 1,350 A20
oXNB8HSHH 1,500,0008 | = 1,500| = 4,000  ~2,500
301 YeHE A = 480| = 0 480
Xt 0| Xt 800 800
10 BAAHIE &S & 480| = 0 480
Xt 0| xt 800 800
oXNB8HsHIH Xt 0| xt 800 800
cHAUEMAISOLR] AHI(2HAIZE) 8,000 x 62 x 103 480,000% | & 480| & 0 480
HAUMA S| 2 14,440 17,840  ~3,400
= 14,240| & 17,340 23,100
Xt 200 At 500 A300
216 AL - 24| = 11,840| & 15,660 3,820
Xt 200| Xt 500 A300
01 A2 = 11,840| & 15,660 3,820
Xt 200 Xt 500 A300
CHAUSHINOIZNE ZEBY 5,500,0008 | & 5,500| & 8,200  A2,700
SOHIEAEX S A S 200,0002! | Xt 200 Xt 500 A300
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SHINZOISI “DUniverse 4,200,008 | & 4,200| & 6,100  ~1,900
CHAMEEZE 2,140,0002 | & 2,140| & 1,360 780
301 LBHBAD S 2,400 & 1,680 720
10 BAFAEI2 A3 - 2,400 & 1,680 720
oiéﬁéi?g%ﬁgiﬂé sE2d 8,000 x 2098 x 53] = 800,000& | & 800| & 800 0
SHIHBBISI “DUniverse’ 2HAH] 4,000 x  15% x 48] - 240,0002! | & 2a0| 240 0
oHUAMNIHZE AHI(2AIE) 8,000 x 178 x 103 = 1,360,000& | & 1,360 & 640 720
NAYAUHSOI TR 11,480 18,380 46,900
& 11,000 & 17,900  £6,900
0 480| 7t 480 0
201 2e+2A| Xt 480| Xt 480 0
01 AtS2teldl Xt 480| Xt 480 0
B8l
ocdpzT 2E7Y 240,000 x 28l = 480,0002 | Xt 480| Xt 480 0
216 AL - S2H| = 4,800| = 6,700 A 1,900
01 A2l e 4,800| & 6,700  A1,900
oM SUZLZNE 700,000& | & 700| & 700 0
o XNGAAUESRID 3,260,000& | & 3,260 & 6,000 A2,740
cHAEIIBBAANBE 840,0002 | & 8a0| = 0 840
301 YA z 6,200 & 11,2000 45,000
10 #HALAHI2 &S = 6,200 & 11,200 A5,000
CABM SUT2ME Al 4,000 x  240% x 58] = 4,800,0002 | & 4,800| & 10,800  ~6,000
o XNGHAAUESRT Aldl 8,000 x 259 x 43| = 800,000& | & 800| & 400 400
SNHLAHUIEAT 2AAH] 4,000 x 112 = 108l - 40,0002 | & 40| & 0 440
OiﬁgL%EééﬁﬁﬁH%% 8,000 x 209 x 13l = 160,000& | & 160| & 0 160
HAUSS Otz AZX HE2Y 46,790 38,49 8,300
= 6,990| = 10,440 A3,450
0 4,500| Xt 28,050| 423,550
el 35,300| & o 35300
201 Yureg| o 1,500| & 0 1,500
01 A2l o 1,500| & 0 1,500
Jeslsegsy
CNAANEAEHIEIHAUS AAY 300,000 x 59 x 13l = 1,500,000& | & 1,500 & 0 1,500
216 BA - 22| 2 6,640| & 9,900 3,260
Xt 4,500| Xt 27,1501  ~A22,650
o 29,800 & o 29,800
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01 A2 | = 6.640 = 9.900| 3,260

Xt 4.500| 7 27,150] 22,650

o 29,800| 2! o 29,80
cEgH 1,290,000 | = 1.290| = 2,25  A%0
CTYAHAHHESHALS 4,900,000 | 4,900] T 22,650 17,750
ST EEREE 5,350,008 | & 5,350| = 5900 550
oBADEHHE 4,500,0002 | Xt 4,500] Tt 4,500 0
cHAE BIHHEES 16,750,002 | 2! 16,750| 2 o 16,750
oRWEAGSHHSHATR I T 8,150,002 | 2 8,150| of 8150
AR EOBIHOI = 0| & 1.750]  A1.750
01 YA = 350| & s 190

Xt o X 00|  A%0

o 4,000| & 0 4,000
10 BAHAHIZ A2 = 350| & 500 A%

o 800| 0 800
cEQ BRI AlHI(ATE) 4,000 5% « 23 = 200,002 & 200| & 240 A40
SUItIRIDE M 2t 2,000 152 « 53] = 150,000 | & 50| = 30| A150
Oéﬁgiﬁtmgﬁﬁgi'gm 8,000 502 « 13l - 400,000 | 2! 400 & 0 400
S e 4,000 203 « 53] = 400,002 | 2 a00| & 0 400
13 IR A ol 3,200 & of  3.200

Xt 0| & 90|  ~A900
CTUANHAHHTHAC (ME S) 800,000 43 = 3,200,008 | ¥ 3,200 %t 90|  2.300
HAEDEES 4,050 4,120 ATO

= 4.050| & 4.120 ATO
216 AL - ELH| s 3.266| = 3,400 134
01 A2 | = 3.266| & 3,400 134
oXSAHAEDR 1,640,0002 | & 1,640 & 3,400 ~1.760
oHAH ZHDE 1,626,000 | = 1.626| & ol  1.6%
01 YerEA = 784| & 720 64
10 BAIAHI 2 A2 = 784| & 720 64
oNYABAHDE Al 8,000 5% « 23] = 240,002 | & 240| & 720 ~ag0
oXUAHAEDE AL 4,000 158 « 23l - 20,0002 | & 20| & 0 120
SHAWIMDE AHI(LATE) 8,000 5% « 13l - 424,002 | & a24] 0 424
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N2NSUXZHE 0 3,790 23,790

= 0| = 1,870 ~1,870

Xt 0| xt 1,920  A1,920

216 AL - SEH| = 0| = 1,870 41,870

Xt 0| xt 1,920  ~1,920

01 A2 = o| = 1,870 21,870

Xt 0| xt 1,920  ~1,920

cHANZHE = o| = 1,870 21,870

cHANZHE Xt 0| xt 1,920  ~1,920

HAEUNE UL SN AL S 16,498 20,926| 14,428

& 11,398| = 14,206|  ~2,808

Xt 5,100 At 6,720 21,620

HAGOINSAEY 1,528 3,820 42,292

= 1,528| & 3,820  ~2,202

201 YBH2AH] = 0= 200 2200

02 BB = 0= 200 2200
ZZ2IUMA

oZS3HX AH'F5(QZ) BSEH = 0 200 200

216 AL - Z2H & 1,528| & 3,620  A2,092

01 A2 = 1,528| & 3,620  ~2,002

CSZMA OHF'F5(QE) 1,528,0008 | = 1,528| = 3,620  ~2,092

EBHsNESK A 14,970 17,106|  £2,136

& 9,870| = 10,386 A516

Xt 5,100| &t 6,720  A1,620

216 AL - Z2H & 8,910| = 9,986| 1,076

Xt 4,500 Xt 6,360 1,860

01 A2 H = 8,910| = 9,986| 1,076

Xt 4,500 Xt 6,360 1,860

SIIEAE 'Q2IIHER) 2T 6,040,000 | = 6,040| = 7,116 1,076

oliEBHE X8 2,870,000 | = 2,870| & 2,870 0

cEANZINEH 4,500,0009! | Xt 4,500 Xt 6,360| 1,860

301 YpL A2 = 960| & 400 560

Xt 600| Xt 360 240

10 BAMHI A2 = 960| & 400 560

Xt 600| Xt 360 240

-89-




X EgFAESHB B dE]
OnlE=
== a$(|)1/|\+ﬁ;/dl$mg HY= aeus AE ag; s
©L2IDt 2TH AL 4,000 x 409 x 63l = 960,0002 | & 960| & 400 560
CEAX NS 1A 4,000 x  30% x 53 = 600,0002 | Xt 600| Xt 360 240
XA ASA A DS 214,033 151,363| 62,670
= 3,600| & 5,220  A1,620
Xt 210,433 Xt 146,143 64,290
DMOIEC SR 3.600 3,600 0
= 3,600| = 3,600 0
Xt 5,000 At 0 5,000
201 LBt & 3,600| = 3,600 0
Xt 5,000 Xt 0 5,000
01 At=221H| = 3.600| & 3.600 0
Xt 5,000( Xt 0 5,000
Uk 2Y|
clBEESXLSH (AN EE) 300,000 x  12® = 3,600,0002! | = 3,600| & 3,600 0
oJl2E| 500,000 x 10l = 5,000,0002 | Xt 5,000( Xt 0 5,000
25 H L2 204,433 146,763| 57,670
= 0| = 1,620  ~1,620
Xt 204,433 Xt 145,143| 59,290
101 Q11| Xt 27,609| Xt o 27,609
04 D22 2RES Xt 27,609| Xt 0| 27,609
SIIAH22 X 27,609,0002 | Xt 27,609| Xt o 27,609
- oA 2,215,400 12« 128 = 26,585,0002
- eIt &l 84,800 12« 5¢ = 424,000
- YEEIHY) 300,000 x 12« 23 = 600,000
107 =30 Xt 2,301| &t 0 2,301
01 EI=Z0l Xt 2,301| Xt 0 2,301
SEEEE =S 27,609,000 x 1/12& = 2,301,0002!| Xt 2,301| Xt 0 2,301
201 YBH2AH] Xt 18,217 &t 17,883| 4,666
01 At22t21H| Xt 13,217| &t 17,883| 14,666
Yuta 2|
oM 2HEE 7Y 480,700 x 10 = 4,807,0002! | Xt 4,807| Xt 3,000 1,807
CHEINE 242 280,320,000 x 3% = 8,410,000 | Xt 8,410| Xt 6,283 2,127
o3 ABRIANLY RXBL Xt 0| xt 2,000 42,000
o 2= MH Xt 0| Xt 6,000 6,000
COE2R By Xt 0| xt 600 2600
212 ZelS M| Xt 2,876| Xt 0 2,876
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01 AERE =S T 2,876| Tt of  2.87
o A BIAtH 2B 2,876,002 | Xt 2,876| Xt of 2.8
214 £EST DAL X 5,280| Xt of 5,28
05 +H K| X 5,280| Xt of  5.28
oA eAMNAE FRE> 440,000 x 128 5,280,000& | Xt 5,280( At 0 5,280
216 #A - 2| Xt 300| Xt 300 0
01 BA2 I X 300| 7 300 0
CINKHEAY HAIS 300,000 = 18l 300,0002 | Xt 300( Xt 300 0
405 T S| z 0| & 1,620  A1,620
7t 1,650| Xt 0 1,650
01 Xb&bFSHI = 0| & 1,620 1,620
7t 1,650| Xt 0 1,650
o &SI 150,000 x 3CH 450,000 | Xt 450( Xt 0 450
o 100,000 *  2cf 20,0002 | Xt 200| 7t 0 200
CEREAAIIH 500,000 x 204 1,000,000& | At 1,000( At 0 1,000
CAYST RO (HA) = 0| & 1,620 A1,620
301 etEa= Xt 151,200| Xt 126,960 24,240
13 JIErE A3 T 151,200( Xt 126,960| 24,240
o222 ZAHHI 12,600,000 x 128 151,200,000& | At 151,200( Xt 126,960 24,240
NEWEEL 1,000 1,000 0
Xt 1,000( Xt 1,000 0
201 Lur2 Y| 0 1,000| Xt 1,000 0
01 At 2] T 1,000] 1,000 0
SEEN= 1]
of2AAE 2HEF 7L 500,000 x 23| 1,000,000& | At 1,000( At 1,000 0
SESALE 237,560 314,632 A77,072
2 104,480 = 100,016| 4,464
= 6,000 & 6,000 0
Al 118,480| Al 199,016| 280,536
= 8,600 & 8,600 0
X 0| Xt 1,000  A1,000
IPSEFTEVERE] 91, 152 183,112 8,040
2 91,276| = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020
e 8,600 & 8,600 0
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BAAY MSRAY By Ol k<

| = 91, = 87,256 4,020
Al 9l Al 87,256 4,020
= 91, = 87,256 4,020
Al 91, Al 87,256 4,020
AEY NS 0LIHAI0I 182,552,000& | = 91 = 87,256 4,020
= Ot3HOI0IAE 182,552,000& | Al 91 Al 87,256 4,020
£ 8,600| & 8,600 0
E 8,600 & 8,600 0
IS OFILOI0I SAIK& 8,600,000& | & 8,600| & 8,600 0
| = AHBH KT KT 2 AHS 24,408 23,520 888
= 12,204 = 11,760 444
Al 12,204| Al 11,760 444
Hl = 12,204 = 11,760 444
Al 12,204| Al 11,760 444
= 12,204| = 11,760 444
Al 12,204| Al 11,760 444
| = ARBH XTI XT3 A 24,408,000& | = 12,204 = 11,760 444
E XIS AHBH X X2 AL 24,408,000& | Al 12,204| Al 11,760 444
2,000 3,000 A 1,000
= 1,000| = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
Xt Xt 1,000 A1,000
Hl = 1,000| = 1,000 0
Al 1,000{ Al 1,000 0

Xt Xt 360
= 1,000( = 1,000 0
Al 1,000( Al 1,000 0
Xt Xt 360 2360
Hd2dds 2,000,000& | = 1,000| = 1,000 0
23 2,000,000& | Al 1,000| Al 1,000 0
A3l Xt Xt 360 A360
Xt Xt 640 AB40
=] Xt Xt 640 A640
23| AldI(2AZE) Xt Xt 640 AB40
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HAESBAL DA 0 85,000] 285,000
Al o Al 85,000 85,000
216 BAF - E2H| Al o| Al 85,000] 85,000
01 #AI2EHI Al 0] Al 85,0001 85,000
CHAELBALNFCHENR Al o Al 85,000 85,000
- BadBAL
DRHALLRALE 20,000 20,000 0
= 6,000 & 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
405 Tz S| = 6,000 © 6,000 0
Al 14,000] Al 14,000 0
01 XH&HFH S = 6,000 & 6,000 0
Al 14,000] Al 14,000 0
CTBBHAUSRANLBLBA 20,000,000 | = 6,000 & 6,000 0
- S3EAEHE 20,000,000 = 20,000,000 | Al 14,000] Al 14,000 0
SEXAXA2H 371,425 384,906] A13,481
= 300,429| = 329,502 ~29,073
X 70,996| Xt 55,404 15,502
= 41,667| 0 41,667
HE2HAY| 371,169 384,684 13,515
= 300,429| = 329,502 ~29,073
p 70,740| Xt 55,182] 15,558
2 41,667| 0 41,667
eI 371,169 384,684 -13,515
= 300,429| = 329,502 ~29,073
0 70,740| Xt 55,182] 15,558
2 41,667| & of 41,667
101 0124t = 111,454 & 136,200| 124,755
04 JI2ZtHI22 X E == = 111,454| &= 136,209| ~A24,755
SIIAH22R 111,454,002 | & 111,454 & 136,209| 124,755
- 0lst 2,215,400 128 = 53,170,000&
- 2o 2,215,400 122 = 53,170,002
- AM2AAZ2RE 15,900 BAIZE x 48 = 1,018,000&
- et A 84,800 52 = 1,696,0008
- ¥EEIH 300,000 23] = 2,400,000%
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107 E1=30 = 9,288| & 11,351 22,063
01 ElI&=0 = 9,288| & 11,351 A2,063
cEANSHEES 111,454,000 1/128 = 9,288,000& | & 9,288| & 11,351 A2,063
201 YBL2AH] = 138,109| & 136,417 1,692
Xt 24,659| Xt 18,000 6,659
2l 41,667| 0|  41.667
01 At=221H| = 14,634| & 14,634 0
Xt 21,299 Xt 14,640 6,659
RIS
o ALEE YL 428,000 108 = 4,280,000 Xt 4,280 Xt 4,280 0
o Mate| g3l 600,000 128 = 7,200,000 | Xt 7,200( &t 6,000 1,200
T A el 1,160,0008 | & 1,160| & 1,160 0
oZENYST+=2 9,000 13l = 9,000&| & 9| & 9 0
o&018AR L 288,000 13l = 288,0002! | Xt 288| Xt 480 A192
oLl NQIEHZ ctoldA 2 765,500 23| = 1,531,000& | At 1,631 At 280 1,251
SHQIIIE ei5Y| 5,000 13l = 5,0008 | & 5| = 5 0
o HJISHeltl 3,000,000 13l = 3,000,000& | Xt 3,000( XAt 0 3,000
cEHAI2EL4E 320,000 13l = 320,0002 | = 320| & 320 0
Az SeAL+Y
ENEE R, 100,000 9 43| = 3,600,0002! | Xt 3,600 Xt 3,200 400
o NS NAAGS| BN 100,000 10 13l = 1,000,000& | At 1,000( At 0 1,000
SHEA AR Bl & A 4T 100,000 2 23| = 400,0009! | Xt 400 Xt 400 0
A= 13,140,000&
oFAIAXR 50,000 5CH teg = 3,000,0002! | = 3,000| & 3,000 0
oEEIYXZE 300,000 204 128 = 7,200,000& | & 7,200| & 7,200 0
oBIFFIILXE 35,000 70H 128 = 2,940,0002! | = 2,940| & 2,940 0
02 Bl = 123,475| & 121,783 1,692
Xt 3,360| At 3,360 0
=l 41,667| 0 41,667
ZTRILAHA
CUSHRERES 3,756,000 13l = 3,756,000& | & 3,756 & 3,410 346
oA YOIME 3| 50,000 13| = 50,0008 | & 50| & 50 0
SRSPIRIFSE=-il]] 100,000 13l = 100,000& | & 100| & 100 0
cHAEAILE S 500,000 23 = 1,000,0008 | & 1,000| & 1,000 0
cEEUsH| 18,000 128 = 216,0002 | = 216| & 216 0
o FQMH(AAAE) 1,480,000 13] = 1,480,0008 | & 1,480| & 1,536 N56
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X EgFAESHB B dE]
=
== E-‘?—(I)‘/l\}%mldl—?'—}\}% HY= aeus AE agi s
o S IIIFXIM 500,000 144 500,000 | Xt 500| &t 500 0
CBOUBSEUGIA 27,000 13l 27,0008 | & 7| & 27 0
ENEEEEE 200,000 141 200,0008 | & 200| & 200 0
cxpALSEHY LA 30,000 141 30,0002 | & | & 30 0
S OIXIAl 20,000 33| 60,0008 | Xt 60| Xt 60 0
cXPANLEEEEE 2,300,000 13 2,300,0002! | Xt 2,300| Xt 2,300 0
csLILEHORTEREE 500,000 13| 500,0002 | Xt 500| &t 500 0
elayl
C¥sbl=t= 6,000,000 1og 72,000,000% | & 72,000| & 63,014 8,986
EPIES = 2,903,000 128 34,836,0002 | & 34,836| = 42,0000 A7.164
olAR3 3,472,250 129 41,667,0002 | & 41,667| 0 41,667
CHBIHER 815,000 128 9,780,0002! | = 9,780| & 10,200 2420
202 09t Xt 3,600 Xt 3,600 0
01 2LHOIHI Xt 3,600 Xt 3,600 0
CENTE] 30,000 0%« 1og 3,600,0008 | Xt 3,600 Xt 3,600 0
203 YREXH Xt 0| Xt 1,200  A1,200
07 A2 Z=TL| Xt 0| xt 1,200  A1,200
CANHFTLD =X Xt 0| xt 1,200 A1,200
212 =2|S M| & 11,605| & 14,293| 12,688
Xt 6,416| Xt 5,280 1,136
01 AtBlEERYZ & 11,605| & 14,293| 12,688
o A8l 2 11,605,0002 | & 11,605| & 14,293| 12,688
09 JIEr=2I= M| Xt 6,416 Xt 5,280 1,136
oS3 8,000 "« Y x 122 6,336,0002! | Xt 6,336 Xt 5,280 1,056
oI =HI(=) 20,000 4 80,0002 | Xt 80| Xt 0 80
213 DS EAL| Xt 1,760| Xt 2,720 960
01 DR Xt 1,760 Xt 2,720 960
oALNADSA 160,000 k] 1,760,0002! | Xt 1,760 Xt 2,720 960
214 KX L] Xt 18,205| Xt 19,232  A1,027
05 &KX Xt 18,205 Xt 19,232 A1,027
oL &Y &Mt 18,205,000 144 18,205,000% | Xt 18,205 Xt 19,232  A1,027
217 BN R Xt 2,400 At 2,400 0
02 2AYRHI Xt 2,400 Xt 2,400 0
cRN2IYLEA 200,000 128 2,400,0002! | Xt 2,400| Xt 2,400 0
220 SiEt2e|t] = 29,973| & 31,282 A1,259
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X EgFAESHB B dE]
=

== E-‘?—(I)‘/l\}%mldl—?'—}\}% HY= aeus AE ag; s
01 SIsze|l = 29,973 = 31,232 A1,259
SHIIQFBL| BALLE 539,000 128 6,468,0008 | = 6,468| = 6,468 0
o5l |xz2| 120,000 1og 1,440,0008 | = 1,440| & 1,440 0
oFOII2IZE KXl 220,000 128 2,640,0008! | = 2,640| & 2,640 0
o201l BAx2E 240,000 1og 2,880,0008 | = 2,880| & 2,880 0
CEHYSADIEAH 0I2E 11,000 128 132,0008 | & 132| & 132 0
o HI|IASH| 250,000 1og 3,000,0008 | = 3,000| & 2,040 960
CAALONBR Bo4e 200,000 128 2,400,0002! | = 2,400| & 2,112 288
cEFAWRAI| KBl 400,000 62 2,400,0008 | = 2,400\ & 1,980 420
CHE2 HIIEY 8A+S 5,393,000 13l 5,393,0008! | = 5,393 & 8.640|  ~3,247
SISHEAU(ZAINA S 425,000 23| 850,0002 | = 850| & 850 0
oI SEAHI(5ZIIIsE 450,000 13l 450,000¢ | & 450| & 450 0
odzte, 2H3 A S 960,000 23 1,920,0008 | & 1,920 & 1,600 320
401 Al&HI 2 2O = 0 & 0 0
Xt 0| xt 2,750 ~2,750
01 AlEHI = 0 & 0 0
Xt 0| xt 2,750|  ~2,750
oxse 4xl Xt 0| xt 2,750 A2,750
405 Xt&HE SHI Xt 13,700 Xt 0 13,700
01 RtatH S Xt 13,700 Xt 0 13,700
oo 300,000 4 1,200,0009! | Xt 1,200( Xt 0 1,200
S 0lO1AH & 12,500,000 141 12,500,0002! | Xt 12,500 &t 0 12,500
770 FLelE Xt 256| &t 222 34
779 JIEIA L QAHI B Xt 256| At 202 34
771 JIEIY YA B Xt 256| Xt 222 34
01 JIEtE R llg Xt 256| Xt 202 34
oOIRIErS S (HEE) 256,0002! | Xt 256| Xt 222 34

- OI20IX 255,952 14 256,000
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20234 OFFYAUE 2 MiFOoilaHA{ (21

SLE]
EN I SAMY MRAY B o af:“’f" s
2 PNERRT 801,286 832,717|  A31,431

= 21,804 = 21,360 444

S 1,746| &= ,000 N4,254

Al 30,678| Al 140,160 £109,482

E 348,880| = 384,295 A35,415

Tt 372,878 Xt 280,902 91,976

Bl 25,300| & 0 25,300

BomBAHSHY 461,205 503.221|  ~42.016

= 21,804| = 21,360 444

< 1,746 © 6.000]  ~4.254

Al 30,678| Al 140, 160 N 109,482

= 65,139| & 89,572 A24,433

Xt 338,038| At 246,129 91,909

2 3,800 & 0 3,800

FAUFHYEFTEES 58,169 72,012 A 13,843

= 53,849| & 62,480 A8,631

Xt 4,320 At ,532 25,212

FAEEMFAHXA 16,824 10,790 6,034

= 16,824| & 10,790 6,034

201 LB S| = 2,400| & 0 2,400

01 AbR2teldl = 2,400| & 0 2,400
A3 E2IE+E 2,400,000

S NAAEAHS 309 x 2,400,000& | & 2,400| & 0 2,400

216 &AL - SEH| = 7,224| & 4,190 3,034

01 A2 = 7,224| & 4,190 3,034

S NAAEHAHT 13] 5,624,000& | & 5,624| & ,800 2,824

cHAHBHRZE x 13 1,600,000& | & 1,600 & 1,390 210

301 LEtEAS S 7,200 & ,600 600

10 BAIAHIZ &S S 6,600| & ,000 600

o NAAFEAEHF 5% 3,000,000& | & 3,000| & ,400 600

S NAAEAHIF 30 2,880,000& | & 2,880| & ,400 480

cHAHRIERRE 159 720,000& | & 720| & ,200 A480

13 JIEtE &2 S 600 & 600 0

o NAAFAEF 43] 400,000& | & 400 & 400 0

SE-PSEELEED 402 200,0008 | & 200| & 200 0

SaEAFOXA 12,905 22,690 A9,785

e 12,905 & 22,690  £9,785
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EN: IEFHAELU CREE
Gl &k b=
EX I SSAMY NRAY BYS SHS aEHs o ggi s
201 LBr2AH| S 1,000 & 1,000 0
01 AtS2eld] = 1,000| & 1,000 0
2 et=2H|
c¥AHUEH 2Y=2E 7Y 500,000 x 23| 1,000,000& | & 1,000| & 1,000 0
FAEA WY 2,200 10, 100 AT7,900
= 2,200 & 10, 100 AT7,900
216 AL - E2H| S 1,800 & 9,860 8,060
01 A2 = 1,800| & 9,860 A8,060
CHAHBAERS ES ol & 3,860 A3,860
S QIFAIQATZA 1,800,000& | & 1,800| & 6,000 A4,200
301 EtE A Z S 400 & 240 160
10 SAIAHIE &S = 400| = 240 160
SDIFAIQIATA AlH|(2+AI LS 8,000 x 109 53] 400,000 | & 400| & 0 400
oHAHBAERG| AlY|(2AELEH) S 0| & 240 A240
HAHAHBSAIY 0 1,410 A 1,410
S 0| & 1,410 A1,410
216 AL - 22H| = 0| & 1,050 A 1,050
01 A2 = 0| & 1,050 A 1,050
cLALESES = 0| & 1,050 A 1,050
301 LetE A= 0 360 A360
10 AR HIBAZ = 0| & 360 2360
CUNEHSEHE AY|(LAZE = 0| & 360 A 360
FAEHYAS2ASX R 8,190 5,560 2,630
= 8,190 & 2,260 5,930
At 0| Xt 3,300 A3,300
216 &AL - E2H| = 4,790 & 1,000 3,790
Xt 0| Xt 3,116 A3,116
01 A2 = 4,790 & 1,000 3,790
Xt 0| Xt 3,116 A3,116
oHAENXI T HEES 3,240,0008 | & 3,240 & 1,000 2,240
oZFRA BHolH 1,550,000& | & 1,550| & 0 1,550
oXtestEm (HiRZ) Xt 0| Xt 2,880 A2,880
CHHIEAER A S Xt 0| Xt 236 A 236
301 LEtEAZ S 3,400 & 1,260 2,140
Xt 0| Xt 184 A 184
10 AAAHIEAS = 3,000 = 960 2,040
Xt 0| Xt 184 A 184
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A7,250
A 1,580
AT,250
A 1,580
A3,250

1,080

24,000
A500
A332

A32

A32

dEE
Oil &k K

960
120

64
300
300
500
500
500
500
500

£
Xt
Xt
£
=

16,232

10,000
6,232
10,000
5,900
10,000
5,900
6,000

=

=

=
=

=

5,400

4,000
500
332

32

N\
N
N\

32

N

Oil &k K

2,160
840
400

1,200

1,200

1,200

1,200

1,200

=
=
=
=

Kt
N
E

7,070

2,750
4,320| Xt
2,750
4,320| Xt
2,750
4,320| Xt
2,750

At
At
Xt
E

4,320 &t

<l IPN;

Xt
Xt
Xt

Xt

S=HS

2|

2|

o
)
=1

2|

840,000
400,000
1,200,000&

2,160,000

32
73l
13

L=
45 ~

43|

90 x

x
x

8,000
8,000
100,000
300,000

Off &kt =
A HIRAIY B85 S

=2
=

(=]
e

e

Xl
&l

K1

}

=Y

2|

LI PNSNPIE S

4
==\

=
oX

oBHLY WHOIH Al

< 0lHI Xl = AH&
01 Ar22teltl

13 JIEt

30
0H

il
Kl

<l
<

10}
0B
i

R0

2,750,000

&)

(

-
=

E2H|

F2101l

343

o 23

216 AL -

=y
=

4,320,000

o
ol

HEE

pS)
A

ol
KO

4,320,000

1443

x

30,000

- 2 Al

700

A300
A300
A1,730
A1,730
A1,250
A1,250
~1,250
A480
A480
480

300
300
1,730
1,730
1,250
1,250
1,250
480
480
480

.
N

Xt
Xt

-100-

'
SE2H|

===

13 JIEt
216 At -
10 A




EX: IEHAESHD LR
Ol &S

EX I SSAMY NRAY BYS SHS aEHs o ggi s
NRDSUAZHE S 8,000 0 8,000
& 8,000| & 0 8,000
216 AL - E2H| = 1,000 = 0 1,000
01 #ArS | & 1,000| & 0 1,000
CHAUNRUE 25, Orean’ (A7) 1,000,000 | Z 1,000 2 0 1,000

- 2gyI(2se, 2E7Y) 35,000 x  20H 700,0002
- oy 15,000 x 209 300,0002

301 YEBA3 = 7,000 & 0 7,000
13 JIEtE NS = 7,000 & 0 7,000
CHAHTRAEY 'L Drean’ HSH] 50,000 78 x 2042 7,000,0002 | & 7,000| & 0 7,000
HAETELS ST A 4,230 5,300 1,070
= 830| & 5,300 4,470
o 3,400 0 3,400
HAHOHBAEY 830 1,600 ATT0
= 830| & 1,600 ATTO
216 AL - E2HI = 650| & 1,090 A440
01 A2 2 650| & 1,090 A440
CHAUNNBAES 650,0002 | & 650 & 1,090 A440
301 YrEAD = 180| & 510 A330
10 BAALI2 43 = 180| & 360 A 180
CHAUNBAYS 24| 4,000 « 158 x 33l 180,000 | & 180| & 360 180
13 Vet NS = ol 150 A150
CHAUNNAALS AHAHCIYE = ol 150 A150
ISBHSE ALY 3,400 3,700 A300
= ol 3,700  £3,700
o 3,400| 2 0 3,400
216 AL - EE2HI o 2,600 & 3,300 AT00
01 A2 Y| o 2,600| & 3,300 ATO0
o222 I2l(Global fanily) (&177) 2,600,008 | 2 2,600| & 3,300 AT00
301 LA o 800| & 400 400
10 BAAEI2 43 o 800 & 400 400
o22% 2(Global family) AlHI(2HAIZ &) 8,000 x 208 x 58 80,0002 | 2 800 & 400 400
NEEEEE VP 344,578 258,389 86, 189
e 10,460| & 21,792  A11.332
p 333,718 Xt 236,597 97,121
o 400| 0 400
DA 5,200 5,800 A600
e 5,200| & 5,800 2600
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EN: IEFHAELU CREE
Gl &k b=
EX I SSAMY NRAY BYS SHS aEHs o 35; s
201 LBr2AH| S 5,200| & 5,500 A 300
01 AtR2eltl = 5,200 & 5,500 A300
oE A 5,200,000& | = 5,200 & 5,500 A 300
301 LEtEAZ = 0| & 300 A300
13 JIEI2 A2 £ ol & 300 A300
oSEAY OIHEHNEEE = 0| & 300 A300
2SS 23 339,078 246,327 92,751
= 5,260 & 10,030 A4,770
Kt 333,418| Xkt 236,297 97,121
2l 400| & 0 400
101 el24d| Xt 77,484| Xt 0 77,484
04 JIZtHMZ22XHEE= Xt 77,484| Xt 0 77,484
SI|2tHIZZ2XHBF ELIAME) 48,348,000& | X+ 48,348| Xt 0 48,348
- B ELIAME(F35A12H) 1,939,800 x 29 x 128 = 46,556,000
- BE SO 262,500 x 29 x 28 = 1,050, 000&
- G2 A 74,200 x 29 x 54 = 742,000
SJ|2tHIZ2XH(CHLHTIA ) 29,136,000 | Xt 29,136| At 0 29,136
- OHLHOIA A (ZF40A124) 2,215,400 ~ 19 x 128 = 26,585,000&
- AN2Z2RaY 15,900 x 18 x  8AIZ 129 = 1,527,000&
- GO 4| 84,800 x 19 54 = 424,000
- BE SO 300,000 x 198 x 23| = 600,000
107 81 &= Xt 6,457 Xt 0 6,457
01 E1&20 Xt 6,457 Xt 0 6,457
cEAZHEE S 77,484,000 x 1/12¢ = 6,457,000& | Xt 6,457 Xt 0 6,457
201 LEr2AY| = 2,400 & 7,170 A4, 770
Xt 14,630( Xt 20,197 Ab,567
2 400| & 0 400
01 AtR2eldl = 2,400 & 7,170 N4, 770
Xt 14,630( At 20,197 Ab,567
B 400| & 0 400
2Bt H| 17,430,000
odi 2g=E Y 200,000 x 128 = 2,400,0008 | & 2,400 & 7,170 N4, 770
otERSE 322,500,000 x 2.8% = 9,030,000& | Xt 9,030( At 7,997 1,033
o2i elEU M 700 x 20008 43| = 5,600,000 | Xt 5,600( Xt 5,600 0
o2zt B8 M 50,000 x 201 x 43| = 400,000& | & 400| Rt 1,200 A800
o3| AZLIAAE RAES Xt 0| Xt 4,800 4,800
o QIS EZA &S| Xt 0| Xt 600 A600
212 SclZ=MY| Xt 8,067| At 0 8,067
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[etel: M| ]

Off &kt =

AELo ol & o o z2
N A oMY ARAY BYS SIS Ol v
01 AISIE2ERE3 Xt 8,067| At 0 8,067
o AB4UHEE 8,067,000& | Xt 8,067| At 0 8,067
214 2HKNDHL] Xt 7,480| Tt 2,500 4,980
05 =&KXl Xt 7,480( &t 2,500 4,980
CRHUSLH L HEUAHEH RS 100,000 = 123l = 1,200,002 | Xt 1,200| Xt 600 600
oFAZUCIANAE RXES 440,000 122 = 5,280,000& | Xt 5,280( &t 0 5,280
ocug AEX A 1,000,000 El = 1,000,002 | Xt 1,000| Xt 0 1,000
oUHT HS AMEX M Xt of Xt 1,900 1,900
220 Sl = 2,860| & 2,860 0
01 fIE2elbl E 2,860| & 2,860 0
CUHT OIFHAMN £4E 2,860,000 El = 2,860,000 & 2,860| & 2,860 0
301 LEEAS Xt 219,300{ At 213,600 5,700
13 JIEtE &3 219,300,000 | Xt 219,300{ Xt 213,600 5,700
o 2SS LI ZAI 18,275,000 12g = 219,300,000 | Xt 219,300{ XAt 213,600 5,700
ANEH22SE 300 6,262 A5,962
= 0| & 5,962 A5,962
Xt 300( At 300 0
201 2Bt Xt 300( At 300 0
01 AbR2eldl Xt 300( At 300 0
ERIES=Y]
ofZANE 2HEE 7 100,000 33 = 300,000 | Xt 300( At 300 0
220 fIg2ell = of & 1,650 1,650
01 {E2elbl E of & 1,650 A 1,650
oUSHUHE QHMAA =3 = of & 1,650 1,650
405 RHaHF SHI £ of & 4,312 N4,312
01 & =HI = of & 4,312 N4,312
AT Yrtyd| & = ol 4312 ~4312
SXSAMAXE 54,228 167,520 A 113,292
= 21,804| = 21,360 444
& 1,746| & 6,000 N4,254
Al 30,678| Al 140, 160 N 109,482
& AE X Z ARBH XX 21 AHS 24,408 23,520 888
= 12,204| = 11,760 444
Al 12,204| Al 11,760 444
216 AL - S2H| = 12,204| = 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
01 &At2EHI = 12,204| = 11,760 444
Al 12,204| Al 11,760 444
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ZA: OIS AESHB [etei Al

ol A

EX I CAY MRAY BAS SHS aEHs o 35; s
o B AKX C AT T &AL 24,408,002 | 2 12,204| 2 11,760 444
- EAE X S A X X2 AR 24,408,000 x 19 = 24,408,000 | Al 12,204| Al 11,760 444
HadOl20Y 24,000 24,000 0
= 9,600 = 9,600 0
Al 14,400 Al 14,400 0
216 HAIS 24| = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400 Al 14,400 0
01 A2 = 9,600 = 9,600 0
Al 14,400 Al 14,400 0
cHAHNSEOY 24,000,000& | = 9,600 = 9,600 0
- BAE 2O 24,000,000 x E] = 24,000,0002| Al 14,400 Al 14,400 0
HAESBEAIEAELENRARSE 0 100,000 A 100,000
Al 0 Al 100,000 A 100,000
216 &AL - EE2H| Al 0| Al 100,000 100,000
01 A2 Al 0] Al 100,000 100,000
CHAHSHANEANETUEN LA Z2Z Al 0] Al 100,000 100,000

- AU EAENEUENRAZY 100,000,000 x 19 = 100,000, 000&

SSELESEAILEHSIALY 5,820 20,000 A 14,180
= 1,746| & 6,000 A4,254
Al 4,074( Al 14,000 A9,926
405 XHAHH SHI S 1,746| & 6,000 A4,254
Al 4,074( Al 14,000 A9,926
01 RH&EHH SHI < 1,746| & 6,000 N4, 254
Al 4,074( Al 14,000 9,926
ocZZFAESHAISEHSAY 5,820,000& | & 1,746| & 6,000 N4, 254
- SZELESBEAILE LAY 5,820,000 x 1= = 5,820,000 | Al 4,074( Al 14,000 9,926
SN0 XA 29 340,081 329,496 10,585
= 283,741| & 294,723 A 10,982
Xt 34,840| At 34,773 67
2 21,500| & 0 21,500
HHY2A A 339,760 329,255 10,505
S 283,741| & 294,723 A 10,982
Xt 34,519| Xt 34,532 A13
o 21,500 2 0 21,500
Bkateld] 339,760 329,255 10,505
e 283,741| & 294,723|  A10,982
Xt 34,519| Xt 34,532 A13
o 21,500 2 0 21,500
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EX: IEHAESHD LR
Ol &S

EX I SSAMY NRAY BYS SHS aEHs o 35; s

101 o124l = 103,566| = 123,302| 19,736

04 JIVHIRXSE S = 103,566| & 123,302] 19,736

SR LS 103,566,002 | = 103,566| = 110,038| 6,472

- 2o 2,215,400 28« fod 53, 70,0002

- DIBH(ZE35AI21) 1,939,800 2% x 128 46,556, 0002

- QHR A 84,800 28« 5Y 848,000%!

- Db AHI(DI 3 74,200 2y x5 742,0002

- YEEIH 300,000 28 x 28l 1,200,000%

e EE S ENGIED 262,500 2% x 23l 1,050, 0002

SIIZHRICI I (0B E) & ol = 13,64|  ~13,264

107 €1=20f e 8,631| = 10,278)  ~1,645

01 E=Zo0f = 8,631| & 10,278  A1,645

SELEEREEE 103,566,000 1/122 8,631,000 | & 8.631| & 10,276|  ~1,645

201 Lpre Y| = 119,145 & 107,566 11,579
Tt 13,439| Xt 12,454 985

01 AR eIl = 37,846| & 23,747 14,009
s 39| xt 11,654 A11,615

EIEIRS =1

oAREETYL 229,000 102 2,748,0008 | & 2,748| Xt 2,748 0

oflaERYY| 200,000 1] 20,0008 | & 200| T 200 0

cHABADEY 294,250 122 3,531,0008 | & 3,531| &t 3,600 £69

cRsHYEIY 5,000 63l 30,0002 | & 30| xr 30 0

cgMmEgI2IYTY 1,200,000 14 1,200,000 | & 1,200| Xt 0 1,200

o2 (Z00M) 01 22 7 21| 240,000 40 960,0002 | & 960| T 960 0

oS A4 3,880,008 | & 3,880| T 4,080 A200

- YT AT 200,000 23l 400,0002

- e ny 90,000 122 1,080, 0002

- HAGAEA S DA 40,000 605 2,400,00024

oN4+ZHABY) 600,000 23l 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0

caTANLLR 50,000 1] 50,0002 | & 50| & 50 0

oBINHINANSSE 250,000 151 250,000 | & 250| & 250 0

CHIBIBALSR 1,100,000 1] 1,100,0002| & 1,100| = 1,100 0

oBloIst= sl bl 30,000 El 30,0002 | Xt 30| xt 0 30

S BIESEN 1,100,000 1] 1,100,0002!| & 1,100| = 1,100 0

cEHNNBREA4E 1,600,000 El 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0

cxBALBHASELAE X of & 27 n27

oBOIABHLZ L4 9,000 El 9,000% | Xt of x 9 0
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EXN: DIEHAELRR LR
oA PP ol AroH dE = =2
N A oMY ARAY BYS SIS Ol v
ssSeYLe 2,000,002
o2 FASY 100,000 109 x 23] = 2,000,000& | & 2,000| & 2,000 0
CHBINNRSY ALY S ol 800 A800
A= 17,947,000
o=sllUxz 300,000 10~ 122 = 3,600,009 | & 3.600| = 3,600 0
50,000 10H * 122 = 600,000& | = 600 & 600 0
oxtzYRE 640,000 i x 12 = 7.680.000%| & 7.680| & 5,280 2,400
oZJIFEIILR= 23,650 9Ol x 122 = 2,555,000& | & 2,555 & 2,495 60
oSt IA HIHYRE 29,120 At < 12 = 1,398,000% | & 1.308| = 1,419 A21
ocWRIESLIILRZE 29,350 60 x 122 = 2,114,000& | & 2,114 & 2,153 A39
39/ Hl 50,0002
c2dRAS 2 WA 50,000 13 = 50,000% | & 50| & 50 0
oXSI N2l Bt A 5 ol 50 A50
02 2222l S 81,299| & 83,819 A2,520
Xt 13,400| Xt 800 12,600
SZRIYHA
o RESYSH| 3,000 73 = 21,0008 | & 211 & 21 0
oHIIAIE R 45,000 13 = 45,0008 | & 45| & 45 0
o 2ILILXIAI 100,000 43| = 400,000 | Xt 400( At 400 0
o=QA(AMEAE) 1,113,000 13 b 1,113,000& | & 1,118 & 1,113 0
oA YN E 3| 50,000 13] = 50,000& | Xt 50| Xt 50 0
oXMIIQHE E 3| 100,000 13 b 100,000 | X+ 100( Xt 100 0
cHAHANEESIHI 1,000,000 13] = 1,000,000& | & 1,000 & 1,000 0
cUSRURES 1,200,000 13 b 1,200,000& | & 1,200 & 1,000 200
oHANESEEER 4,000,000 13] = 4,000,000& | & 4,000| & 3,000 1,000
cOlHEEEE 150,000 13 b 150,000 | X+ 150( Xt 150 0
oSZIIMNDHIAMLERSE 100,000 13] = 100,000 | Xt 100( Xt 100 0
ST
oMlIes 4,100,000 128 = 49,200,000& | & 49,200| = 49,200 0
oXlHtgtz (HiLtet) 2,900,000 63 = 17,400,000% | & 17,400| & 20,400 A3,000
2,100,000 63 = 12,600,000 | Xt 12,600| Xt 0 12,600
oMot 540,000 128 = 6,480,000& | & 6,480| & 7,200 AT20
NERET
oFSHl & AR 70,000 100 = 128 = 840,000& | & 840| & 840 0
202 O4H| Xt 5,400( Xt 7,200 1,800
01 2LHOTHI Xt 5,400| Xt 7,200  ~1,800
EESUGL]] 75,000 6% x 128 = 5,400,000 | Xt 5,400( Xt 7,200 1,800
203 YRETY| Xt 1,000| Xt 1,200 £200
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EX: DISHAESRD [ebel: 2]
T
IXN B GAY NBAY BE2 =)= a=t oles 35; =&
07 A=A Xt 1,000| Xt 1,200 A200
SAMEXARETH| 100,000 102 = 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 1,200 A200
I EET e 10,784| = 12,98  ~2,15
Xt 5,360| Xt 5,280 80
01 MElBERLD = 10.784| = s R
SABlACN R E 10,784,000 | = 10,784| & 12,93 22,15
09 JIEF= RIS M| Xt 5,360 Xt 5,280 80
oS2mHAl) 8,000 Hg < 5 128 = 5,280,0002 | Xt 5,280| Xt 5,280 0
NETES)) 20,000 43 - 80,0002 | Xt 80 0 80
213 DR S Xt 1,920| b 1,920 0
01 DEEa Xt 1,920| Xt 1,920 0
SAAXNADS A 160,000 1224 = 1,920,0002 | Xt 1,920| b 1,920 0
214 24X DA 2 12.263| = 11,508 735
Xt 5,000| Xt 3,349 1,651
o 21,500| 0 21,500
05 48 R Hl ES 12,003 & 11,528 735
Xt 5,000| Xt 3,349 1,651
o 21,500] 2 0 21,500
SOl +ERTHI 6,286,002 | & 6.286| = 1,000 5,286
S AP WP DA(E4) 2 HA 6,286,000 131 = 6,286,0002
SWEI| MR 3,800,000 El = 3,800,008 | & 3.800| = 3,300 500
SEIILH +ERTHI 5,000,0002! | Xt 5,000| = 5,000 0
- LD 3 22 DA 2,000,000 El = 2,000,0002
- RIS A 1,500,000 131 = 1,500, 0002
- ®IIR P04 1,500,000 El = 1,500, 0002
o2 AR 21,500,0002| 2 21,500| Xt 3,052 18,448
- 430 ¥ A38E Y 2,500,000 El = 2,500,0002
S e Ale S 10,000,000 131 = 10,000,0002!
- ABTTHROH 1,000,000 El = 1,000, 0002
’g§§ﬂijﬂ$§i5¥ﬂ$§§ 8,000,000 13l = 8,000,0008
oSA&H +ERTHI 1,880,000 | & 1.880| = 2,208 ~348
- CCTVSHHIR DE & 880,000 131 = 830,0002!
- CCTVEH 28R XIH| 1,000,000 El = 1,000, 0002
oS & AHRTIHI(IE ) 297,000 131 = 297,000%!| & 297| Xt 297 0
217 2N 2] Xt 2,400| Xt 1,479 921
02 A2 Xt 2,400| Xt 1,479 921
S E [ 2,400,008 | X 2,400| Tt 1,479 921
e 200,000 128 = 2,400,002
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[etel: M| ]

Off &kt =

dEE

ZE Y SAMY NRAY B SH=2 aEHs o Ol & s
220 S|t y) = 29,352| = 29,112 240
01 ety = 29,352| = 29,112 240
cRZFYAALEAY| 436,000 = 128 5,232,008 | & 5,082 = 6,216 984
ofI|etd e Y| 385,000 x 122 4,620,000 | & 4,620\ & 4,200 420
cagoEBE B 220,000 = 128 2,640,000 | = 2,640| = 2,196 444
o XS M0l = Xl 2tel ] 825,000 x 122 9,900,000& | & 9,900| & 9,900 0
o5l KXY 165,000 o« 12m 3,960,000 | = 3,960| = 3,600 360
oHtAAS 2 250,000 x 128 3,000,000& | & 3,000| & 3,000 0
405 THaHF S| Xt of & 1,650 A1,650
01 XH&HFSHI Xt 0| Xt 1,650 A 1,650
SHRE DUE (21217 Xt of & 400 A400
SEHEXPC(OHOITHE ) Xt 0| Xt 900 A900
S AR E Tt Xt 0| Xt 350 350
770 S 2AHIE Xt 321| Xt 241 80
775 JIEFS AU Xt 321| 241 80
771 JIEtE H 2HI & Xt 321 Xt 241 80
01 JlEtE g AHlE Xt 321 Xt 241 80
oOolAtetet=z (UEE) 321,000& | Xt 321| Xt 241 80
- OI=0I X%t 320,128 x 19 321,000&
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20234 UMMTYLUEEHB MO0l 2HAM (2

O Akt

) )
=X ZH gAY NRAY BL2 aEHs e Oll &ty 8=

UATHAE B 847,608 891,180| A43,572
= 104,880 = 100,416 4,464

= 0| & 6,000 26,000

Al 104,880| Al 195,076] 90,196

= 337,523| & 403,847 /66,324

Xt 243,175| Xt 185,841 57,334

2 57,150| & 0 57,150

HOYMOIMAESHUES 529,050 539,041 29,991
= 104,880 = 100,416 4,464

= 0| & 6,000 26,000

Al 104,880| Al 195,076| 290,196

= 48,695 & 88,330 439,635

Xt 226,075 Xt 149,219 76,856

o 44,520| & 0 44,520

FAEFOYLFTEES 55,693 72,750 A17,057
= 25,693| & 67,640 ~A41,947

Xt 3,000| Xt 5,110 A2,110

2 27,000| & 0 27,000

EEENSESR =i DAL 2,700 4,280 A1,580
= 2,700| & 4,280 A 1,580

216 &AL - E2HI = 1,830 & 2,360 A530
01 A2 EHI = 1,830 & 2,360 A530
cHAH2HRIAS 1,830,000& | & 1,830 & 2,060 A230
CDAAFLHBH RS = 0| & 300 /300
301 LEHEAZ = 870| & 1,920 A 1,050
10 SALAHI2A S = 7201 & 1,920 A 1,200
oHAHRYRIASZ| AlH|(2HA LS 8,000 x 159 x 63l = 720,000% | & 7201 & 640 80
CTYANHAEEORING Al (2AATS) ] 0|2  1,28] ~1,280
13 JIEt2 43 B 150 & 0 150
ocHAHURIRARSG J|2ES AFH| 5,000 x 309 x 13l = 150,000 | & 150 & 0 150
HAEQIAE S 940 3,100 A2,160
B 940| & 3,100 A2,160

216 &AL - E2HI B 900| & 3,100 A2,200
01 A2 EHI B 900| & 3,100 N2,200
o QIATAIZ 900,000& | & 900| & 1,500 2600
ot sSES U B 0| & 900 A900
CHAHBIAOIME = ol 700 AT00
301 LEEAS E 40| = 0 40
10 BHALAHIZ A S E 40| & 0 40
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X AMNRH AR [etel: & 2]

Ae%= e ol aro gus =
IE BY SAANY HPAY BLS B B Ol &4 -

S QIAFAIG] 2tAIH| 4,000 x 108 x 13 = 40,000 | & 40| & 0 40
HAEOIILAZAEH 3,535 2,235 1,300

E 3,635 & 2,235 1,300
216 &AL - E2HI E 3,635 & 2,235 1,300
01 A2 EHI E 3,635 & 2,235 1,300
cHAHAAXIZOI 1,235,000 | & 1,235 & 1,235 0
ottds2nU 900,000 | & 900| & 0 900
cHAHEEH 1,400,000 | & 1,400| & 1,000 400
HAHANUWSEH 3,298 4,400 A1,102

E 3,298| & 4,400 A1,102
216 &AL - E2HI E 3,178| & 4,400 N1,222
01 A2 E 3,178| & 4,400 N1,222
EPNRIRelS M 1,756,000 | & 1,756 & 0 1,756
o EESL0/0kI] 1,422,000 | & 1,422| & 1,000 422
cHAHMNAAALE DS E 0| & 1,400 21,400
oAHMAIRI NS E 0| & 2,000 A2,000
301 LEE NS ES 120| & 0 120
10 EAAHIZE A S = 120| = 0 120
o HSSLO0I0FI] 2tAHI 4,000 x 158 x 23] = 120,000 | & 120| & 0 120
HAAMYAS UGS 6,000 0 6,000

2l 6,000 & 0 6,000
216 AL - E2H| & 5,520 & 0 5,520
01 A2 & 5,520| & 0 5,520
=GLOcol lege 5,520,000 | & 5,520| & 0 5,520
301 LEIE S & 480( & 0 480
10 HAtAHI &= & 480( & 0 480
=GLO0col lege 2tA1HI 4,000 x 20 x 62l = 480,000& | & 480( & 0 480
RS PN CIE= PN 10,610 9,355 1,255

B 6.,410| & 9,355 A2,945

2 4,200 & 0 4,200
216 AL - E2HI B 56101 & 8,505 22,895

2 3,900 0 3,900
01 A2 B 5,610| & 8,505 N2,895

2 3,900| & 0 3,900
oHAEHSA 3,900,000 | & 3,900| & 2,350 1,550
oitgsotelaskd 5,610,000& | & 5,610| & 3,850 1,760
cEHAH B 0| & 1,850 A 1,850
coNaA e o= 55| ~as5
301 LEEAS E 800| & 850 A50

2l 300| & 0 300
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FE: YNNPHAESRD [et -]
ol et
ZH B HANY HRAY BHES GEus e ggi =
10 AL 24 2 = 600| & 850 A250
g 300| 0 300
SHAUZAL 2] 4,000 15% x 53 = 300,000 | & 300| & 400 A100
SNBSOIZ S Al 4,000 50% x 33 = 600,0008! | & 600| = 450 150
13 JIEr2 A2 = 200| & 0 200
oNBSORIZ S A2 20,000 * 102 = 200,0008 | & 200| & 0 200
HAHES - llzs - AZX 2529Y 13,800 4,810 8,990
X 2,800 X 4.810] 42,010
2 11,000( & 0 11,000
216 AL - S 24| Xt 2,800( Xt 4,250 21,450
2 10,040| & 0 10,040
01 A2 EHI Xt 2,800( Xt 4,250 A 1,450
2 10,040| & 0 10,040
o253y 2.800,000% | X 2.800( &t 2,300 500
cHAHIH 10,040,000& | & 10,040| & 0 10,040
oHiEQIE CHal N 0| X+ 1,950 A 1,950
301 Leraa t 0| &t 560 A560
€] 960| & 0 960
10 BAAH 243 Xt of Xt 560 A560
o 960| & 0 960
oHAUIL AlY|(2AEE) 8,000 122« 103 = 9600002 | & 960| & 0 960
o235 BY AlHI(AATE) Xt 0| &t 240 £.240
SHISBIE T3l 2tAlH| Xt 0| &t 320 A320
dadnges2d 0 8,050 /8,050
S 0| & 8,050 28,050
201 YLere | = 0| & 200 £200
01 ALR2teitl = 0| & 200 200
8l 9/t
oXAYLHUDE 59 = ol & 200 £200
216 AL - S| = 0|  7.220 47,220
01 #AFS ] = oj&  7.2200 ~7.220
oHIUY =HuF E 0| = 3,200 A3,200
oXHtIEAHNE B (=] 1,070 A 1,070
oReIIAEENEES B 0| & 1,600 1,600
o&ZHRAE B (=] 1,350 A 1,350
301 LprPAS = 0| & 630 A630
10 HAtAHI a3 B (=] 630 A 630
OXIAMAEDE AHI(2AAIHI) g 0 & 480 4480
oZHORE 2] = ol & 150 A150
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FE: YNNPHAESRD [et -]
S
za B;tZ?M$M@ B4 GEus e ggi =
A2 NSANZHE 4,800 25,200 220,400
E 4,600| = 25,000 220,400
Xt 200| Xt 200 0
201 LEH2EH| E = 150 A150
Xt 200| Xt 200 0
01 At = 0| & 150 A150
Xt 200/ Xt 200 0
ks 2H|
SHHIXNECAIE S =257 100,000 23| 200,000 | Xt 200| Xt 200 0
LEEESERE
CRO|HY HALY = 0| & 150 A150
216 AL - S 24| E 4,600| = 24,550 219,950
01 BA2 S| & 4600 &  24,55| £19,950
oRoEY 4,600,0008| & 4,600/ & 6,100 A1,500
oI = &2 E = 10,350 ~ 10,350
SPSES = 0| 8100 ~8,100
301 et Aa = 0| & 300 A300
10 AHAH 2 4L S = 0| & 300 £300
oRO|Fe Al z 0| & 300 £300
N LEHSSA =X 10,010 11,320 A1,310
£ 421002 11,2200 A7.010
Xt of Xt 100 A100
o 5800 & 0 5,800
201 Yere | = 1,000| & 1,000 0
01 AtR2teitl E 1,000| & 1,000 0
I ER=
cgRT SUSETY 250,000 43 1,000,000%! | & 1,000| = 1,000 0
203 Y2 XA z 0| & 120 A120
07 At YR F2AHI E 0l & 120 A120
SXIHABI HET ALRE I = 0| 120 A120
216 BAL - 22| = 2970F 9,90 46,930
o 5800 & 0 5,800
01 A2 E 2,970| & 9,900 6,930
2l 5,800| & 0 5,800
SN HAS LA ALY 2,100,000 | & 2,100| & 2,100 0
oRI|IFAE HRLUIE 870,000 | = 870| = 2,000 1,130
o XIS AR A H =R 5,800,000 | & 5,800| & 5,800 0
301 YprPAS = 20| 200 0
Xt o[ Xt 100 ~100
10 BAAHIEASS E 240| & 200 40
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[ehef: M 8]

e ol e HEE =2t
ZH B HANY HRAY BHES O & o4
HAENRLIE Al (2AATE) 8,000 e 240| & 200 40
2 Tt 0| x 100 A100
XA HSH ABH Tt 0| x 100 A100
ST LT 3,390 .60  A250
& 18003 2200 400
X 150 X 1,440 150
EEES 1,800 1,800 0
= 18002 1,800 0
syl = 180/ & 1,800 0
N = 180/ & 1,800 0
oCIXgomey = 180002 1,800 0
AR 1,590 1,840 250
& 0| & a0| 400
X 150X 1,440 150
2| s 0| & a0 Ad00
1 A2l & 0| & 40| 400
02 2Y2E 7Y s 0 & 40| 400
=9y X 14%| % 1,280 150
N X 1430 % 1,280 150
NERECIpIESINEY X 1430 % 1,280 150
a3 Xt 160| Xt 160 0
a3 Xt 160| Xt 160 0
A IR 4,000 = Xt 160| Xt 160 0
e 246,407 152,830 93,568
& 7.40E 10,170 ~2.768
X 221,485 % 142.660|  78.816
o 17.520| & o 17.520
DB EC R 6,132 10,572 4,440
& 4723 8300 £3.568
X 1400 X% 2.272| as72
£ & 4733 8300 £3.568
X 40| % 1em 128
01 AbR 21l & 4723 8300 ~3.568
X 1400 % 1272 128
2 T2 o4 300,000 Tt 60| &t t.272|  ne72
£2H(21,91312S) 300,000 & 360002 4200 600
A g 250,000 = 1.0000% 1,000 0
g2 g 11,000 e 132| = 0 132




FE: YNNPHAESRD [et -]
S
za E*-?—Imllkf%imkll—‘?—/k}ai B4 GEus e Oa:lgi =
SOXIZHE 2oldA 7Y 400,000 23] = 800,0002! | Xt 800| Xt 0 800
o2etel Z = = 1,900 A 1,900
oadobe 20l A 7Y ] 0| & 1,200 ~1,200
301 YerPArS Xt o[ Xt 1,000  A1,000
1308243 Xt of Xt 1,000[  A1,000
cEHME M Xt of Xt 1,000[  A1,000
NS BH2L 215,594 99,112 116,482
E 2,670| = 1,870 800
X 195,404 Xt 97,242| 98,162
g 17,520 0 17,520
101 e124t] X 28,373| Xt 0 28,373
04 JIZMZ2Z2 NS+ Xt 28.,373| &t 0 28,373
SIZH 22X 28,373,0002!| Xt 28,373| Xt 0| 28,373
- oAl 2,215,400 12 12g = 26,585,000€
- Nz2esy 15,900 12« 4AI2E < 128 = 764,000
- YEEIH 300,000 12 od = 600,000
- SopE A 84,800 12 x5y = 424,0008!
107 =304 X 2.365| & 0 2,365
01 E= 30 X 2,365 &t 0 2,365
cEXNBHELES 28,373,000 x 1/1228 = 2,365,000 | Xt 2,365| Xt 0 2,365
201 Yere | = 260005 1,870 800
12431 X 13,242 £811
01 AtR2teitl E 2,670| & 1,870 800
Xt 12,431| Xt 13,242 A811
I ER=
oUX 2ASE DY 850,000 * 42D = 3,400,0008 | Xt 3.400( Xt 2,000 1,400
oSSLOIZA ¥ ZOIo! AThbl 61,000 * 18l = 61,0008 | Xt 61| Xt 0 61
oHl At ERY| 200,000 43 - 800,0008 | & 800| = 0 800
SUEIIE 248 199,000,000 3.0% - 5,970,008 | Xt 5,970| Xt 4,142 1,828
o2 elEd ¥ 9 A 1,500,000 x 2=27| = 3,000,000 | Xt 3,000( Xt 4,500 A 1,500
cgHAFA++E 1,870,000 x 13 = 1,870,000 | = 1,870| & 1,870 0
oSlABANAY RAEL Xt O X 2,000 ~2,000
oA sASNY S| Xt of Xt 600 £600
212 =e|= M| A+ 2,955 &t 0 2,955
01 MEERES N, 2,955| Xt 0 2,955
oAR4UEE 2,955,000 | Xt 2,955| Xt 0 2,955
214 &S X WHHI A 5,280 Xt 0 5,280
05 =8I XY N 5,280| Xt 0 5,280
o3HBIANAE SN2 440,000 x 128 = 5,280,000 | Xt 5,280| Xt 0 5,280
301 LEE A S Xt 144,000| Xt 84,000 60,000
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[ehef: M 8]

e
5 M a;tZ?M$Ma BHas GEus e e =
13 JIEt2 A3 Xt 144,000| Xt 84,000 60,000
o ZHIFA I A 12,000,000 x 128 = 144,000,000 | Xt 144,000| Xt 84,000 60,000
405 THAHF SHI 2l 17,520( & 0 17,520
01 X&HF SHI 2l 17,520( & 0 17,520
COIMINE(HIE, &) 90,000 ~ 248 23| = 4,320,000 | & 4,320 & 0 4,320
cog22 JHHIR 40,000 30K = 1,200,000% | & 1,200] & 0 1,200
ol 100,000 20K = 200,000 | & 200| & 0 200
ol MAS 500,000 x 200K = 10,000,000 | & 10,000 & 0 10,000
0S8 ALA 600,000 x 34 = 1,800,000% | & 1,800 & 0 1,800
HaEoH2Y 24,681 43,155 A18,474
Xt 24,681| Xt 43,155 218,474
101 QI24H| Xt 11,044 Xt 26,377) 215,333
04 JItMZ 2RSS ES Xt 11,044| Xt 26,377 ~15,333
< JItH22 Xt Xt 0| X+ 26,377| ~26.,377
o JI2EHIZ2ZXH(F16AI12}H) 11,044,000& | Xt 11,044| Xt 0 11,044
- JHH(Ex0™) 886, 160 19 > 128 = 10,634,000&
- BEFOHI 120,000 x 19 x 23 = 240,000
- IOt At 33,920 ~ 19 x 5¢ = 170,000&
107 €120 Xt 921| Xt 2,199 A1,278
01 E8=0 N 921| &t 2,199 N1,278
cEAZHEES 11,044,000 x> 1/12¢ = 921,000 | Xt 921| Xt 2,199 N1,278
201 B2 EH| Xt 1,964| Xt 2,106 A142
01 AtR2teldl Xt 1,934| Xt 2,076 N142
LEt=2H|
SMEIIE 8 37,000,000 2.5% = 934,000 | At 934 Xt 1,076 A142
<JtHl S22 M 70,000 43 = 280,000 | At 280| Xt 280 0
Il 223 7Y 60,000 128 = 720,000 | Xt 720| Xt 720 0
02 S3=2Hl Xt 30| Xt 30 0
ZZRIUHA
< IHSSHG Al 30,000 x 13 = 30,000& | Xt 30| Xt 30 0
212 Sel=4d| Xt 1,152| Xt 2,873 Al,721
01 MIEERES Xt 1,152| Xt 2,873 A1, 721
SABI4AUES 1,152,000& | Xt 1,152| Xt 2,873 A1 721
233 &S0t Xt 9,600( At 9,600 0
01 &30isl Xt 9,600| Xt 9,600 0
<IJtH ME 2 800,000 ~ 128 = 9,600,000 | Xt 9,600| Xt 9,600 0
SEXSMAR 223,560 309,812 A86,252
= 104,880 = 100,416 4,464
[ 0| & 6,000 26,000
Al 104,880 Al 195,076 A90,196
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AN AMNPHAESED L 28]
ol &=
ZE M SN HMPAY BAES GEus e gg; =

= 13,800 & 8320 5,480

= PNERTEVE e o] 190,872 182,832| 8,040

= 91,276| = 87,256 4,020

Al 91,276| Al 87,256 4,020

E 8,320| = 8,320 0

216 AL - S 24| = 91,276| = 87,256 4,020

Al 91,276| Al 87,256 4,020

01 A2 = 91,276 = 87,256 4,020

Al 91,276| Al 87,256 4,020

SF-ENCEmEElE ] 182,552,0002| =  91,276| B 67,256 4,020

- ZAEYUS0IHU0IALY 182,552,000 19 182,552,000 | Al 91,276| Al 87,256 4,020

301 LEIEAZ B 8,320| & 8,320 0

10 BAAHIES S = 8,320| & 8,320 0

oY WZO0ISHHI0I Al (2FAIEE) 1,000 ~ 408« 208Y 8,320,000 | & 8,320| & 8,320 0

A E K| S AHH X1 KT 2 AHY 24,408 23,520 888

= 12,204| = 11,760 444

A 12,204/ Al 11,760 444

216 AL - S| = 12,2042 11,760 444

Al 12,204/ Al 11,760 444

01 #AF2 2| = 12,204 11,760 444

A 12,204/ Al 11,760 444

o HAEXI S A X X2 A 24,408,0008 | = 12,204 = 11,760 444

- HAEXSAHITI KR A 24,408,000 = 24,408,0008!| Al 12,204| Al 11,760 444

DAANFELEHEHRR3S 2,800 2,800 0

= 1.400[ 2 1,400 0

Al 1,400 Al 1,400 0

= 5480 & 0  5.480

201 YLere | = 1,600 & 0 1,600

01 AtR2teitl E 1,600| & 0 1,600
slasiseds+g

oHAHFOWRARAS 3o FAH ¢ 80,000 x 20 1,600,000& | & 1,600 & 0 1,600

216 AL - S 24| = 1,400 = 1,400 0

Al 1,400| Al 1,400 0

E 600| = 0 600

01 A2 = 1,400 = 1,400 0

Al 1,400( Al 1,400 0

E 600| = 0 600

CNAANFAEEAHARS 2,800,000 | = 1,400| = 1,400 0

- DAAFLAEEHARS 2,800,000 x 19 2,800,000& | Al 1,400( Al 1,400 0
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ZE: AMNPEIESBD [et -]
ol ek =
T3 FY SN NRAY BHAS GEus e gg; =
SNANIFAETZAHAZS! 600,000 | = 600| = 0 600
- 237l 30,000 = 103 = 300,000&
- ZAHI(CHS) 150,000 23| = 300,000
301 LEE A S E 3,280| & 0 3,280
10 BAEHIES S E 2,400| & 0 2,400
CNAANBALEOIARS] Al (24 HE) 8,000 152 x 203 = 2,400,008 | &  2,400| & 0 2,400
1308243 = 880| £ 0 880
SHAHFNHRARS A J1ES MA 700,000 13 = 700,000 | & 700 = 0 700
CHAURNANS J|HBS AEH| 5,000 362 13l = 180,000% | & 180| & 0 180
HAESBALHECE N DA 2 0 80,660 80,660
Al 0f Al 80,660| 80,660
216 BAL - 22| Al O| Al 80,660| ~80.660
01 BA2 S| Al O| Al 80.660| ~80.660
cHAHSHALNEUSNRA2Y Al 0f Al 80,660| 80,660
TTHAESUAEHLBAIY 0 20,000 A20,000
= 0| & 6,000 26,000
Al O[ Al 14,000( 14,000
405 K&k SH| [ 0|  6.000] 46,000
Al O[ Al 14,000( 14,000
01 T SH) [ 0| 6,000 26,000
Al O[ Al 14,000( 14,000
ocZSFAUSHALSHIAY £ 0| & 6,000 6,000
Al O[ Al 14,000( 14,000
SEH XA 2Y 318,558 352,139 A33,581
& 288.,828| & 315,517| 426,689
Xt 17,100{ Xt 36,622 19,522
2 12,630 & 0 12,630
2| 318,299 351,956 A33,657
£ 288,828| & 315,517| 426,689
Xt 16,841 Xt 36,439] 219,598
o 12,630 0 12,630
o kB 318,299 351,956| 33,657
=  283.828| &  315,517| 426,689
Xt 16,841 Xt 36,439] 219,598
o 12,630 0 12,630
101 Q12| = 103,566| &  136,200| A32,643
04 JIZMZ2Z2REE* E 103,566| & 136,209| A32,643
< JItH22 & 103,566,000& | = 103,566| = 136,209 A32,643
- 0I8H(Z35A12}) 1,939,800 x 2% 128 = 46,556,000
- 2ot 2,215,400 x 2% 128 = 53,170,000&
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FE: YNNPHAESRD [et -]
ol ek =
T3 FY SN NRAY BHAS GEus e ggi =
- YHEOMI(2Q) 300,000 29« 2 1,200,0008!
- YHFIMI(0IS) 262,500 29« 2 1,050,000
- SIOpR A (2 Q) 84,800 29« 59 848,000
- SIpE &I (013 74,200 °% x5y 742,0002
107 E1&20 S 8,631 = 11,351 A2,720
01 SRS = 86318 11,351 22,720
cEXNBSHEES 103,566,000 1/128 8,631,000 | = 8,631| = 11,351 A2,720
201 Yere | = 109.791| & 102,964 6.827
X 5881 X 2,200 3,681
01 AtR2teitl E 31,059| = 33,373 A2,314
Xt 5,031| Xt 1,200 3,831
RS-
oNDEERYL| 150,000 = 123 1,800,000% | & 1,800| & 1,800 0
cARERYH| 200,000 53] 1,000,000%! | Xt 1,000| Xt 1,000 0
oy SEY| 296,750 128 3,561,0008 | Xt 3,561 & 3,600 39
oHl Aot E Y| 200,000 18] 200,0002 | & 200| & 200 0
CHILHSYT AP 210,500 23] 421,000 | Xt 21| &t 178 243
CHAUIYALSES HYLHE 25,000 18] 25,0009 | Xt 25| Xt 22 3
ozZololEAE TS 9,000 18] 9,0008! | Xt 9| Xt 0 9
oEQIZtE &3t 5,000 33 15,0008 | Xt 15| Xt 0 15
orHAARLE 50,000 18] 50,0008 | & 50| & 50 0
oBYINFINBANLLE 220,000 18] 220,0008 | & 20| & 220 0
oM+EHABAY| 600,000 23] 1,200,0008! | & 1,200) & 1,000 200
STIILHIHIIZ AL 1,100,000 18] 1,100,0008! | & 1,100| = 0 1,100
cENM3EEL4R 630,000 14 630,0008 | & 630| = 630 0
CEHLBEBIRIIANSSR & 0| & 201 A201
CHMARDEH (AT ZHY) E o= 80 A80
R
oc2IRANIF L 100,000 x 6% x 43| 2,400,000& | & 2,400| & 3,600 21,200
oMEAARAZ ST A 100,000 2% x 23] 400,000& | 2 4001 2 600 200
oMBIA22oTFH = 100,000 4Y x 43| 1,600,000 | = 1,600| & 800 800
Ax= 21,459,000& 0
oS8lIYxz 150,000 3 x 128 5,400,000 | & 5,400| & 5,400 0
oXEARZ 431,000 = o~ 12g 5,172,000& | & 5172| & 5,172 0
S=PAE= R Pl bAy=] 39,000 x 140 -~ 12€ 6,552,000& | & 6,552 & 6,552 0
cd2IFIIYIE 36,125 x ot - 12€ 4,335,0008 | & 4,33 = 3,468 867
02 332l E 78,732| & 69,591 9,141
Xt 850/ Xt 1,000 A150
ZZRSYLNA
oMIDIs 3 70,000 13] 70,000 | = 70| & 210 A140
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EE: YANTHAEHSHD [ee 8]
/)
== Z B;EZ?M$M@ Ha= aaus oa ggi 52
cnERYEA= 1,200,000 x 13 = 1,200,0008 | & 1,200| & 1,200 0
oA orEE S| 50,000 x 13| = 50,0008 | & 50| & 50 0
oHAWAILE S 1,000,000 x 13 = 1,000,0008 | & 1,000| & 1,000 0
QBB 10,000 * 128 = 120,0008 | & 120| & 120 0
o FOUM(AYAR) 285 x 3400 = 969,0008 | & 969| = 969 0
S QIXIAl 20,500 x 43| = 82,0008 | & 8| & 82 0
S SIIILRIAI 200,000 43| = 800,000 | Xt 800| At 800 0
oM BHUQIE Y 5,000 x 1o = 50,0009 | Xt 50| Xt 200 A 150
col#EERE 100,000 x 13 = 100,000% | & 100| & 150 A50
ozAIIBEE 200,000 13] = 200,0008 | & 200| & 200 0
ocrPALETEBEE 2,000,000 x 13 = 2,000,0008 | & 2,000 & 1,700 300
jeaf=4]]
cFIIR3 207 x 129« 19000knh = 47,196,008 | & 47,19 & 42,240 4,956
olAe3 1,600,000 * 128 = 19,200,000%| &  19,200| & 14,640 4,560
N B 473,750 128 = 5,685,0008 | & 5,685 & 6.180 495
X2 | 860,000
oXERHl L MRt 56,000 x 1 < 103l = 560,0002 | & 560| & 550 10
ol a2l 300,000 13 = 300,000% | & 300| & 300 0
202 OfHl £ 3,600| & 3,600 0
01 2LHOYI E 3,600| & 3,600 0
SENE 50,000 x 62 x 129 = 3,600,0008! | & 3,600 & 3,600 0
203 YRFEAH] = 40| = 0 440
Xt 960| At 960 0
07 MNP ERFAHI E 440| = 0 440
Xt 960| Xt 960 0
CAMERADREZY| 36,667 1o = 440,0002 | & 40| = 0 440
CAMERADREZY| 80,000 x 128 = 960,000 | Xt 960| At 960 0
206 M2 H = 700| & 400 300
01 LBt ZHI E 700| & 400 300
SANEZ22Y 50,000 = 42| = 200,000& | & 200| & 200 0
cAETHERY 500,000 = 13 = 500,000& | & 500| & 200 300
212 =elSMH| = 15328/ & 19,573 44,245
01 Al EERE2 E 10,784| & 14,293 23,509
S A4 EE 10,784,000% | & 10,784| & 14,293 23,509
09 JIEtSCl=4H] E 4,544| & 5,280 AT36
= S20HAHI 8,000 x 11 x 49« 128 = 4,224,000& | & 4,224| & 5,280 A 1,056
<l =h| 40,000 x 49 x = 320,000& | & 320| & 0 320
213 WEE&H| E 1,920| & 2,400 A480
01 =&Yl E 1,920| & 2,400 2480
SANEXA DRI 160,000 = 12% = 1,920,000& | & 1,920| & 2,400 2480
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[ehef: M 8]

ol &= e ol kot HHE =2
ZH B HANY HRAY BHES O & o4

214 =8 KX WA | = 16,360 = 18,860 A2,500
Xt 10,000{ At 8,770 1,230
2 12,630 & 0 12,630
05 =&KX E 16,360| = 18,860 A2,500
Xt 10,000| Xt 8,770 1,230
o 12,630| & 0 12,630
oMIEWE IR Xl 2eltl 3,500,000 x 13 = 3,500,000 | & 3,500| & 3,500 0
o[, SIIMA SA 10,000,000 ~* 13 = 10,000,000 | Xt 10,000| Xt 0 10,000
oFCUR Xl 2eltl 132,000 x 550H = 7,260,000¥ | & 7,260| & 7,260 0
oWsSI| |Xl&eltl 3,000,000 x 13 = 3,000,000 | & 3,000| & 3,000 0
o WEDIKX 2l 800,000 = 13 = 800,000 | & 800| & 800 0
o SHAE R 2teldl 400,000 27| = 800,000 | & 800| & 800 0
o Jt+ HIE =4t 1,000,000 x 13 = 1,000,000 | & 1,000f & 1,000 0
cAEMH(AEH, HEA S) 12,630,000 13 = 12,630,000 | & 12,630( At 8,770 3,860
oHEHHIRXHI(IIA, AMLH S) = o= 1,500 A 1,500
oHEHHIRAHI(MIILH &) = o= 1,000 A 1,000
217 2Nl ES 1,000| & 0 1,000
Xt Of A 1,232 A1,232
02 FAYERHI = 1,000| & 0 1,000
Xt of Xt 1,232 A1,232
CcRN2IYRFLY| 100,000 x 108 = 1,000,000& | & 1,000{ At 1,232 N232
220 ?IEr2eldl B 24,42| & 17,160 7,332
N, Of Xt 10,560 A 10,560
01 {12t = 24,492| & 17,160 7,332
Xt of Xt 10,560 10,560
ocdI|gtd e B2 484,000 x 128 = 5,808,000& | & 5,808| & 5,808 0
o5 |Xl&elbl 121,000 x 1o~ 12E8 = 1,452,000& | & 1,452 & 1,320 132
cZHRI2IZE KXl 121,000 x 1o~ 128 = 1,452,000& | & 1,452 & 1,452 0
o201 948 300,000 x 128 = 3,600,000& | & 3,600 & 3,600 0
EE-PIE| 250,000 = 128 = 3,000,000& | & 3,000| & 3,000 0
oaAlLotMRL| EFxR 165,000 128 = 1,980,000& | & 1,980 & 1,980 0
o ASHO KL= AH| 600,000 = 128 = 7,200,000& | & 7,200( Xt 10,560 /3,360
405 KtatFSHI E 3,000\ & 3,000 0
N, of Xt 12,717 A12,717
01 ThakF SHI B 3,000| & 3,000 0
N, of Xt 12,717 ~12,717
ocHAIE AFH(UA) 1,000,000 x 30 = 3,000,000& | & 3,000| & 3,000 0
cHMHARF (&) N of Xt 1,436 1,436
CQRXEHESASHI(AIR) N of Xt 11,281 ~11,281
770 SYAHIE Xt 259 Xt 183 76
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ZE: QMNPHAERBB [etel: & 2]

e
5 M a%mflfri;/ﬁug BHas GEus e e =
779 JIEtS P I Xt 259 Xt 183 76
771 JEFE YA E Xt 259 Xt 183 76
01 JIEtE g dlE Xt 259| Xt 183 76
oOIApte =z (U T) 259,000 | Xt 259 Xt 183 76
- OIS0l Xt 258,426 14 = 259,000
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202341 MARRAUESHO|E] MIEoillatA (2

GLEEN

. =
ZE Y CAY ARAY BAS GEUS e Ofl &+ 24 ==
SANEAESEHT 384,470 415,683| 31,213

= 125,480| = 121,016 4,464

= 6,000| = 0 6,000

Al 149,980( Al 164,116] A 14,136

= 91,027| = 129,160 438,133

Xt 1,483 &t 1,391 92

2 10,500| & 0 10,500

HOAMOIMAEHRHUES 330,782 357,197 ~26,415

= 125,480| = 121,016 4,464

(= 6,000 & 0 6,000

Al 149,980( Al 164,116| A 14,136

= 37,432| & 70,745 233,313

Xt 1,390( At 1,320 70

& 10,500( & 0 10,500

BAHEHEFCES 34,272 55,445 221,173

= 23,532| & 55,125 A31,593

Xt 240( Xt 320 AB0

& 10,500( & 0 10,500

HAEARIEH KA 7,860 14,250 26,390

= 7,860| & 14,250 26,390

216 A - S EHI = 5,700| & 8,570 A2,870

01 A2 EHI = 5,700| & 8,570 N2,870

cHAESAES JI2BSUE 1,360,000& | & 1,360| & 1,360 0
- 2EH(2E7Y, MEHI) 10,600 208 ~ 5% = 1,060,000&
- QI 100,000 33l = 300,000

cHAE A SALE 1,020,000& | & 1,020| & 1,200 A180
- 2EH(S2E72Y, MEHI) 9,500 158 ~ 43 = 570,000&
- QI 100,000 13 = 100, 000&
- A=) 50,000 49 x 13 = 200,000
- ZAEI(CHE) 150,000 18 x 13 = 150,000

o HAHE0ICIH I &S 1,020,000& | = 1,020| & 1,000 20
- 2ZH(S2EF2Y, MEHI) 12,000 158 ~ 43 = 720,000&
- ZLAHHI(OH2) 50,000 3% x 13 = 150,000&




EX: SNFAESSE

GLEEN

Ofl A b=

dEE

I FH ALY HMEAY BHAS aes e Ol &5 s
- ZAHI(CHE) 150,000 19~ 13 = 150,000&
oFAHRSI|IEH 1,020,000& | = 1,020| & 1,360 A 340
- 2ZH(2E72Y, MEHI) 6,200 108 ~ 10 = 620,000&
- ZAHHI(OH3) 50,000 2%~ 13 = 100,000&
- ZAHHI(CHS) 150,000 19~ 23] = 300,000&
oFAENES0te 400,000 | = 400| & 1,600 A1,200
- 2374l 100,000 43| = 400,000
cHAESOI2IHE S 880,000& | = 880| = 300 580
- =237Y 13,600 50 ~ 13l = 680,000&
- QME 100,000 23] = 200,000&
oyAUME I SC 5 ols  1.750] A1.750
301 LEIE &S = 2,160| = 5,680 A3,520
10 AtAHIEA S = 2,160| & 5,680 A3,520
CHAEXASAIE AlH|(2HAIEE) 8,000 158 « 43 = 480,000& | = 480| & 800 A320
CEHAEDICIHMAE Ald| (AL S 8,000 158 « 43 = 480,000& | = 480| & 1,000 A520
oHAERSII|ECH AlHI(2HAIELE) 8,000 158 « 43 = 480,000& | = 480| & 640 A 160
oXHAHUTIE SO0t AlYI(2AHAZE 3,000 5% x 108 43| = 600,000& | = 600| = 400 200
oFHAHSOI2IHE S AH|(LAKLE) 2,400 25% x 29 = 120,000& | = 120| = 400 280
c3zuzigs disuzne = oe o e
SHAHMEIIHE AHI(AATLE) & ol 1,800 1,800
FAEQAESXE 2,470 2,470 0
= 800| = 2,470 A1,670
2 1,670 & 0 1,670
216 &AL - EE2H| = 710| = 2,230 A1,520
g 1,590| & 0 1,590
01 #AI2ZH| = 710| & 2,230 A 1,520
2 1,590| & 0 1,590
ocFAHACENES 1,590,000& | & 1,590| & 1,550 40
- 257l 9,083 120 = 1,090,000&
- OIME 100,000 23] = 200,000&
- ZABI(CH=) 150,000 19 x 23] = 300,000&
ol Ec&s 710,000& | & 710| & 680 30
- 2Ul(887<, MEH) 210,000 13 = 210,000&
- QI 200,000 13 = 200,000&
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EX: SNFAESSE

CREES

Ofl A b=

MHEL o & o du = =2
ZE Y CAY ARAY BAS Ofl &+ 24
- ZAHHI(CHS) 150,000 18 23 300,000&
301 YA & 9| = 240 A150
2 80| & 0 80
10 #AIAHI2 &3 & 9| = 240 A150
2 80| & 0 80
ocFaHHLBAES 2HAH| 4,000 108 ~ 238 80,000& | & 80| & 120 A40
oticlHZcl&s 2tAlt] 3,000 158 ~ 2% 90,000& | & 90| & 120 A30
FAENIIRALAES 12,120 3,800 8,320
= 11,880 = 3,680 8,200
Xt 240( Xt 120 120
201 LEHR A | = 3,000| & 1,200 1,800
01 AtR2teldl = 3,000| & 1,200 1,800
U L2
cHAUSHR2YE 257Y 20,000 3000 ~ 23l 1,200,000& | & 1,200| & 600 600
cHAUSHR2E AMSHE 100,000 83l 800,000& | = 800| = 200 600
cHAEUSH2ZE MEHI 250,000 43| 1,000,000& | & 1,000| & 400 600
216 AL - E2H| = 2,560| & 2,360 200
Xt 120| XAt 0 120
01 A2 EHI = 2,560| & 2,360 200
Xt 120 &t 0 120
cHAEALXE 680,000& | = 680 = 480 200
- =37l 215,000 23| 430,000
- M= 100,000 13 100,000
- ZIAtHI 150,000 198 13| 150,000
cEHONWIES 2,000,000&
- 2EH(S2E72Y, MEHI) 640,000 23| 1,280,000& | & 1,880| & 1,880 0
- ZAEI(CHE) 150,000 2" x 23| 600, 000&
- QI 120,000 13 120,000& | At 120| &t 0 120
301 et a3 = 120| & 120 0
Xt 120| XAt 120 0
10 HALAHIEA S = 120| & 120 0
Xt 120| Xt 120 0
o HAEHAXIR 2tAY] 4,000 158 ~ 29 120,000& | & 120| & 120 0
oW IES 2tAlH] 4,000 158 ~ 29 120,000& | At 120| Xt 120 0




CAMEAEESSE

GLEEN

ol & D X mEc
I FH ALY HMEAY BHAS aes e Ol &5 s
405 KhHatHE S| = 6,200| & 0 6,200
01 XHatH S| = 6,200| & 0 6,200
o0l S8 RHEDIIFEXI(AI?) 600,000 ~ 20 = 1,200,000& | & 1,200| & 0 1,200
osH I (AR) 5,000,000 x 10 = 5,000,000& | & 5,000| & 0 5,000
FAEANB WS 0 3,575 A3,575

= (== 3,575 A3,575
216 AL - E2H| = 0| & 3,175 A3,175
01 A2 = 0| & 3,175 A3,175
ocHAEAIREW = 0| & 3,175 A3,175
301 LEIE &S = ol & 400 A400
10 ALAEI 243 5 ol 40|  ~400
CEHAUARISD AlY|(AATE) & ol & 400 ~400
EESELFSISRE 2 e DAL 3,420 4,800 A 1,380
= 0| & 4,800 A4,800
& 3,420| & 0 3,420
216 AL - S2H| = ol & 4,560 A4,560
2 3,340| & 0 3,340
01 #AI2ZH| = ol & 4,560 A4,560
2 3,340| & 0 3,340
cZEHMNOoIHES 2,580,000& | & 2,580| & 4,560 A 1,980
oHAHE0ICIOotHIO] 760,000 | & 760| = 0 760
301 B2 &S = ol & 240 A 240
2 80| & 0 80
10 AAAHIEAS = ol & 240 A 240
2 80| & 0 80
oZSAMOIHES 2HAH] 4,000 x 08~ 13 = 80,000& | & 80| & 240 A 160
NEFAEHSSOIZEtX| 2 5,992 5,500 492
= 2,992| & 5,500 A2,508
g 3,000| & 0 3,000
216 AL - S2H| = 2,992| & 3,740 AT48
g2 2,640| & 0 2,640
01 #AI2ZHI = 2,992| & 3,740 AT48
2 2,640| & 0 2,640
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[ete: M ¥]

0B
ol

Kio

2,640
2,992
A 800
A1,840
A1,100
A1,760
360

A 1,760
360

360

A200

2400

A 1,000

A 160

A12,470

RS R
Off &4

0

0

800
1,840
1,100
1,760
1,760

=
=
=
=
el
>
Ql
>

200

400

1,000

=
=

160

12,470

0 o o

2,640
2,992
360
360
360

[o]]
=3
=
=
ol
ol

trE S

=
=

2|

=
=
=

2|

2,640,000
2,992,000
360,000

Ofl A b=

Cll ol

wl

[
=

< 2 it

<r

nJ

il

Al
i

)
<
RO
0

<r

nJ
of

&)
Ho

i
<
RO
0

1o
el

00

&)
Ho

)
<
RO
0

30
0H

o
K|

<
pul
0y
1]
ol

R0

A 12,470
A 10,850
A 10,850
A5,950
A 1,080
A3,820
A1,620
A 820

N 240

A 400

A 180
A800

A 800
A6,170
A8,380
A200
2,410

12,470
10,850
10,850
5,950
1,080
3,820
1,620
820
240
400
180
800
800
8,580
8,380
200

0

=

=
=
=

=
=

Ql

2,410
2,410

=

ol
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GLEEN

ol & D X mEc
I FH ALY HMEAY BHAS aes e Ol &5 s

216 AL - E2H| = 0| & 6,620 26,620
Xt 0f Xt 200 A200

& 2,050| & 0 2,050

01 &A2EH| = o & 5,320 5,320
Xt 0| Xt 200 A200

& 2,050| & 0 2,050

oNgAFEAEHNR 880,000 | & 880| = 3,120 N2,240
o SEHA 1,170,000& | & 1,170| & 2,200 1,030
02 SAHZH&E A ZH] = 0| & 1,300 1,300
oLSEEMA SUHEX = (= 1,300 A 1,300
301 B2 &S = ol & 1,760 A1,760
2 360| & 0 360

10 ALAEI 243 5 ols  1.760] ~1.760
2 360| & 0 360

oXYHHEAEHENT AlH|(2FAIH| L& 8,000 x 208 < 13 = 160,000& | & 160| = 960 A800
oZEHS AL AY| (AL ZE 4,000 x 5% 138 = 200,000 | & 200| = 800 A600
HAENELES KA LSt 2,850 6,600 A3,750
= 2,700| & 6,600 A3,900

Xt 150( At 0 150

FAENMEZ RS 1,000 2,600 A1,600
= 1,000| & 2,600 A1,600

216 &AL - S2H| = 1,000| & 2,600 A1,600
01 #AI2ZH| = 1,000| & 2,600 A 1,600
ootMIEE Y 1,000,000& | = 1,000| & 2,600 A 1,600
IISZANSHESKZ 1,850 4,000 22,150
= 1,700| = 4,000 A2,300

Xt 150| At 0 150

216 AL - S2H| = 1,700| =& 3,200 A 1,500
01 #AI2ZH| = 1,700| & 3,200 A 1,500
cIIESS=0IH 1,700,000& | & 1,700| & 3,200 A 1,500
301 L2 &S Xt 150| = 800 A650
10 AR EIEAS At 150| = 800 AB50
cIES S0l 2HAlH] 10,000 = 15Jt& x 13 = 150,000& | Xt 150| = 800 AB50
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LA GAEAEESAE [ehel: 2 2]

ol & D ST Ol &k o = =2
I FH ALY HMEAY BHAS Ol &5
NI SAAE A= 1,720 1,000 720
= 720| = 0 720
Xt 1,000| At 1,000 0
DMOL=EC S X2 720 0 720
= 720| & 0 720
201 LEH2 | = 720| & 0 720
01 AtR2teldl E 720| & 0 720
gt 2|
CcESZIILL S 60,000 x 128 = 720,000 | = 720| & 0 720
ANE22d 1,000 1,000 0
Xt 1,000| At 1,000 0
201 LEHR A | Xt 1,000| Xt 1,000 0
01 AtR2teldl Xt 1,000| Xt 1,000 0
gt 2|
SRS ARF 7 1,000,000 x 13 = 1,000,000& | At 1,000| Xt 1,000 0
SEXZAIHRA 291,940 294,152 A2,212
= 125,480| = 121,016 4,464
= 6,000 &= 0 6,000

Al 149,980| Al 164,116 A 14,136

= 10,480| = 9,020 1,460
FAE L= 030 0] 182,552 174,512 8,040
= 91,276| = 87,256 4,020

Al 91,276| Al 87,256 4,020

9,780

T
®

,320 1,460

T

216 AL - S E2H|

A

91,276

H

87,256 4,020

Al 91,276| Al 87,256 4,020

01 A2 = 91,276| = 87,256 4,020
Al 91,276| Al 87,256 4,020

o FAEY NS Ot3HHI0] 182,552,000& | = 91,276| = 87,256 4,020
- FAEYUS0IIHHI0I AL 182,552,000 ~ 19 = 182,552,000& | Al 91,276| Al 87,256 4,020

301 LotE A3 £ 8,320| = 8,320 0
13 JIEtE& 3 = 8,320 & 8,320 0
o U=O0tIHH0 =S4 X 1,000 = 4098 ~ 208 = 8,320,000&| & 8,320 & 8,320 0
405 THAHFE SHI = 1,460 = 0 1,460
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EX: HAEAES50/T [Erl: 02
e

E R a%jﬁlr;)w”gi a2 aes e ag"f“ s
01 Xt&HE S| 2 14602 of 1,460
oA WLEI|(47) 1,460,000 = 1CH 1,460,0002| & 1,460| & of 1,460
B A G X S AR X K2 A Y 24,408 23,520 838
2 12,2042 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
216 A - B2 2 12,2042 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
01 A2 2 12,2042 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
o B A B K| S AHHXI K1 2 AFYS 24,408,000%| = 12,204/ 2 11,760 444
- AU ZAIXI KR A 24,408,000 *  1d 24,408,002 | Al 12,204| Al 11,760 444
HAUSOBENRAL 52,500 52,500 0
2 21,0002 21,000 0
Al 31,500] Al 31,500 0
216 A - B2 2 21,0002 21,000 0
Al 31,500] Al 31,500 0
01 A2 2 21,0002 21,000 0
Al 31,500] Al 31,500 0
cHAESOIRIZSXANM 52,500,000%| = 21,000] 2 21,000 0
- HAUSOIIBSNAM 52,500,000 *  1d 52,500,002 | Al 31,500| Al 31,500 0
PEEEL TR 2,700 2,700 0
21,0002 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
= 700 & 700 0
216 A - B2 21,0002 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
01 A2 21,0002 1,000 0
Al 1,000 Al 1,000 0
S -PEE-EEE 2,000,000%|=  1,000[2 1,000 0
- HadegsAs 2,000,000 = 14 2,000,002 | Al 1,000 Al 1,000 0
301 YErE AT z 700 & 700 0
10 BAHIRAS z 700| & 700 0
oHAESYANS AH(ANTH 70,000 * 108l 700,000 | & 700| & 700 0
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GLEEN

ol & D ST Ol &k o = =2
I FH ALY HMEAY BHAS Ol &5
SSELETEANEE LAY 20,000 0 20,000
= 6,000 &= 0 6,000
Al 14,000| Al 0 14,000
405 RHatHE S| = 6,000| = 0 6,000
Al 14,000] Al 0 14,000
01 XH&tH S| = 6,000| = 0 6,000
Al 14,000] Al 0 14,000
oSS AUSHALE LAY 20,000,000& | & 6,000| = 0 6,000
- SESELAEUSHAILE LAY 20,000,000 x 1=l = 20,000,000& | Al 14,000] Al 0 14,000
HAESAANENECEH DA 0 32,600 A32,600
Al 0f Al 32,600 A32,600
216 AL - E2H| Al 0f Al 32,600 A32,600
01 #AI2ZH| Al 0] Al 32,600 ~32,600
ocHAGSHANENEUGE N RARS Al 0] Al 32,600 ~32,600
S EAELBALHECEH DAY
SEHQ X3 29 53,688 58,486 A4,798
= 53,595| = 58,415 A4,820
Xt 93| &t 71 22
HHY 2SI 53,595 58,415 A4,820
= 53,595| = 58,415 A4,820
2 Bhzte| ] 53,595 58,415 A4,820
= 53,595| = 58,415 A4,820
201 LEHR2AH| = 15,407 = 12,887 2,520
01 AtR2teltl = 14,168 = 11,648 2,520
s3I
S ANRESF LI 150,000 x 128 = 1,800,000& | & 1,800 & 1,800 0
oHl&ES 2| 200,000 x 13 = 200,000& | & 200 = 200 0
oMAADERAUHI(IIMICHHERIS) 105,000 = 4&7I = 420,000& | & 420 = 420 0
cadobe 2tOl&A (1) 700,000 x 13 = 700,000& | & 700 = 700 0
oMz 23l 246,250 = 4&70| = 985,000& | & 95| = 1,000 A15
oHMEAHEIAFAY 180,000 x 10K = 1,800,000& | & 1,800 & 0 1,800
oS Aol bl
- N & 2EE FY 100,000 x 23] = 200,000& | = 200| = 200 0
- ASEDN HME 30,000 x 40 = 1,200,000& | & 1,200| & 1,000 200
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GLEEN

dEE

I FH ALY HMEAY BHAS aes e Ol &5 s
o B g & S| 10,000 ~ 33 = 30,0008 | = 30| & 30 0
oZSUSHEETT 9,000 x 12 = 9,000&| & 9| & 9 0
o HOIJEA S 5,000 x 23] = 10,000& | = 10| & 5 5
olIXelIZHZ01ER 49,000 x 102 = 490,000& | = 490| & 0 490
c=2E8Xls2 1,500,000 x 14 = 1,500,000& | = 1,500| & 1,500 0
G- RS RuR=Eet = 800,000 x 14 = 800,000& | = 800| = 760 40
cHEAXHESIIF WA = 0| & 1,000 1,000
RsSSYLY
oRESEF ALY 100,000 x 102 = 1,000,000& | = 1,000| & 0 1,000
U2
o=8l|dXtE 170,000 x 1> 123 = 2,040,000& | = 2,040| & 2,040 0
oZJI#EI x= 40,000 x 1> 123 = 480,000& | = 480| & 480 0
od2IIIAUXE 42,000 x 1> 123 = 504,000& | = 504| = 504 0
02 324l = 1,239| & 1,239 0
Z2RILHA
cRESYSHI 13,333 x 62 = 80,000& | & 80| & 80 0
o FUA(AEAR) 309,000 x 13 = 309,000& | = 309| = 309 0
o AEANLES I 500,000 x 13 = 500,000& | = 500 = 500 0
cxdNEEEEEE 300,000 x 13 = 300,000& | = 300 = 300 0
c0lHESEER 50,000 x 13 = 50,000& | & 50| = 50 0
202 O4Hl = 3,600| & 3,600 0
01 S0l = 3,600| & 3,600 0
o= LAYl 60,000 x 5% x 128 = 3,600,000& | = 3,600| & 3,600 0
203 F =&l = ol = 1,200 A1,200
07 A ERFZHI = U= 1,200 21,200
o ANHMEAAREZIY = 0| = 1,200 A 1,200
212 Sc|= M| = 2,400| & 2,400 0
09 JIEt= el =l = 2,400| & 2,400 0
= EZ20AaHI 8,000 x 58 x5 x 12&8 = 2,400,000& | & 2,400| & 2,400 0
213 ==&l = 1,120| & 1,280 A 160
01 nE=gHl = 1,120| & 1,280 A 160
o AN&XFAWNFXIEH| 160,000 x 73 = 1,120,000& | & 1,120| & 1,280 A 160
214 =8 =X Wb = 2,000| & 2,800 A 800
05 =& K Xldl = 2,000| & 2,800 A800
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GLEEN

R T of ko4 et 52
I FH ALY HMEAY BHAS Ol &5
=odIl, A% S AE |RANE=H] 500,000 x 4&7I 2,000,000& | & 2,000| & 2,800 A800
217 2N 24| = 1,268| & 1,268 0
02 RANERHI = 1,268| & 1,268 0
o RN2IYRFAH| 105,667 128 1,268,000& | & 1,268| & 1,268 0
220 ®IEr2telt] = 27,600| = 27,960 A 360
01 fIE2teltl = 27,600| = 27,960 2360
cAlg2es=2 2,200,000 x 128 26,400,000& | = 26,400| = 26,400 0
o ROFHIEd 2 100,000 x 128 1,200,000& | & 1,200| & 1,560 A 360
405 RHatHE S| = 200| = 5,020 A4,820
01 XtatH S| = 200| = 5,020 A4,820
COISETVAHXI (&) 200,000 ~ 1 200,000& | = 200| = 0 200
oBSA OHKEH(THH) & ol 2,000 ~2,000
oL ES(UA) = ol & 1,200 A1,200
oXRBA NR (M) = ol 600 A600
o QUIEH(AFR) £ 0| & 520 A520
S 2AMMIEII(Al) £ 0| & 700 AT00
770 SH2HE Xt 93| At 71 22
775 JIEtSE ¥ A E Xt 93| &t 71 22
771 JIEtE S IHE Xt 93| &t 71 22
01 JIEtE A= Xt 93| &t 71 22
SO AEHE = (UEE) 93,000& | &t 93| &t 71 22
- 020X 92,400 x 19 93,000&
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20234 EFIEAURESIO|E] MEollatA(2h)
Z3: SEYAERSOE [etel-Ha]
HlADR AELe Of &t gt =2
EX I SRAAMY HEAY BYS Ol & 24

EEF- PN =TS 194,811 270,102| 475,291
= 12,204 = 11,760 444

S 2,730 & 6,000 A3,270

Al 18,574 Al 85,760 67,186

£ 80,601| & 94,924 A~ 14,323

Xt 70,702| Xt 58,658 12,044

= 10,000| & 13,000 A3,000

HOFOIMAHFHIES 155,487 211,990 A56,503
= 12,204 = 11,760 444

& 2,730 &= 6,000 A3,270

Al 18,574 Al 85,760 A67,186

= 46,499| & 57,190 210,691

Xt 65,480( At 51,280 14,200

g2 10,000( & 0 10,000

FAHEHEFEES 39,964 53,650 426,986
= 23,564 = 50,550 ~A26,986

At 7,400( At 3,100 4,300

2 9,000| & 0 9,000

BLAEHMIAHKX R 1,700 2,000 A300
= 1,700| & 2,000 A 300

216 &AL - S 24| = 860| & 1,200 A 340
01 A2 = 860| & 1,200 A 340
cHAURIRAAS 860,000 | & 860| = 1,200 A 340
301 L2 A= = 840| = 800 40
10 SAIAHI2 &3 = 840| & 800 40
CHAERAEARAS AH|(LAMEEF) 8,000 158 73] = 840,000& | & 840| & 800 40
HAFASEHXR 10, 144 18,250 A8,106
= 7,444 & 15,750 A8,306

Xt 0f Xt 2,500 A2,500

& 2,700 & 0 2,700

216 &AL - SE2HI = 5,804| & 12,910 AT,106
Xt 0f Xt 2,500 A2,500

2 1,980| & 0 1,980
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ZE: EBEHEAHS5E [etel & 2]
Oll & 22
ZE HM CANY HBAY HY= aeus Aas gi"f“ s

01 #HA2 | & 5804/ £ 12,910 A7.106
Xt of Xt 2,500]  ~2,500

2 1,980| & 0 1,980

oS AANS E 0 X & 960,000% | 2 90| = 3,700  ~2,740
CHUHAEIES 1,264,000% | & 1,264 & 1,100 164
cHAWRIHYLS 6000002 | 2 600| = 1,500 £900
cHAEXBSORRIXE 4,000,0008| & 4,000 & 5,000 1,000
cHAHNAES WA 420,000% | 2 420| & 0 420
cHAHBASOIZ 540,0008 | & 540| = 750 A210
S HAEBALINLI SO0t E 0| = 860 860
oBt M52 HYUNR(NREY) Xt of Xt 2,500  ~2,500
301 YurE A = 1,640| & 2,840 A 1,200
o 720 & 0 720

10 A H 242 = 1,640| & 2,840 A 1,200
o 720 & 0 720

SIHSHMAISIZOIXI @ AlHI(2HA Z8) 8.000 0% x 33 240,0009 | 2 240 = 0 240
CHUHAENES AU|(2ALE) 8.000 3% « 23 560,0008 | & 560| & 400 160
CHAERIHYDS At 4,000 1002 « 18l 400,000% | 2 400| & 1,000 A600
CHAHRSSO0I2] AlHI(AAIEE) 4,000 1202 < 13l 480,0002 | & 480| & 160 320
cHAANAES DY 2| 4,000 209 x 13 80,0008 | & 80 & 0 80
SHAHSAISO0I2] AlHI(AAIEE) 8.000 159 x 53| 6000002 | & 600 = 640 0
SHAEZACIXCISOr2IAlH| (A4 T £ 0| & 640 £640
HardolAgsr 0 2,000  ~2,000
z 0| & 2,000 £2,000

216 BAH- EE2H| & 0| & 2,000] £2,000
01 #A2 | & 0| = 2,000 22,000
cHAESAIS & 0| = 2,000  £2,000
HAHO IR AL AL 10,220 4,000 6,220
z 2,820 & 4,000 A1,180

Xt 7,400| Xt 0 7,400

216 AL - 22| & 2,700 & 3,520 820
01 #A2 | & 2,700 & 3,520 820
cHAESHIE 800,000¢ | & 800| = 2,500 A 1,700
SEHAHHHS0|(MRA) 600,000¢ | & 600| = 0 600
- EEE eSS 540,000¢ | & 540| = 0 540
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A

N BEgAERs oY

[Er-H 2]

e i IEY
EX I SRAAMY HEAY BYS aeus Aas Ol & 24 s
ocHAUNSE AR 760,002 | & 760l & 1,00  A260
301 YeEA S 120| & 80|  ~360
10 HAH R4S s 20| & 80| ~360
CHAUNSE AR A 4,000 * 158 x 23] 20,0008 | & 20| & 0| 360
405 XHAHE SHI X 7,400 % of  7.400
01 TarE S X 7.400| X of  7.400
oZ2H I & 7,400,000 | & 7,400 % of  7.400
- umED 470,000 141 470,009
- 2EH 1,340,000 x 141 1,340, 0002
] 200,000 * 104 2,000,008
- o 130,000 * 204 2,600,008
- wozHy 390,000 141 390,000%!
- 202 600,000 * 141 600,0002!
HAEAD DR 2,360 6,000 3,640
s o/  6.000] 46,000
o 2,360] o 2,360
216 BAI - 22 H| s 0| & 4,400 4,400
o 1,960] o 1,90
01 A2 s 0| & 4400 4,400
o 1,960] 2 o 1,90
oHAECIXIEO0ICI012IE 21 Al 1,200,002 12000 & 2,200 1,000
cHAHUZZC S 760,000 | & 760l & 2,200 1,440
301 Yereaa s o|&  1.600] 1,600
o a00| & 0 400
10 SAHI R4S s o|&  1.600] 1,600
o a00| & 0 400
Oiﬁgiﬂiﬂumaaa“ 8,000 x 109 x 33 240,000% | & 240| 80|  ~560
CHAHDIFEZCEOA|(2ATE) 8,000 » 108 x 23 160,002 | & 60| = 800|  ~640
BausA AT 2,940 6.800| 3,860
s o/  6.500] 46,500
Tt o 1 30|  A300
o 2940 o o 2,940
216 AL - 22 H| 5 0|8  4.980 4,980
At o 1 300 4300
o 2.4p0] of 2460
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D B EAERS0R

[Er-H 2]

Ofl &t BH S

UG o
EX M OPAY HSAY BAS Ol &+ 4 -
01 A2 S| 0 2,400 A2,400

0 300 A 300

840| & 0 840

oHAEXNAWR 840, 000& 840 2,400 A 1,560

oXHAFAEHWR (XNFE) 0 300 A 300

301 LptB Az 0 800 A800
160 0 160

10 SHAIAHIEZ &3 0 800 A800

160 0 160

oXAAEAEANR AH|(AAMEE) 160,000& 160| & 800 A640

AZ2NRIAUZHE 2L 4,500 4,000 500
= 4,500| & 4,000 500

216 AL - S2HI = 3,580| & 3,520 60
01 A2 S| = 3,580| & 3,520 60

oHAGDICIHMEXA 2,720,000 2,720| & 3,520 A 800

oAWK SO0tel 860, 000& 860| & 0 860

301 Lt A= 920| & 480 440
10 AL HIE &3 90| & 480 440

CHAEDICIHMEXI @ AU (LA ELEH) 280, 000& 280| & 480 A200

oFHAELCIXCI SOt A (2HA L&) 640, 000& 640| = 0 640

L2ETNEHLES K J 25 3,300 3,000 300

2,300| & 3,000 A700

1,000 0 1,000

BAEGHMSAXY 1,000 1,000 0
0 1,000 1,000

1,000| & 0 1,000

216 &AL - E2H| 0 900 A900
840( & 0 840

01 A2 0 900 A900

840( & 0 840

o FHAEVRHM A E 840,000 840 900 A60

301 Lt A= 0 100 A 100
160 & 0 160

10 BAAHI 243 0 10|  A100

160 0 160




X HEHAESEOIT LR
Ol 6r DS
EX I A NTAY BES aeus Aas ﬁii s
SHAUVRIEAIE Albl 4,000 < 208 x 23] 160,002 | 2 160| & 100 60
IEBHEHE SR 2,300 2,000 300
& 230002 2,000 300
216 AL - 22| & 1,7000& 1,400 300
01 #ArS | E 170002 1,400 300
SEBASHES 1,400,0008| £ 1,400 & 1,400 0
SEFEINITHRI2E (&1 77) 300,0002 | & 300| & 0 300
301 YerE A3 = 600| = 600 0
10 BAHIRZA S 2 600| & 600 0
SOIEBASHES Al 7,500 < 408 x 23 600,0002 | & 600| = 600 0
NEEEET VPSR 78,715 51,820 26,895
& 20632 3,660 16,99
X 58,080 Xt 48,180 9,900
DA0HE T s 4,240 4,240 0
E 42402 3,640 600
Xt of Xt 600  A600
201 Lur2 Y| E 42402 3,640 600
Tt o & 600  A600
01 A2l & 42402 3,600 600
Tt of 1 600]  A600
SEES=Y]
cswexYsy 220,000 x 12 2,640,0008| & 2,640 & 2,640 0
CDAOIZFOl BEHSHE 1,500 = 4002 600,0002 | & 600| Xt 600 0
oAYRIROME HE 10,000 x  100% 1,000,0002| & 1,000 & 1,000 0
SHUSLREY 73,475 46,980 26,495
2 16,352 of 16,395
X 57,080 X 46,980 10,100
101 121l E 13,805 = of 13,805
04 JIAHBE TR = 13,805 = of 13,80
SR L 13,805,008 | £ 13,805 & of 13,805
- OHHGEIA T (F20A12+) 1,107,700 19« 1o 13,293,002
- YEEIH 150,000 19« 2g 300,000%
- ot A 42,400 = 19« 52 212,0002!
107 =20 2 11512 of 1,151
01 E=Z0f 2 11512 of 1,151
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Z3: SEYAERSE [etel-Ha]
oo
ZE M AN HMTAY BHYS aeHs oA gii s
cEHEZ0EYS 13,805,000 x 1/128 = 1,151,0008 | & 1,151 & 0 1,151
201 Yyt | Xt 4,990 Xt 2,890 2,100
01 Al 22t Xt 4,720| Xt 2.690 2,030
o er 2|
cUNSASE Y 350,000 x 43| = 1,400,0008! | Xt 1,400 Xt 300 1,100
CAEIIE 248 71,400,000 * 2.8% = 2,000,0002 | Xt 2,000 Xt 1,760 240
cslaze 2x Lt 100,000 x 128 = 1,200,0008! | Xt 1,200 Xt 550 650
3l o]
oA 8,000 159 x 13l = 120,000€! | Xt 120| Xt 80 40
02 222t Xt 270 At 200 70
ZZRILMA
o 2L Al 135,000 23 = 270,000€ | Xt 270| Xt 200 70
212 S2lE | = 1,439| & 0 1,439
01 ABlRERYE = 1,439| & 0 1,439
o A4 2 E 1,439,0008! | & 1,439| = 0 1,439
301 et ara X 49,980 Xt 41,090 8.890
13 JIEtE &2 X 49,980 Xt 41,090 8.890
C2SAS YR LA 71,400,000 * 70% = 49,980,000% | X+ 49,980 Xt 41,090 8,890
405 XtHaHE S| Xt 2.110| Xt 3,000 830
01 Xt&H3 S| Xt 2.110| Xt 3,000 890
=88 2,110,000 | Xt 2,110| Xt 0 2,110
- M0 AE 700,000 x 141 = 700,0008!
- QU MASUA 700,000 x 12 = 700,0008!
- O=® AL 355,000 x 24l = 710,0008!
Sl PYURE R SLEDH 2T Xt 0| Xt 3,000[  £A3,000
NEHZSY 1,000 600 400
Xt 1,000 Xt 600 400
201 Ypr2 | Xt 1,000 Xt 600 400
01 At222lt| Xt 1,000 Xt 600 400
ek 2|
oz 500,000 23 = 1,000,000€! | Xt 1,000 Xt 600 400
BEZAYX Y 33,508 103,520 470,012
2 12,204/ = 11,760 444
-3 2.730| © 6,000  A3,270
Al 18,574| Al 85,760 ~67.186
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T EEEAERS oY [erel-aal]
ol &t HE

ZE FM CIPAY HIRAY BHES aeus Aas gi"f" 5=
HAESBAENEUGE N DS 0 60,000 ~60,000
Al O[ Al 60,000[ ~60,000
216 #AH - S| Al O[ Al 60,000[ ~60,000
01 BAHS S| Al 0| Al 60,000{ ~60,000
CHAUSMALNEUEN DALY Al 0| Al 60,000{ ~60,000

- BAEE5018

A B X S AHHH I X2 AHYS 24,408 23,520 888
2 12,204/ = 11,760 444
Al 12,204) Al 11,760 444
216 #AH - S| 2 12,204/ = 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
01 ArS | 2 12,204/ = 11,760 444
Al 12,204 Al 11,760 444
© & A X E A I I AL 24,408,0002!| 2 12,204| B 11,760 444
- HAE XS AKX R ALY 24,408,000 1 24,408,0002! | Al 12,204 Al 11,760 444
ZRHAULPA LB LAY 9,100 20,000 10,900
£ 2730|E 6,000 3,270
Al 6.370| Al 14,000 A7,630
405 XhaHE SHI £ 2,730|E 6,000 3,270
Al 6,370| Al 14,000 A7,630
01 RH&HE St £ 2730|E 6,000 43,270
Al 6.370| Al 14,000(  A7,630
CBTBHAHTHALBLBANY 9,100,000%| € 2,730/ & 6,000 ~3,270
- ZZHAESYALBHSAY 9,100,000 1= 9,100,0008! | Al 6.370| Al 14,000  A7,630
&850 XX 29 39,324 58,112| ~18,788
B 34,102| & 37,734 3,632
X B.222| X 7,378 42,156
d o & 13,000] A 13,000
#yed A 39,222 58,054| 18,832
B 34,102| & 37,734 3,632
X 5120 % 7,320] 42,200
d o & 13,000] A 13,000
SR EI] 39,222 58,054| £18,832
& 34,102| & 37,734 3,632
X 5120 % 7,820] 42,200
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ZE: EBEHEAHS5E [etel & 2]
Oll & 22
ZE HM CANY HBAY HY= aeus Aas gi"f" s
g 02  13,000[ 413,000
201 gere | E 25258 & 21,34 3,924
01 AtR22lt| & 7.138| & 4,514 2,624
Lot 2 | 3,658,0008!
oARBEB YL 500,000 43| = 2,000,000% | & 2,000| & 1,000 1,000
oHlatERYY| 200,000 13| = 200,0008 | & 200 & 200 0
o9 MR B EH| 100,000 43| = 400,000% | & 400| & 400 0
SLIMEHE 2H0l6A 7Y 199,000 204 = 398,0008 | & 398| = 0 398
o ERNAYHL] 28,000 58 = 140,000% | & 140| & 0 140
o228 A PY 15,800 x 10= = 158,0002 | & 158| & 100 58
oTBoENYZLLR 9,000 18l = 9,0008! | & 9| & 9 0
S RIE= ] 5,000 x 13l = 5,0002 | & 5| & 5 0
CEXNIRBL4R 348,000 18l = 348,000¢ | & 48| = 300 48
SHABEERY & 0| & 460 460
Uxtz 3,480,000
o=EIIYRE 132,000 10« 128 = 1,584,000 | & 1,584 = 1,584 0
oAU 38,000 x 10« 122 = 456,000% | & 456| & 456 0
o ZIIHFIILXZ 40,000 3ch « 122 = 1,440,0002 | & 1,440| & 0 1,440
02 222l £ 18,120 & 16,820 1,300
ZZRILHA 1,200,000
oHAWAILE I 500,000 13l = 500,000¢ | & 500| & 400 100
SEUA(ANZLE) 240,000 18l = 240,000¢ | & 240| = 240 0
< I XAl 20,000 33| = 60,0008 | = 60| & 60 0
chBALTHEER 250,000 18l = 250,000¢ | & 250 = 250 0
colgEsEER 50,000 x 33| = 150,0002 | & 150| & 150 0
o=t 16,920,000
o®IIRS 1,400,000 122 = 16,800,000%| £ 16,800/ £ 15,600 1,200
oMTtrER 30,000 x 48 = 120,000% | & 120| & 120 0
202 01 & 2,700 & 3,300 A600
01 ZLHOHI & 2,700| & 3,300 600
S=LH0IH| 56,250 4% < 128 = 2,700,000% | & 2,700 & 3,300 A600
203 Y2EA| z 0| & 1,200  A1,200
07 AR & 0| =& 1,200 A1,200
SANMETLDEXY| 5 o| & 1,200 ~1,200
212 B2l M| = 2,304| & 2,880 A576
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Z3: SEYAERSE [etel-Ha]
oo
ZE M AN HMTAY BHYS aet oA gi"f" s

09 JIEI =2l = MY = 2,304| & 2,880 N576
oS44I 8.000 x 6% x4 128 = 2.304,000% | & 2,304 & 2,880 A576
213 DK = 840| & 840 0
01 DK S| = 840| & 840 0
cAEHADSX AL 120,000 * 7Y = 840,0008! | = 840| & 840 0
214 M QX LA Xt 3,800 = 3,200 600
05 +& K| Xt 3.800| = 3.200 600
cAZLHIS N2 1,000,000 x 23 = 2,000,0002 | Xt 2,000| & 2,000 0
o AlE ZHIS X 22| 700,000 23 = 1,400,0008! | Xt 1,400 = 1,000 400
SEIIHIE 8RNI 200,000 x 23 = 400,0008! | Xt 400| & 0 400
c¥sIE0IB442(14) & 0| = 200 A200
217 AP 2| Xt 1,320 Xt 1,320 0
02 2N 2| Xt 1,320 Xt 1,320 0
cRNEIYRETY| 110,000 x 128 = 1,320,0008! | Xt 1,320 Xt 1,320 0
220 IR+l = 3,000 & 4,980 1,980
01 SIst 2l = 3,000| & 4,980 1,980
oRolAH BAL42 100,000 128 = 1,200,0008! | = 1,200| & 1,080 120
o HI|ASH| 100,000 * 128 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
CAAMOITRD BALLE 150,000 x 49 = 600,0008! | & 600| & 600 0
oZTNES 9y HAEY Xt 0| = 2,100]  £2,100
401 AlSHIZLSOHYI Xt 0| Xt 4,000 4,000
01 Al&HI Xt 0| Xt 4,000] 24,000
o XIBHE 2N & Z AL Xt 0| Xt 4,000  ~4,000
405 Xpak3 S| Xt 0| Xt 2,000 42,000
g 02 13,000 A13,000

01 XH&HE S| Xt 0| Xt 2,000[  A2,000
2 0¥  13,000] ~13,000

o=2QHEAX 2 0¥ 13,000 13,000
o ANRBIIP Xt 0| Xt 2,000[  A2,000
770 HAQIHIE Xt 102 Xt 58 44
779 JIEFE Y QAU B Xt 102 &t 58 44
771 JIEtS Aol 2 Xt 102| Xt 58 44
01 JIEIQIHI& At 102| Xt 58 44
COIREHE 2 (DHEE) 102,000 | Xt 102| Xt 58 44

- GIZ0I%t 101,796 x = = 102,0002!




20234 SEYLUVESOE M0 (2F)

ZX: SEHAESSOE CLET
ol arDES
EX FE SAMY HRAY BYS aEus AES ag; =

sEYLESHAT 226,409 0| 226,409
= 6,000 & o  6.000

Al 14,000 Al 0 14,000

g 75786 2 of 7578

Xt 8,550| At 0 8,550

o 122,073| ¥ 0| 122,073

HOYNMOIFAESHUES 44,654 0 44,654
= 6,000| & 0 6,000

Al 14,000( Al 0 14,000

= 16,174 & 0 16,174

X 8.480( 1t of 8480

FAEEHEFTEES 12,174 0 12,174
g 12174 E of 12,174

ESENCRSELE={: DAL 6,324 0 6,324
2 634 = of 634

216 &AL - EL2HI = 6,164| = 0 6,164
01 A2 2 6164 2 of 6,164
cHAERERES 650,000% | &= 650 & 0 650
oBEEAUES 1,000,002 (& 1,000 & of 1,000
cHAUXNASAES ‘Ot &2 A& 1,000,000& | & 1,000( & 0 1,000
omAEEOR CMOIZH 750,008 | & 750| & 0 750
ocFAEEZ SO 750,000% | & 750 & 0 750
oFAUNIZRYATL 1,150,002 & 1,150 & of 1,150
o FAHERIFAIRIS W 864,000& | = 864| = 0 864
301 YoHEAT = 160| & 0 160
10 AIAHIE S S = 160| & 0 160
CHAUSALAS A (AATE) 8,000 = 10 x 23 - 60,0002 | & 160| & 0 160
NS LTSS I 5,850 0 5,850
2 580 = of 5850

216 &AL - EL2H| = 5,850| = 0 5,850
01 BA2 Yl 2 580 = 0| 5,850
cFAEIUZ 2R 1,000,000& | & 1,000( & 0 1,000
2R HSEH X 200,008 | & 200 & 0 200
ogY HEAZ 1,980,0002| & 1,980| & o 1,980
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ZysESsiolE CLET
ol At DES
EX FE SN HRAY BYS aEus AES ag; =
2 HAY (253 ) 1,620,009 £ 1,620 & of  1.620
sS4 sEE BO 1,050,002 | & 1,050| & of 1,050
2l 150,000 x 43| = 600,000
2AI(THR) 150,000 x 33l - 450,0002
PNED LTS R 4,000 of 4,000
g 4,00 = of 4,000
HEHEST 4,000 of 4,000
g 4,00 = of 4,000
AL - &2 2 4,00 = of 4,000
A2 g 40002 0 0
FE BN 2L ‘2. .HE. 2. A8 4,000,000 | & 4,000| & 0 4,000
CEEWP-EE 8,480 of 8480
Xt 8,480| At 0 8,480
NEzEsS 8,280 of 8280
Xt 8,280| At 0 8,280
ol k2 o | X 1,800 1 of  1.800
01 At 2teltl Xt 1,800( Xt 0 1,800
+8t| 500,002 | 500( b 0 500
ZNSAES 2YSEE 7Y 250,000 x 227 - 500, 0002
oAU 550,000 » 227 = 1,100,008 X 1,100| X of 1,100
2IE =2 5,000,000 x 4.0% = 200,000& | Xt 200 Xt 0 200
4 +EST DAL X 26400 1 of 2640
05 =& =Xt Xt 2,640| Xt 0 2,640
oslABNLAY STL 220,000 = 12 = 2,640,008 X 2,640 T 0| 2,640
ABtE A F Xt 3,840| At 0 3,840
13 JlEt2 43 T 8840 1 of  3.840
ZAANSHES ZI ZAH 6,400,000 x 60% = 3,840,000 | At 3,840( Xt 0 3,840
B2y 200 0 200
X 200( Xt 0 200
SR Tt 200( Tt 0 200
01 AbS2teltl Xt 200( Xt 0 200
48|
gzt A2F P 100,000 x 22| = 200,000& | Xt 200( Xt 0 200
NEPE 20,000 o 20,000
= 6,000 & of 6,000
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ZX: SEHAESSOE CLET
ol At DES
EX FE SN HRAY BYS = AES ag; s

Al 14,000( Al 14,000

SBHAULAALB LAY 20,000 20,000

= 6,000 & 6,000

Al 14,000( Al 14,000

405 TSI = 6,000 & 6,000

Al 14,000( Al 14,000

01 XHarz St = 6,000 & 6,000

Al 14,000( Al 14,000

CBBHAULUALB LAY 20,000,002 | & 6,000 & 6,000

- ZTHAELBALBLSAY 20,000,000 e 20,000,0002 | Al 14,000( Al 14,000

58H0l I8 29 181,755 181,755

= 59,612| & 59,612

7t 70| X 70

= 122,073| & 122,073

#E2AAY 181,685 181,685

= 59,612| = 59,612

o 122,073| & 122,073

2Btk | 181,685 181,685

2 50602 & 59,612

= 122,073 & 122,073

201 Lsre Y| 2 284912 28,491

01 At 2l 2 12560 B 12,569

SEEN-1i]

SMNRESFLH 250,000 42| 1,000,000& | & 1,000( & 1,000

oHlaeE YY) 200,000 13l 200,008 | & 200 & 200

oA EEH(EAEH) 150,000 128 1,800,000& | & 1,800 & 1,800

ogigorER YY) 200,000 42| 800,008 | & 800| & 800

oJl2 SHUHE, S8 ME 3,000,000 13l 3,000,000 | & 3,000 & 3,000

LI 1,000,002 (& 1,000 & 1,000
- 2E MY X= QA 200,000 13l 200,000&
-l MREAN o 500,000 13l 500, 0002
- AEEDAM ME 10,000 308 300, 000&

oel syl 50,000 123] 600,008 | & 600| & 600

oBSUZNYBL2E 9,000 13l 9,002 & 9| & 9

cgwexYsy 50,000 o2 600,008 | & 600| & 600
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AR SEHAESSOT £33 8]
ol At
IR FH OAMNY HEAY BES aEus AES ag; s

JRslsS2gLY
cHSIN LS HL Y 100,000 3%« 23| 600,000 | & 600| & 600
aAziz
o=glanE 132,000 = 100« 1oz 1,320,0008| & 1,320| & 1,320
oZJIEFI Iz 42,000 x 200 = 108 840,000& | & 840 & 840
cyemLIANE 40,000 * ot =< 10 800,0002! | & 800| 800
02 2323l = 15,922| &= 15,922
2ZRILHA
cESLSHI 20,000 x 18l = 108 200,000& | & 2001 & 200
cHAWALE S 400,000 * 13l 400,0002! | & 40| B 400
o FOAI (ML AR) 187,000 x 13l 187,000& | & 187| & 187
CHUANLEEHTIEE 250,000 * 13l 250,0002! | & 250| & 250
UG THE & 410,000 x 13l 410,000 | & 4101 & 410
R 50,000 * 13l 50,0002 | & 50| 2 50
o ZBRoIEALEE=E 9,000 x 13 9,000& | & 9| & 9
HZHl
odMIIRa 1,190,000 x 128 14,280,000 | & 14,280 & 14,280
ocustEa 34,000 420 136,0002 | & 136 = 136
202 O4Hl = 3,840| & 3,840
01 =LA I = 3,840 & 3,840
o= YI 80,000 x 49 < 123 3,840,000& | & 3,840 & 3,840
212 =22 M| & 3840 E 3,840
09 JIEt=el= 4| = 3,840 & 3,840
S El 8,000 x 4% x 108 x 1% 3,840,0002| & 3,840 & 3,840
213 n=EE=&t| = 480 = 480
01 REEY = 80| & 480
EUNR=ESEEImE= PN 160,000 x 39 480,000% | = 480 & 480
214 =& S X WA | = 3,000| = 3,000
05 =& %=Xt = 3,000 & 3,000
oI, A% S NE SXE4H 3,000,000 141 3,000,000%| & 3,000 & 3,000
217 2N 2| = 1,056 = 1,056
02 2MZ2HI = 1,056 & 1,056
CcRN2HLRFEM 88,000 x 128 1,056,000& | & 1,056 & 1,056
220 Sletzaly] & 18,905 & 18,905
01 SietEr2lyl & 18,905 & 18,905
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AR SEHAESSOE £33 8]
ol At
IR FH OAMNY HEAY BES a=t AES ag; s
¥ BIEE L 144,000 102 1,440,009 & 1,440 = 1,440
oaggx 2 150,000 YES] 600,000 | & 600| & 600
oFAEYH| 1,530,430 108 15,305,000 | & 15,305 & 15,305
T ] 156,000 102 1,560,0008| & 1,560| & 1,560
405 TH&HE S| o 122,073 122,073
01 Xrats S o 122,073 122,073
S EOIAIAE = 35,000,000 1CH 35,000,000& | & 35,000 & 35,000
SCHEEINTLIH 7,950,002 2 7,950| & 7,950
- MIEE A 270,000 14 270,000
- HEE X 350,000 14 350,0002
- AMNEE8 BFH 1,000,000 1CH 1,000,000&
- 2UE 240,000 ok 480,0002
- ot 239,000 18 239,000
SCEL 160,000 14 60,0002
- 32/&E HoIE 462,000 204 924,000
- EEEDY 130,000 7H 910,0002
- AIRE X 270,000 54 1,350,000
- GSSIEE 2 0 S 1,350,000 14] 1,350,008
- ME 350,000 24 700,000
- 25 217,000 1 217,0002
SANRAIRUIE (A7) 16,559,000& | & 16,559 & 16,559
- ARE My 270,000 v 1,080,000&
- AIRE X 270,000 404 1,080,000&
- A28 HEE 1,000,000 At 4,000,0002
- 2LUH 240,000 8CH 1,920,000&
- 2MHMEI 750,000 104 750,0002
- A2 XEE 165,000 404 660,000
NCE LN 160,000 14 60,0002
- 2% 196,000 18 196,000
- MBI (68 350,000 v 1,400,0008
- 398 E§XH(57 ZEIEZE) 403,000 18 403,000
- 808 oX 130,000 8ol 1,040, 0008
- UEE0edE & 02 S 2,500,000 14 2,500,000
- ®XQIT (A7) 200,000 10H 20,0002
- HAJI(MF) 700,000 108 700,00024
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Cam
xH: SR

[0al

AEHZ3

B

m
®
2
rio

Ol At k=

s 0l &b o dd= =2t
ZE HY SAANY HMSAY BYS Ol k<
- d&n 470,000 x 1CH 470,000
o HRLIEI S22t 12,050,000& | & 12,050| & 12,050
- SUSEROIEH) 350,000 x 8K 2,800,000
- 691Z HIOI=S 350,000 x 404 1,400,000
- € Ho= 300,000 x 10K 300,000
- Z2E2AX 130,000 504 6,500,000&
- I (6E) 350,000 x 30K 1,050,000
oZRFE 2,272,008 | & 2,272| & 2,272
- MK (&) 200,000 x 1CH 200,000
- ddn 470,000 x 10 470,000
- HtEIOIZ2 450,000 x 1CH 450,000
- 222X 384,000 x 3CH 1,152,000
o oH{MIAR 5,594,000 | & 5,594 & 5,594
- oHfoIA3 324 360,000 x 104 360,000
- ANRE ZFH 1,000,000 x 3CH 3,000,000
- 2L 240,000 x 3CH 720,000
- NRE 2% 270,000 x 20K 540,000
- Uo12xH(321 ) 487,000 x 204 974,000
os0tela 34,048,000& | & 34,048 & 34,048
- L EENOIET) 350,000 x 28K 9,800,000&
- OICIH & HI 16,968,000 14 16,968,000
- SYAX 130,000 564 7,280,000&
o 2 32 1,600,000 | & 1,600 & 1,600
- @€ "ol 100,000 30K 300,000
- HolS 2AX 130,000 104 1,300,000
ozt e 7,000,000 = 13 7,000,000& | & 7,000 & 7,000
770 SHAHIE Xt 70| Xt 70
775 JIEtE EAHIE Xt 70| Xt 70
775-4 J|EIE AL Xt 70| Xt 70
oOlXtgtatz (UE ) 70,000& | Xt 70 Xt 70
- GIZ0IXt 70,000 x 1= 70,0002
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202341 DAY LEMESXIME] MiS0llAA{ (21

X2 DAAFELAEAGEXNHEH [ehel:xal]
oA AEU ol AroH dEs =2
ZT I ALY NMRAY BHYS Ol &<

DYAF LSS HE 881,230 1,557,509|  A676,279

= 284,989| = 485,240 A200,251

& 41,222| & 126,813 A85,591

Al 273,767| Al 551,908 A278,141

& 25782 & 320,480 162,658

Xt 23,430| Xt 23,068 362

2 ol & 50,000 A50,000

HOYMOIMAERLHLES 851,357 1,449,580 N598,223

= 284,989 = 485,240 A200,251

S 41,2221 & 126,813 85,591

Al 273,767( Al 551,908 A278,141

S 229,013| = 266,169 N37,156

Xt 22,366| At 19,450 2,916

HAEXNELES AL S 177,882 202,233 N24,351

= 155,516 = 182,783 A27,267

Xt 22,366| At 19,450 2,916

IE2ASHESKE 1,530 6,350 N4,820

S 1,630 = 6,350 A4,820

216 AL - S2H| £ 1,467 = 5,540 N4,073

01 A2l = 1,467| & 5,540 A4,073

oRRNS Y PR 567,000 | & 567| & 1,890 ~1,323

oX0opts R2ag 900,000& | & 900| & 3,000 2,100

olIEOISBHSITZ ) 5 ol & 650 £650

301 LEEAS = 63| & 810 NT4T

10 BAAHI 242 5 63| = 810 A747

Oiiai;iéiggggg 31,500 23] 63,000% | & 63| & 210 N 147

cua=CimaNsuze) = oz @ s

o0 B4ty 2+AlH| = 0| & 120 A120

FNEALAERINLAHAES 31,671 50,390 A18,719

= 9,305| = 30,940 A21,635

" 22,366| At 19,450 2,916

201 B2 S ol & 1,500 A1,500

01 AbR2telHl E ol & 1,500 A1,500
EIEIES =T

o HelBAMK 7 = 0l & 1,500 1,500

203 YRETY| & 156| & 320 A 164

Xt 24| Xt 240 A216
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EX: DYNFAENSG =T ME ELEEN
ol &t
I3 ZY SAAY NRAY BYS aEus e ggi 5%

07 A=A & 156| & 320 A 164
X 24| xt 240 ~216

SEAMYDE MIDY U TI}3|O 24,000 ] 24,0002 | & 24| = 160 A136
XSS MEDL o HI}3|O) 24,000 E 24,0002 | & 24| & 160 A136
o=0l01£XE Mzl 24,000 E] 24,0002 | Xt 24| 7t 80 ~56
CDEHHET SHUEXE IS It 24,000 E 24,0002 | & 24| & 0 24
SROPIE 224 Aelslo 36,000 E] 36,0002 | = 3| = 0 3%
CRDEHNLNR HII 48,000 E 48,0002 | & 48| xt 160 Al12
216 #AL - Z2H| = 8159 = 25,2000 A17,041
X 21,602 X 18,580 3,112

01 #ArS | & 8159 & 25,2000 A17,041
X 21,602 Xt 18,580 3,112

oA 1,194,008 | &2 1,194/ & 3,540 ~2,346
oZ0YnS 1,776,008 | & 1.776| & 5,000 ~3,224
oStmEANY BEHY DS 1,800,0008| & 1,800 & 4,800 £2,910
oUXE2AYDE 624,0008! | & 624] & 1,700 A1,076
S EE 3,000,000 | Xt 3,000/ Xt 0 3,000
CDEHME SEUEIE(FL) 4,236,008 | &t 4,236| Xt 0 4,23
colgor2ell 2,060,000%| & 2,060 & 3,600 A1,540
o=0I012X2 14,456,002 | Xt 14,456| Xt 17,580 £3,124
SR P =N 555,000& | & 555| Xt 1,000 A445
ocelEsH 2% 60,0002 | & 60| & 400 A340
SEANYBA AV £ ol = 750 AT50
S HAHALXA(ROIIE0EXE) = ol = 5,410 £5,410
301 YAz = 990| & 3,920 £2,930
X 650| Xt 630 20

10 BAHI R4S = 990| & 3,920 £2,930
X 650| Xt 630 20

oA OEE| AlbI(AATE) 12,000 83l 96,0002 | %| = 240 A 144
COBOL2 IR Al (A EE) 8,000 30 x 13l 240,0008! | & 240 & 480 £240
oS0I0ISXI2 24l 15,000 58 x 23] 150,002 | Xt 150| Xt 150 0
CEDEHMSNR 3O AHI(LATE) 50,000 33l 150,009 | & 150| &t 480 A330
CLRHHT SHUZXE FCHAL(FAZE 25,000 203 500,000 | Xt 500| Xt 0 500
o2eERs 29 #SH| 10,000 62 x 63l 360,0008 | & 360| = 2,000 A1,640
o2elERE 29 Al 8,000 62 x 33l 144,000 | & 144 & 480 7336
oStmEANY BEHY DT Al & ol & 600 2600
SEAMYBAATLHDE A & ol & % A0
SHOPDISOIEXE “HUIF CHIY) & ol & 30 A30
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XA DSAHLEAYGSIHH

2o a

ol &t n rSIEL
=T I SAAY MRAY BAS aEus e Ol & 24 5%
Fad0IS4ENH 144,681 145,493 NB12
= 144,681 = 145,493 N812

101 @1 24Hl = 115,665 = 117,029 A1,364
04 JIZtM2Z2 X EE2 E 115,665 = 117,029 A1,364
SJIEMZ2 2 Xt 34,065,000% | & 34,065| & 34,140 AT5
- JI22(535A12H) 2,745,000 19 x 128 = 32,940,000

- L2 &I 120,000 19 x 5 = 600,000&

- SES0HI 262,500 19 x 28 = 525,000&

cHIEEISZZ2 X 81,600,000 | & 81,600| & 65,280 16,320
- JI2S(4EAH) 17,000 48A12F x 108 x 10" = 81,600,000

oJIZEHZ2 2 &t = ol & 17,609 A17,609
107 €220 = 2,839 = 4,313 A1,474
01 8220 S 2,839 & 4,313 A1,474
cEXNZUHEES 34,065,000 1/128 = 2,839,000& | = 2,839 = 4,313 A1,474
201 et S 16,660| = 13,220 3,440
01 AbR2teldl S 3,200 & 4,500 1,300
EEIES =T

oalBFFYHI 100,000 10043 = 1,000,000& | & 1,000 = 1,800 A800
o=0l0I&XE a7 70,000 10042 = 700,000& | & 7001 & 700 0
oM B AKX 7 5,000 2005 = 1,000,000& | & 1,000 = 1,000 0
c0lSaEAY 222 WA 1,000 5004 = 500,000& | & 500 & 1,000 A500
02 2222l = 13,460| & 8,720 4,740
ZZRILHA

o MBtAQIE ! 80,000 128 = 960,000& | = 960| & 1,200 A 240
oS EEE 1,800,000 13 b 1,800,000& | & 1,800 & 1,800 0
o XS Al 120,000 13 = 120,000& | & 120 = 120 0
ST

oMIIes 90,000 128 = 1,080,000& | & 1,080 = 0 1,080
Pl

o Xt EHl KA 1,000,000 10 x 53 = 5,000,000& | & 5,000 & 1,600 3,400
oFSHl & AR 450,000 10 x 108 = 4,500,0008 | & 4,500| & 4,000 500
202 O4H| E 1,000 = 1,000 0
01 S A E 1,000 = 1,000 0
o= 0odHI 20,000 19 x 5 108 = 1,000,000& | & 1,000 = 1,000 0
212 Sl M| = 5,107 & 5,431 N324
01 M EERES = 5,107| & 5,431 N324
o ANSAUEE 5,107,000& | & 5,107 & 5,431 N324
213 nEE&H| = 500 & 0 500
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Off &kt =

n rSIEL
=T I SAAY MRAY BAS aEus e Ol & 24 5%

01 WEE&dl = 500 & 0 500

oSt UF(LZ) 250,000 x 23] x 18 = 500,000& | = 5001 & 0 500

301 LEtEA S e 2,910| = 4,500 A 1,590

10 HALAHIZ2 &S = 2,910| = 4,500 A 1,590

oI EAEA S XA 270,000 x 83l = 2,160,000& | & 2,160 = 2,500 N340

o JEAESS XA 150,000 x 13 x 53 = 750,000 | = 750 & 2,000 A 1,250

SXSAMEX 673,475 1,247,347 Nb573,872

= 284,989 = 485,240 /200,251

= 41,222 = 126,813 85,591

Al 273,767( Al 551,908 N278, 141

= 73,497| & 83,386 A9,889

HAEHMAUALS 107,397 104,170 3,227

= 52,085 = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

S 3,227\ & 3,227

101 QI24H| = 2,714 = 0 2,714

04 JItMZ2 2R EE+ = 2,714 & 0 2,714

S JItMZ2 2 Xt 2,714,000& | & 2,714 & 0 2,714
- At 2fsg 15,900 x 12A12F x 19 x 128 = 2,290,000&
- L2 &I 84,800 x 18 x 5 = 424,000&

107 EI2 S0 = 227| & 0 227

01 E&=20 = 227 & 0 227

cEXSUHEES 2,714,000 x 1/12¢ b 227,000& | & 27| & 0 227

212 Scl= 44| = 286 = 0 286

01 M EERES = 286| & 0 286

o ALB4AUEE 286,000& | = 286| & 0 286

216 &AL - E2H| = 52,085| = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

01 A2l = 52,085 = 52,085 0

Al 52,085| Al 52,085 0

S HAEHHH ALY 104,170,000& | = 52,085 = 52,085 0

- FAEHMUAY 104,170,000 x 19 = 104,170,000 | Al 52,085| Al 52,085 0

HAUSB U2 X2 ALY 459,275 455,414 3,861

= 214,812 = 214,812 0

== 32,222| & 32,222 0

Al 182,590 Al 182,590 0

B 29,651 & 25,790 3,861

101 QI24H| = 24,968| = 21,701 3,267
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ol &bt = _ HEC
=T I SAAY MRAY BAS aEus e Ol & 24 5%

04 JItHMZ2 2N EE= = 24,968| = 21,701 3,267

SSIEY EESY 24,968,000%| &  24,968| = 21,701 3,267
- NS A 140,000 x 58 x 128 = 8,400,000&
- AReRRaY 15,900 x  12A2t x 5% x 128 = 11,448,002
- L2 &I 84,800 x 5% x 5 = 2,120,000&
- YEEIM 300,000 X 58 x 23 - 3,000,002

107 El1&S0 = 2,081 = 1,809 272

01 XS0 = 20812 1,809 272

cEXNSUHEES 24,968,000 x 1/128 = 2,081,000& | & 2,081 = 1,809 272

212 =2l3 M) = 2602 2,280 322

01 M EERES E 2,602| & 2,280 322

o A4 EE 2,602,000& | = 2,602| = 2,280 322

216 &AL - E2H| = 214,812 = 214,812 0

S 32,222| & 32,222 0

Al 182,590 Al 182,590 0

01 A2 = 214,812 = 214,812 0

S 32,222| &= 32,222 0

Al 182,590 Al 182,590 0

CHAHSUN2EXRAIY 429,624,000 | = 214,812 = 214,812 0

- AUSEA2E XA 429,624,000 x 19 = 429,624,000% | & 32,222| & 32,222 0

Al 182,590 Al 182,590 0

S DYEAENRALBEY 0 268,649  £.268,649

= of = 183,687 183,687

Al 0f Al 78,723 NT78,723

= o & 6,239 N6,239

101 @1 24Hl = ol & 5,247 Nb, 247

04 JI2tM22R s+ = ol & 5,247 Nb, 247

< JIEMZ2 2 Xt S ol & 5,247 N5, 247

107 El1&S0 E o & 438 N438

01 EIXZ0 E 0| & 438 N438

oEXNSHEES E ol & 438 N438

212 Sl M| S ol & 554 A554

01 M EERES E ol & 554 A554

o ABI4AUEE S ol & 554 N554

216 AL - S2H| = o = 183,687 N 183,687

Al of Al 78,723|  ~78,723

01 &At2EHI = ol =2 183,687 183,687

Al 0f Al 78,723 NT8,723
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ol &t n rSIEL
=T I SAAY MRAY BAS a=t e Ol & 24 5%

oSN EAEXNBAMESZEE = = 183,687 183,687
- StNSEAEX MG BZEEY Al Al 78,723 NT8,723
StHEAEASEIR 188,052 188,052
& & 55,718 Ab5,718

Al Al 130,010 A 130,010

= = 2,324 A2,324

101 QI 4H| E = 1,954 A1,954
04 JIZtM2Z2XEE2 = E 1,954 A1,954
SJIEMZ2 2 Xt = E 1,954 A1,954
107 €230 = = 163 A 163
01 E1&820 = E 163 A 163
oEXNSHEES = = 163 163
212 SclF 4| = S 207 N207
01 HIEERES = = 207 207
SN = £ 207 £207
216 &AL - SEH| = = 55,718 Ab55,718
Al Al 130,010 A 130,010

01 A2 & & 55,718 A55,718
Al Al 130,010 A 130,010

oSt EAEXSEIA & & 55,718 N55,718
- S NSHEHAEHISEHIRA Al Al 130,010 A 130,010
StNHEAEZSESAAALY 64,000 64,000
= = 19,200 19,200

Al Al 44,800 A44,800

216 &AL - E2H| = = 19,200 19,200
Al Al 44,800 A44,800

01 A2l S S 19,200 19,200
Al Al 44,800 A44.,800

oS NHEAABZSESAAY < < 19,200 19,200
- StuSHEAE RS ESAAALY Al Al 44,800 A44.,800
StNHHEAETH RS XA 10,750 10,750
& & 3,225 A3,225

Al Al 7,525 A7,525

216 &AL - SE2H| & & 3,225 A3,225
Al Al 7,525 A7,525

01 &At2EHI S S 3,225 N3,225
Al Al 7,525 NT,525
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ol &bt = _ HEC
=T I SAAY MRAY BAS aEus e Ol & 24 5%

oS NHEAHATNEXZ XA S 0] & 3,225 N3,225

- S DYEAERENELYN Al of Al 7,525 AT,505

OISR N HEAEZ AL X 0 41,689 A41,689

= of = 16,861 216,861

& 0] & 7,448 NT,448

Al of Al 17,30 17,380

216 &AL - E2H| = o = 16,861 16,861

= ol & 7,448 AT,448

Al 0f Al 17,380 A17,380

01 ALY = 0| = 16,861 A 16,861

S 0| & 7,448 NT,448

Al 0f Al 17,380 A17,380

IR NHHEAES ALK = of = 16,861 N16,861

- OIS D HH A S AKX = ol 7,448 A7,448

Al 0f Al 17,380 A17,380

FAHAHUSSHELEAM 39,426 39,813 A 387

= 18,092| = 17,795 297

Al 18,092| Al 17,795 297

S 3,242| & 4,223 A981

101 QI24H| = 2,728| = 3,552 AB24

04 JItM2Z2 A EE S E 2,728| & 3,552 N824

o JIEMZ2 2 Xt 2,728,0008 | = 2,728| & 3,552 N824
- UG A 140,000 x 19 x 128 1,680,000&
- L2 &I 89,560 x 18 x 5 448,000
- SES0HI 300,000 x 19 x 28 600,000

107 €220 = 228| & 296 A68

01 E&=20 E 228| & 296 A68

oEXNSHEES 2,728,000 x 1/128 228,000& | = 228| & 296 A68

212 Sl M| S 286| & 375 A89

01 M EERES E 286| & 375 A89

o ANSAUEE 286,000& | & 286| & 375 89

216 AL - S2H| = 18,092| = 17,795 297

Al 18,092| Al 17,795 297

01 &AI2EHI = 18,092| = 17,795 297

Al 18,092| Al 17,795 297

CHAEHQHUSSHG A 36,184,000 | = 18,092| = 17,795 297

- HAUQHUSSHLMSA 36,184,000 x 1G] 36,184,000 | Al 18,092| Al 17,795 297
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ol &t n rSIEL
=T I SAAY MRAY BAS aEus e Ol & 24 5%

HAELESCAES K| 67,377 74,810 NT,433

& 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

= 37,377\ & 44,810 AT,433

101 @124 Hl = 29,899 = 29,855 44

04 JIZtM2Z2XEE2 E 29,899 & 29,855 44

SJIEMZ 2 Xt 29,899,000% | & 29,899 & 29,855 44
- a3z 2,215,400 19 x 128 = 26,585,000
- Azt 2R 15,900 12A12H 19 128 = 2,290,000&
- L2 &I 84,800 19 x 5 = 424,000
- SESJHI 300,000 19 x 23 = 600,000&

107 €220 S 2,492 = 2,488 4

01 E&20 = 2,492 = 2,488 4

cEXNSUHEES 29,899,000 1/12¢ = 2,492,000& | & 2,492 & 2,488 4

212 = 44| = 3,114| = 4,377 A1,263

01 M EERES S 3,114| & 4,377 A1,263

o A4 EE 3,114,000& | & 3,114 = 4,377 1,263

216 &AL - E2H| S 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

= 1,080 = 5,450 A4,370

01 A2 & 9,000 & 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

= 1,080 = 5,450 N4,370

cHAEHLSUAESIA 30,000,000% | & 9,000 & 9,000 0

- EaELSUAESNR 30,000,000 19 = 30,000,000& | Al 21,000| Al 21,000 0

ocFHAELSOH 900,000& | & 900| & 4,850 A3,950
- EadLs0d us 150,000 63l = 900,000

ocFHAHLSUA MEEZX 180,000& | & 180 & 600 N420
-=237Y 90,000 23] = 180,000&

301 LEEAS = 72| & 2,640 N1,848

10 BAIAHIZA S = Rl E 2,640 N1,848

o?:_i?;ﬁép%)gﬁ MEEZ A 4,800 109 x 43| = 192,000& | & 192| & 640 N448

cHAHLSUAH NEEHZX SSH| 20,000 109 x 33 = 600,000& | = 600 & 2,000 1,400

SENXNRH 29,873 107,929 NT78,056

£ 28,809| & 54,311 A25,502

Xt 1,064| Xt 3,618 N2,554

& 0] & 50,000 50,000
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EE: DUAEAE A= HIE

ol &bt = . rSIEL
ZZ HH SAY HRAMY BES aeus o ol &bt s
HE2HZHI 29,723 107,661 ATT7,938
= 28,809 = 54,311 N25,502
Xt 914 Xt 3,350 N2,436
E 0] & 50,000 A50,000
sk2te| | = 28,809| = 54,311 N25,502
Xt 914 Xt 3,350 N2,436
& 0] & 50,000 50,000
201 LEt2 S| = 12,189 = 20,059 AT7,870
Xt 114 Xt 1,250 A1,136
01 AbR2elHl S 9,474| & 16,424 26,950
Xt 114 Xt 1,250 A1,136
Lt~ ZH|
cANRESE7YHI 140,000 x 103! 1,400,000& | & 1,400 & 1,500 A 100
oA ESHI 23,000 x 103] 230,000& | = 230 & 230 0
oAYESEA(A) 30,000 x 54 150,000& | & 150 & 0 150
oHla4AZT I 200,000 x 13 200,000 | = 200 & 200 0
oZENL S T2 9,000 x 13 9,000&| = 9| & 9 0
o HQIJIE AH3IH| 5,000 x 13 5,000 | = 5| & 5 0
CE XS 2Es+R 660,000 x 13 660,000& | & 660 = 660 0
o2 AMIH=+2 500,000 x 13 500,000& | & 5001 & 500 0
I Z2EEZNLEHI(OIIIR2REE) 50,000 x 128 600,000& | & 600 & 600 0
B R=
oMBEARRS H A 100,000 x 2% x 74 1,400,000& | & 1,400( Xt 1,000 400
b= 4,320,000
oSEJIYXE 300,000 x 1 x 128 3,600,000& | & 3,600 & 3,600 0
oI 60,000 x 1 x 1238 720,000& | = 7201 & 720 0
cZEX FXZ E ol & 8,400 A8,400
3ol
oMBE AR 22,800 x 13 x 52 114,000& | Xt 114 Xt 250 N 136
02 BZ222Hl E 2,715| & 3,635 A920
ZZT2ZLHA
od=g3ltl 200,000 x 13 200,000& | & 200 & 100 100
oIS g3l 400,000 x 13 400,000& | & 400 = 400 0
oREEYSH| 36,000 x 103! 360,000& | & 360 & 360 0
oFRAI(AMEAE) 155,000 x 13 155,000& | & 155 = 155 0
olsSXHEEE 800,000 x 13 800,000& | = 800 & 800 0
o XS XAl 100,000 x 13 100,000& | & 100 = 100 0
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ol &t . e rSIEL -
=T I SAAY MRAY BAS Ol & 24
NERE
oZFRdl(alol) 50,000 1t x 108 = 500,000& | = 5001 & 500 0
oFRHI(tU ) = 0l & 800 800
oFXHHl & AIXHHI 40,000 53| = 200,000 | = 2001 & 420 ~220
202 OfHl = 3,600 = 4,800 1,200
01 SLHAYI E 3,600 = 4,800 1,200
== 0iHI 20,000 5% x 3 128 = 3,600,000& | & 3,600 = 4,800 1,200
203 LS FAH| = 0| & 1,200 21,200
07 MEHRF=EH| = ol & 1,200 A 1,200
S ANHMFHLFAH| = ol & 1,200 A 1,200
212 SclF 4| = 5,760 = 7,200 A1,440
09 JIEt=cl=4H| = 5,760 = 7,200 A1,440
o S20HAHI 8,000 159 x 4 128 = 5,760,000& | & 5,760 & 7,200 A1,440
213 =T = 2,200( = 1,992 208
01 nsEH| S 2,200 & 1,992 208
S ANEXA NI 150,000 8y = 1,200,000& | & 1,200 = 800 400
o XPALAS T 500,000 23] = 1,000,000& | & 1,000 & 1,192 A192
= 0| & 5,090 A5,090
214 =82 X WA b
Xt 800( At 0 800
05 =& Xt = 0l & 5,090 A5,090
Xt 800 Xt 0 800
oL SMINII2(BFRH, KA S) 100,000 8CH b 800,000 | Xt 800 & 240 560
o AN&E Xt ol & 1,350 1,350
ocHMEWM % &X = ol & 3,500 A3,500
217 2N S| = 1,920( Xt 2,100 A 180
02 FMERHI E 1,920( Xt 2,100 A 180
oRN2EYRFAH 10,000 168 x 123 = 1,920,000& | & 1,920( Xt 2,100 A 180
220 ?Ig2ell = 840| = 840 0
01 fIE2eldl S 840| & 840 0
o201l EAx=+2 70,000 12008 x 1CH = 840,000& | & 840| & 840 0
401 AIEHIZ SO B o & 40,000 40,000
01 Al£HI 2 0 & 40,000 A40,000
oM EAQHZIHSA Bl ol & 40,000 40,000
405 Rh&HFE SHI = 2,300| = 13,130 10,830
& 0] & 10,000 10,000
01 KtaHHSHI = 2,300 = 13,130 A 10,830
& 0] & 10,000 10,000
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T DSANILHYESAUEH

=2

ol b2 ) rS[E L=
= FM ALY MEAY BAS GEUs oes Ofl &b ==
SHEE(ATR) 1,000,000 x 2CH 2,000,000& | = 2,000| = 2,480 A480
oNEE ¥ MME(AS) 150,000 x 20 300,000 | & 300 & 0 300
o AL A THAFR I (A7) 2 0] & 10,000 A 10,000
oMEA AR (AT = 0| & 3,000 A8,000
oHIEIE EZ(UH) = 0| & 7,650 A7,650
770 SA2AH|E Xk 150| Xt 268 A118
779 JIEtS S| S Xt 150{ At 268 A118
771 JIEtE 2| & Xk 150| Xt 268 A118
01 JIetg et = Xt 150| Kt 268 A118
oO|XtEHEZ2(WHE) 150,000& | Xk 150| Xt 268 A118
- G330kt 150,000 x 14 150,000&
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20234 DA St Y AEX|HME] MS0{lAtA{ (2

EX: DA DU LHNDHE [etel: 2]
ofl &t Dt =
EE FM AN NSAY BYS GEUs e ggi =
DYDY AT HE 584,550 584,550
= 200,548 = 200,548
£ 85,51 = 85,591
Al 278,438| Al 278,438
5 19,83 & 19,823
Xt 150| Xt 150
HOMOIHAESHULS 570,966 570,966
= 200,548 = 200,548
£ 85,51 = 85,591
Al 278,438| Al 278,438
5 6,330 6,389
BEZAYXE 570,966 570,966
= 200,548 = 200,548
= 85,51 = 85,591
Al 278,438| Al 278,438
5 6,303 6,389
SN AEAXHALBCEY 264,859 264,859
2 183,687| = 183,687
Al 78,723| Al 78,723
B 2,449 B 2,449
101 oI24t] & 2,000 & 2,060
04 JIAHIZNS 24 5 2,000 & 2,060
SMEDEESY 2,060,0002| &  2,060| & 2,060
- AelERsy 15,900 x  12AIx 1 x 78 = 1,336,000
- eor2 A 84,800 19« 5 = 424,000%
- YEEIH 300,000 = [T = 300,000
107 &= Z0f = 72| & 172
01 EI=Z0f & 72| & 172
SEEECEEE 2,060,000 *  1/12® = 172,0008 | & 72| & 172
212 =ZeIs M4 5 217| & 217
01 Atal2ERea & 217| & 217
o Ab8l4t 2 B 217,0008 | & 217| & 217
216 AL - 22| = 183,687| = 183,687
Al 78,723| Al 78,723
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D DUASDYEAEAT MY

ol & Db
EXN FY SAMNY NEAY HaS GEUs e e =

01 A2 I = 183,687| = 183,687

Al 78,723| Al 78,723

oS NHHAEIAAMGBEE 262,410,000 | = 183,687| = 183,687

- SNHEAENIAMNGBES 14 = 262,410,000 | Al 78,723| Al 78,723

SWHHAEXSSE KR 189,668 189,668

= 55,718 &= 55,718

Al 130,010| Al 130,010

= 3,940| & 3,940

101 @I24H] = 3,314| & 3,314

04 JAHIR S 2 & 33142 3,314

Sl EEST 3,314,008 & 3,314 & 3,314
- NZel Ry 1A < 18 = 2,290,000¢
- et Al ETRI - 4240002
- EEH ERT - 60,0002

107 E1=Z0d & 27| & 217

01 El 50 = 277| & 277

SR ESE 1128 - 277,008 | & or7| & 217

212 =2l % M| & 39| & 349

01 ABlEE RS & 39| & 349

o MNS4THEE 349,000 | & 349 & 349

216 &AL - E24| = 55,718 & 55,718

Al 130,010| Al 130,010

01 A2 EHI & 55,718 & 55,718

Al 130,010| Al 130,010

oS NHHAERSE XA 185,728,000& | & 55,718 & 55,718

- SWHFELAEISE X li=! = 185,728,000& | Al 130,010| Al 130,010

SIHHEAEES S Z ALY 64,000 64,000

= 19,200 & 19,200

Al 44,800 Al 44,800

216 AL - 224| = 19,200 & 19,200

Al 44,800 Al 44,800

01 A2 I & 19,200 & 19,200

Al 44,800 Al 44,800

oS NNHEAERSESKE ALY 64,000,000& | & 19,200| &= 19,200

- SNHHEAERSESNRAY = = 64,000,000 | Al 44,800 Al 44,800
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Ol &5

EXN FY SAMNY NEAY HaS GEUs e e =

StNHEAENE =S XA 10,750 10,750

= 3,225 &= 3,225

Al 7,525| Al 7,525

216 AL - 22HI = 3,225 &= 3,225

Al 7,525| Al 7,525

01 A2 I S 3,225| & 3,225

Al 7,525| Al 7,525

oS NHHEAENE XL 10,750,000 | &= 3,225| &= 3,225

- SUHEAENENIASL R 10,750,000 x 14 10,750,000 | Al 7,525| Al 7,525

Mot nHEAEZAHI X 41,689 41,689

= 16,861 = 16,861

= 7,448 &= 7,448

Al 17,380( Al 17,380

216 &AL - 22HI = 16,861 = 16,861

= 7,448 &= 7,448

Al 17,380( Al 17,380

01 A2 = 16,861 = 16,861

S 7,448 &= 7,448

Al 17,380( Al 17,380

COHIIIRSNHFEAESAHIXIY 41,689,000& | = 16,861| = 16,861

- GOtRSnSEAES AKX 41,689,000 x 14 41,689,000¥ | & 7,448 &= 7,448

Al 17,380( Al 17,380

SEHUXAZH 13,584 13,584

= 13,434 = 13,434

Xt 150| Xt 150

HE2HHH| 13,434 13,434

g 13,442 13,434

SCEEI g 13,442 13,434

201 et = 5,678| = 5,678

01 AbS2teltl = 5,144| & 5,144
EES= 1]

o HOIStE AH3H| 5,000 = 13 5,000&| & 5| & 5

CEMNIM=Z 300,000 x 13 300,000& | & 300 & 300

oZRENLYEST=2 9,000 x 13l 9,000&| & 9| & 9

oEXHZ2ErE 350,000 x 13l 350,000& | & 350 & 350

CIIZAEEBNLSHI (IS 40,000 x 128 480,000 | & 480 & 480
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EH: DYASDYEAEK R ME GLEED

ol & Db
EXN FY SAMNY NEAY HaS GEUs e e =
JHsiseYLy
oHBHAAYF A =G 100,000 x 29 x 23| = 400,000& | & 400 & 0 400
A= 3,600,000
oSgJlgxtE 300,000 x 100 = 128 = 3,600,000& | & 3,600 & 0 3,600
02 2z = 534| & 0 534
ZBRILWA
BT 200,000 = 13l - 200,008 | & 200| & 0 200
cemusY 20,000 = 1o% - 240,008 | & ou0| & 0 240
oFOIM(AYAR) 93,750 = 13l - 94,0008 | & 04| & 0 94
213 DS &) g 1402 of 1,440
01 WE=&Y| £ 1,440 & 0 1,440
SAMRATZNAY] 160,000 = = 1.440,0008|F  1,440| B of 1,440
214 =& I XA b = 00| = 0 900
05 =& =Xt £ 00| & 0 900
oL ZFHUI+HUI(HADI, MY, Z2FH) 450,000 x 23| = 900,000& | & 00| & 0 900
220 fIE el = 90| = 0 960
01 SIst ey & 960| & 0 960
oR0IFY BAL4E 80,000 = 128 - 960,0008 | & 960| & 0 960
405 TtHaHFESHI = 4,456| = 0 4,456
01 Rt&HF SHI = 4,456| = 0 4,456
oIteld EZ(UH) 348,000 x 7 = 2,436,000 | & 2,436| & 0 2,436
cHAFH(AIR) 1,240,000 = 10 = 1,240,000& | & 1,240 & 0 1,240
SANPAXARL(AF) 780,000 | & 780 & 0 780
- My 270,000 x 18 = 270,000
- oI Xt 350,000 x 18 = 350,000
- Mg 160,000 x 18 = 160,000&
770 S 2AHIE Xt 150| Xt 0 150
779 JIEtS A lHIE Xt 150| Xt 0 150
771 JIEtE E2lHIE Xt 150| Xt 0 150
01 JIEtS S ALIS Xt 150| Xt 0 150
oOIXteraZ2(nUHEE) 150,000& | At 150| Xt 0 150
- OISOl Xt 150,000 x 19 = 150,000&
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20234 JIAA[YAEZTIZHE] MiE0llaiA (2H

TR DYAFAET2ME

[chel: M A ]

ol
EXN FY SAMNY NAY HaS aEus e e =
DYABASRZHE 142,161 623,812  A481,651
Al 129,000]| Al 533,960  ~404,960
= 12,728 & 89,468 AT6,740
Xt 433 Xt 384 49
HOYFOIHAERLLES 130,700 606,660 A475,960
Al 129,000 Al 533,960  ~A404,960
= 1,700 & 72,700 AT71,000
NASAIIANAE RS 1,700 2,700 A1,000
= 1,700| = 2,700 A1,000
DHO=EC S X R 1,700 2,700 A1,000
= 1,700| & 2,700 A 1,000
201 Br2HH| = 1,700 & 2,700 A 1,000
01 AtR2t2lHl = 1,700 & 2,700 1,000
SEEN-1t]
SARIBIA HE 10,000 x 502 x 13 500,008 | & 500| & 500 0
S| ZEESNLSH (IR ELE) 100,000 x 123 1,200,000& | & 1,200 & 1,200 0
oJlzelZE MA £ 0| & 1,000 1,000
FAHHHEL SO 0 70,000 A70,000
£ 0| & 70,000 A70,000
SIELEX A 0 70,000 A70,000
& 0| & 70,000 A70,000
201 LEr2HH| & 0| & 4,000 A4,000
01 AtR2t2lHl = 0| = 4,000 /4,000
BN 11]
0| FO{DREAM S & E2= M & = 0| = 2,500 A2,500
JesSeYLy
= 0| 2 O{DREAM & Ab=& = 0| & 1,500 A 1,500
216 AL - S L2H| = 0| = 15,040 A 15,040
01 A2l = 0| & 15,040 A 15,040
o2 IEAEXIZAE 0= 0{DREAM = 0| & 5,040 A5,040
cRIEAEXNF A Ol R0{DREAM SR 3] = 0| & 10,000 10,000
301 LEtEAZ = 0| = 960 A 960
10 HAIAHIEA S = 0| & 960 2960
oia:éi\llgflg%“g 01 = O1DREAM = ol = 960 A 960
321 QIZEALHXI&2 = 0| & 50,000 A50,000
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ER: DUAHAETRME

ofl &t 30k =

X MM ONY NRAY BAS aEus e e =
NIEEC=PEE! = o[z 50,000 450,000
SOIZO{DREA Z2HE X & = ols 45,000 45,000
oﬂ?ﬁﬂfﬁg = 0= 5,000 A5,000

SEINYT 129,000 533,960| 404,960
Al 129,000 Al 533,960 404,960
DestMNEK R 0 80,000  ~A380,000
Al o[ Al 80,000 80,000
216 A - 22| Al o[ Al 80,000 280,000
01 A2 ] Al o[ Al 80,000 80,000
onSsMNST Al o[ Al 80,000 80,000
DYHHAUTZHE ALY 129,000 453,960| 324,960
Al 129,000 Al 453,960 324,960
216 #AH- Y] Al 129,000 Al 453,960 324,960
01 BAS ] Al 129,000 Al 453,960 324,960
cHENYUELHMENUEYATE 81,000,00021[ Al 81,000[ Al 70,000 11,000
- M 10,000 7000 = 70,000,000%
- U 50,000 0% x 123 = 6,000,000%
- 2o 500,000 B = 5,000,000%
onYfeMuE 40,000,008 Al 40,000] Al 45,600]  ~5,600
~ 2 A 60,000 102 x 454D = 27,000,000%
- o 1,300,000 S = 13,000,000%
cTZ TS AY 8,000,0002| Al 8,000| Al 15,360  A7.360
- Al 80,000 1003 = 8,000,000%
oEYELIBANNZ YN Al o[ Al 46,000] 46,000
oizggaggémquamEﬂa Al o[ Al 14,000 14,000
oxgolE ‘Yo NHE Al o[ Al 70,000]  A70,000
oXQINESTE Al oAl 2,000  ~2,000
cHsMNEDSY Al o[ Al 15,000 15,000
o FOIIE DILIEtEEl Al o[ Al 130,000/ 2 130,000
- EEY ELIRES Al oAl 2,000  ~2,000
O XN Al oAl 2,000  ~2,000
cHZDKE A Al oAl 4,000 24,000
ONBHIAHENZHADS Al o[ Al 30,000 30,000
oty DM} Al oAl 8,000  ~8,000
s8N0 =N 29 11,461 17,152|  ~5.691
= 11,08/ 16.768] 45740
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EE: DAAHAHXZHE [T 2]
R
TE FM A ARAY BHAS aEHs e ggi ==
Xt 433| Xt 384 49
#HEY2A YL 11,028 16,768 A5,740
= 11,028/ 16,768 A5,740

o k2| Hl = 11,028/ = 16,768 A5,740
201 Lere | = 4,637| & 4,637 0
01 AR 2t2lt] = 4,574| & 4,574 0
o ek 2|
o N2BERU 100,000 x 1og = 1,200,0008! | & 1,200| & 1,200 0
oMl g 50,000 x 1og = 600,0002 | & 600| & 600 0
oBOSNLBLAE 9,000 x 13] = 9,000 | & 9| & 9 0
oIt ei5IH] 5,000 x 13] = 5,0002 | & 5| & 5 0
AR 2 2,760,0008!
oBIFHIILXR 40,000 x o ox 1o = 480,000 | & 480| & 480 0
o=alYNtE 190,000 x o x e = 2,280,0008 | & 2,280| & 2,280 0
02 ZZ2gl = 63| = 63 0
ZZRILHA
SFOH(AYLE) 63,000 x 13] = 63,0001 | = 63| = 63 0
202 o4l = 2,880| = 3,600 AT20
01 2ol £ 2,880| & 3,600 AT20
S =20t 60,000 x 49 x  feg = 2,880,0008 | & 2,880| & 3,600 AT20
203 Y2FAY| = 0| & 1,800 A1,800
07 A2 = ol & 1,800 A1,800
CAMEADETL| = ol & 1,800 A1,800
212 SelE M| = 1,920| = 2,400 480
09 JIEt=2IE 4| = 1,920| & 2,400 480
oS204l Yl 8,000 x 49 x 52« fo® = 1,920,0008 | = 1,920| & 2,400 480
213 DR E | = 640| = 800 A160
01 DEEH| = 640| = 800 A160
cANEEADSR A 160,000 x 4 = 640,0008! | & 640| = 800 A160
214 28T DAL = 0| & 120 2120
05 =&KX 2 ol & 120 2120
o SMAIERXI 22 z 0| & 120 A120
217 BA L 2| = 951| = 951 0
02 2MY2HI = 951| & 951 0
oRN2HYLEIY| 79,200 x 128 = 951,000 | & 951 & 951 0
220 9isr2elt] = ol & 960 A960
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EX: DSABLARRHE [erel:02)]
e
=X M E%’-Imll\f‘é!mw?M%! mys a=t e ggi =

01 A=t & 0| & 960 £960
oR0HY 8A44E & ol & 960 £960
405 Rar3 Sl z ol 1,50 21,500
01 Tarx Syl = ol& 1,50 21,500
oL (8177 z ol& 1,50 21,500
770 delolbls X 433| %t 384 49
779 JlEtE @ 2lHI 8 X 433| %t 384 49
APIEEEETE X 433| %t 384 49
01 JIEr I olHI Xt 433| 1 384 49
SOIREHE 3 (HEE) 433,000 | Xt 433| %t 384 49

- OI=0IXt

432,070

X

433,000&
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20234 SHYYLUXIFISZE MS0flAAM (21)

ZX: HHHAENSBA [l 8]
e
ES I E EF%NL}%JJHI—'?—M% Y2 aets Aas gf&" s

BYLERKRTY 48,136| 77,340 29,204
E 44597\ 76,321| A31,724

X 3,539 % 1,019 2,520

HFOHOIMAEHSHUES 17,748 18,838 21,090
& 14,2482 17,838 £3,50

X 3,500| %t 1,000, 2,500

FAEHHEFES 17,748 18,838 21,090
&= 14,248|Z 17,838 £3,50

X 3,500| % 1,000/ 2,500

HAUHMEON 0 1,00[ 41,090
= o|Z  1,090| 21,090

216 WA - 2| = oz 450] 450
01 A2 = 0|2  450| 450
oHAUXIXIFIAS = 0|2 450 450
301 YEB A3 = oz 40| 2640
10 BAIHIR A2 = 0|2  640|  ~640
CHAEXIFAANE A (AALE) = 0|2  640|  ~640
HBAEASIEFHXE 940 2,920 21,980
= 940| & 2,920 21,980

216 A - 2| & 500[Z 1,000 4500
01 A2 = 500[Z 1,000 A500
oHAUY NXEBE 500,0002|Z  500(Z 500 0
SAMIZMIER 'L2HAIE42" ES =S5 500 A500
301 YEB A3 = M0|E 1,920 A1,480
10 AHAHIE &S ES 440 = 1,920 A520
CHAEXXES AlH|(2AHAIELE) 8,000 -~ 1%~ 53] = 440,000 | & 440 = 960 A520
SMBI2RBR AHI(AATE) & oz 90| ~960
NABAHS S TN 16,808|  14,828| 1,980
& 13,3082 13,828] 4520

Kt 3,500| At 1,000 2,500

201 2 Er2 3| ES 2,660| = 1,000 1,660
Xt 1,700| Xt 1,000 700
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X SEEAENST CRE)
ol &It g
I3 Y C9IAY NEAY BES aas et | Gge | B2
01 AFR2teld] ES 2,660| = 1,000 1,660
Xt 1,700| Xt 1,000 700
ST
o XAED EE2SME 365,000 43| 1,460,000& | & 1,460| = 1,000 460
340,000 53] 1,700,000& | Xt 1,700| Kt 1,000 700
oZilEdt =57Y 120,000 102l 1,200,000& | & 1,200| & 0 1,200
216 AL - 22H| = 2,144 & 4,156 422,012
01 SAL2EHI = 2,144| & 4,156 ~2,012
oZel B2t 2,144,000& | & 2,144| & 4,156 ~2,012
233 &S0 bl = 8,000| = 8,000 0
01 & S0H I = 8,000| & 8,000 0
o XAHXED| EHH=Z +E 4,000 = 20002l 8,000,000& | & 8,000| & 8,000 0
301 LEEAN S = 504| = 672 A 168
Xt 1,800 Kt 0 1,800
10 &AAHIE &= E 504| &= 672 A 168
Xt 1,800| At 0 1,800
odgglz2t AlHI(2HA L E) 8,000 ~ 78 < 93l 504,000& | & 504| & 672 A 168
oZel32t HIXl 24l 150,000 ~ 128 1,800, 000& | Xt 1,800| Kt 0 1,800
S8HQ X 29 30,388 58,502 A28,114
£ 30,349/ = 58,483| ~28,134
Xt 39| Kt 19 20
HE2AHZH| 30,349 58,483 A28,134
£ 30,349/ = 58,483| A28,134
2 Bkztel | £ 30,349/ = 58,483 A28,134
101 Q24| = 0| & 25,342| 125,342
04 JIZtHZ22XsE =+ = 0| & 25,342| /125,342
o JIZHZZ2 X = 0| & 25,342| /125,342
201 LEt2Hd| = 8,225| & 7,504 721
01 At 2t2lH] = 7.,424| & 6,703 721
SN2
o ARESF LI 90,000 ~ 128 1,080,000& | & 1,080| & 1,080 0
© NIEHl 200,000 ~ 43| 800,000& | & 800| & 800 0
ocHAZEAEEH 150,000 ~ 128 1,800,000& | & 1,800| & 1,800 0
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N SFHAERNRIA

(el 3]

Ofl &+t =

dEE

TE M ALY HMEANY BYS Gt e Oil & =
ot BRI 100,000 18] - 100,0008|% 100 100 0
cBOUSHYT44E 9,000 x 13 - 9,0008 | & o| = 9 0
0TV %I+t K18 (5CH) = oz ors| sors
Uiz
o=EIlHE 100,000 - 122 - 12000008 |2 1,200  600| 600
oBIIBEII Y2 (60H) 169,900 - 122 - 2039,0008|% 2,08|% 2,089 0
oB4I AME(1H) 33,000 -+ 128 - e.000m|®  3%6|= of 39
02 2B2 ) s sz 0l 0
ZZRIUHA
ooyl 4,000 -+ 128 - mo0m|z 48z 48 0
> 21X/ A 100,000 = 43l - 00,0002  400|& 400 0
SROM(AYLE) 63,000 - 13l - 0008|263z 63 0
cxpAMEERYE 250,000 « 13l - o250,0008|% 250/ 250 0
SEEEEE 20,000 - 23l - wo000m|z 4z 4 0
202 01 g 7002 1,080 4360
01 =UhoHl & 7002 1080 4360
S0l bl 30,000 + 2% - 128 - 700008|% 720/ 1,08 4360
212 =2z MY s m4lz 3,297 £2.85
01 NElPESES s oz 2661 2,661

eV s oz 2,661 2,661
09 JIE =2l S M| s omlz s A
osap) Al 8.000 - 22 - 2% 128 = 384,008 384z 576 Ao
213 aRERY | ) 0
01 BREEH) s a0z 0 0
S EE LI LT 160,000 « 2% - 3000082 320|E 50 0
214 &SN DA £ 2002 100 1,00
05 &SIl £ 200/ 100 1,00
T A hamn Ea e A 500,000 = 48] = 2,000,0008|% 2,000[Z 1,000 1,000
220 SIEt BRI £ 16.260(Z= 15060 1,200
01 siEt2ly) £ 16,260|% 15,060 1,200
omagey| 1,200,000 * 122 = 14,400,008 |% 14,400/ % 13,200 1,200
cRoHHIgA+ 4T 165,000 x 128 - 1,860,008 |%  1,860|% 1,860 0
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X SEEAENST CRE)
ol &It g
I3 Y C9IAY NEAY BES aas et | Gge | B2
405 XHaHE = ES 2,440| = 4,940 ~2,500
01 Xt&tFE =t ES 2,440| & 4,940 ~2,500
o HLEE I (A7) 1,200,000 104 = 1,200,000& | & 1,200| & 3,000 21,800
ocZEH(2M,2UHZE)(AF) 1,240,000 104 = 1,240,000& | & 1,240| & 1,240 0
o XA (THA) = o= 700 AT700
770 A Xt 39| Kt 19 20
779 JIEtE HAHI S Kt 39| Kt 19 20
771 JIEtE H2AHI S Xt 39| Kt 19 20
01 JIEtE F2AHI= Xt 39| Kt 19 20
oO|Xteretz (U E) 39,0003 | At 39| Kt 19 20
- OIS0kt 38,782 X 14 = 39,000&
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20234 FuHLHXIFIZE MS0iI2EA (21

AERRT [ehel: 2]
HaDE
SEL 0 &k o ad = =2
M CAANY HEAY BAS Ol o4

RSt 19,431 56,317| A36,886

= 16,909| = 56,300{ 39,391

N 22| Xt 17 5
d 2,500 & 0 2,500
4325 9,340 14,750 25,410

= 6,840| & 14,750 A7,910

& 2,500 & 0 2,500

=T8S 8,980 14,750 A5,770

= 6,480 = 14,750 A8,270

d 2,500 & 0 2,500

AEHEMFAHXE 0 560 2560
= 0| & 560 A560

BEaS = (= 560 A 560
H2d= E o & 560 A 560

AU RIS AlHI(AHAZE) £ 0| & 560 2560
X2 3,580 6,120 A2,540

= 1,080| & 6,120 25,040

d 2,500 & 0 2,500

. =9y = 840| & 5,400 A4,560

d 2,500 & 0 2,500

A2 S = 840 & 5,400 4,560
d 2,500 & 0 2,500

& SArS0tel 840,000 | & 840 & 1,100 A 260
Estu=sotel 2,500,000& | & 2,500 & 4,300 1,800

d= £ 240| = 720 A480
HEAS = 2401 & 720 2480
TS AtSOotel AldI (LA LS 2,400 x 108 x 53] = 120,000% | & 1201 & 320 2200
Z3tolzSotel AHI(2AELE) 2,400 x 108 x 53] = 120,000& | & 120| & 400 2280
w0 0 2,000 A2,000
= of = 2,000 22,000

E 24| £ of & 2,000 A2,000
t2 gl = 0l & 2,000 22,000
2IFAIQ W= E o & 2,000 2,000
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X FRHAEXSER LB
ol AT
EX I A NTAY BES aEus Aas ﬁii s
201 Lyt = 360| & 0 360
01 AR 22| = 360| = 0 360
LIRS =11] 360,000 | & 360| & 0 360
cEEERYLSY 30,000 = 1oz - 360,0002!
EENULN2Y 10,001 41,567  A31,476
& 10,069| & 41,550 £31,481
Tt 22| xt 17 5
EEER=ET 10,069 41,550] 31,481
E  10,069) & 41,550
SEETEI 10,069 41,550] 31,481
& 10,069 & 41,550 ~31,481
101 @121t = o|& 27,501 27,501
04 JIAH2RASSS = o|& 27,501 27,501
< JIZEMZ2 2 A = 0| & 27,501  A27,501
107 €=20f = o|& 220 s229
01 &= = 0| & 2,292 N2,292
cENBHEYS = oz 220 s220
201 LByl & 5637|2568 9
01 A2l & 2508 & 2,499 9
SEES=Y] 1,189,0008
oANREERYYI 90,000 = 128 = 1,080,0008|Z 1,080/ & 1,080 0
oHI& BRI 100,000 * 13l - 100,008 | & 100| & 100 0
oBUENETLLE 9,000 * El - 9,000% | & ol = 0 9
xtz 1,319,0008
o=allYxa 80,000 ~ 10« 1o - 960,0002 | & 960| = 960 0
cysELIYRE 29,900 = 1oh o« 1o - 359,0002 | & 350| & 359 0
02 IZ2SYH| & 31(& 3,129 0
2ZRILHA
S ZEOINI(ARS 2 E) 63,000 13l - 63,0002 | & 63| = 63 0
CNEEHDEE 150,000 * 13l - 150,008 | & 150| & 150 0
o1 2|
cmIQa 220,000 = 102 = 26400008 2,640/ 2,640 0
oMBIAER 23,000 128 - 276,000 | & o76| = 276 0
202 o4t = 312| & 720 ~408
01 2401t = 312 = 720 ~408
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[Er-H 2]

SEL 0 &k o dus =2
EX I SRAAMY HEAY BYS Ol & 24
o= Lo I 26,000 x 19 x 128 = 312,000& | = 312| & 720 A408
212 Sc|=4b| £ 480 = 3,369 A2,889
01 AlBIEERE3 = o= 2,889 A2,889
S A4 EE = 0| = 2,889 A2,889
09 DIEt=c|=4H] = 480| & 480 0
o SZ20HAHI 8,000 x 189 x5 128 = 480,000& | & 4801 = 480 0
213 DNEE&| = 160 = 160 0
01 =&l = 160| & 160 0
EUNE=ESEBmE=PNEC] =] 160,000 x 19 = 160,000% | = 160 = 160 0
214 =d KX WAL = 1,500( & 800 700
05 ==& =Xl = 1,500| & 800 700
oA HIESERALI(HAHA, == ) 250,000 x 23] = 500,000& | & 500| & 0 500
oX& Zel2=Hl 500,000 x 23] = 1,000,000 | & 1,000| & 500 500
oT RABAH| & ol = 100 A100
Sol0i2 AR HI = ol = 200 A200
220 ?IE2teld] = 1,080 &= 1,080 0
01 AAEr2teltl = 1,080 & 1,080 0
oR0AY A2 90,000 x 128 = 1,080,000 | & 1,080| & 1,080 0
405 THEHF S HI = 900| & 0 900
01 XH&HE SHI = 900| & 0 900
oTVRL (&) 900,000 x 13 = 900,000& | & 900| & 0 900
770 SAHlE Xt 22| Xt 17 5
779 JIEtE A 2lHI S Xt 22| Xt 17 5
771 JIEtE S AHI= Xt 22| Xt 17 5
01 JIEtZE A= Xt 22| Xt 17 5
o0 Xteret2(UEE) 22,000 | Xt 22| Xt 17 5
- OI= 0%t 21,020 x 1= = 22,000&
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20234 HAMYLUIXIFSZE MiEollakA{ (21)
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AR SARAENSE E9l:3 ]
ol ah
EX FE SN HRAY BYS aEus AES ‘?'g"f“ s
SEEN-11]
SOIRESSTL Y (B2 &) 20,000 x 12" - 240,002 | & 2a0| & 240
S=M0l A& S H 25,142 25,142
g 25,1132 25,113
Xt 29| &t 29
By ARY 25,113 25,113
g 25113 & 25,113
S g2 251132 25,113
101 Q1248 g2 714 ® 7,124
04 JIZHN22XNHEES = 7,124| & 7,124
cIIEEIYZZ R 7,124,000& | & 7,124| & 7,124
- J1=2(018) 10,600 * 56AI2Fx 19 x f2® = 7,124,002
201 -2 H| = 12,092| & 12,092
01 A2l 2 658 = 6,589
U Bt=Z 4| 3,409,000&
oAREERYY| 300,000 x 43l = 1,200,0002| & 1,200 & 1,200
oM SAZ S 200,000 x 43| = 800,000& | & 800| & 800
cOHEERYY| 200,000 = El - 200,002 | & 200| & 200
oHlaAtES A 100,000 x 23| = 200,000& | & 200| & 200
CNEESSH 1,000,000 El = 1,000,0002| & 1,00 & 1,000
oZIENME ST 9,000 x 13l = 9,000&| & 9| & 9
Axiz 3,180,000
c=ZglYxz 130,000 x 100 = 128 = 1,560,000& | & 1,560 & 1,560
cBIHFIIYNE 40,000 < 20 < 1oH - 960,000 | & 90| = 960
odH2ASIIYXE 55,000 x 100 = 128 = 660,000& | & 660| = 660
02 2z 2 55032 5,503
ZZLILHA 163,002
SFBM(ASAE) 63,000 * El - 63,0002 | = 63| = 63
oA AMAEH 100,000 x 13l = 100,000& | & 100| & 100
o1 24| 5,340,0008!
cHMIIRS 400,000 x 128 = 4,800,000 | = 4,800| & 4,800
oMBtHER 45,000 « 128 - 540,0002! | 540| = 540
202 04l = 360| = 360
01 2Uoibl E 360| = 360
o2U0iHl 20,000 x 2«  oH = 360,0002! | & 360| & 360
212 =25 M| 2 10972 1,097
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IR HARAEATRS -l
ol Ak
ZH Y SAY ARANY BES aEus AES ‘?'E“’f“ s
01 ABlEERYS = 137| & 137
o ABI4THE B 137.0002 | & 137| = 137
09 JIEt=clZ= 4] £ 960| = 960
o S20H4lH] 8,000 x 2 o« f2g 9600008 | = 90| = 960
213 WE=H| = 320| & 320
01 DEEH| = 30| & 320
o ANEXA WS A& 160,000 x 2% 320,000& | & 320| & 320
214 &SR LI = 1,000 & 1,000
05 =& =Xt £ 1,000 = 1,000
EINEEEESERRCE] 500,000 28 1,000,0002 | & 1,000| & 1,000
220 fIE 22/l = 3,120| & 3,120
01 fIst22l| = 3.120| & 3.120
o &I 100,000 x 128 1,200,000& | & 1,200| = 1,200
SR == 160,000 x 128 1,920,000¢ | & 1,920| & 1,920
770 S&AHIE Xt 29| &t 29
779 JIEtS QlHIR Xt 29| &t 29
771 JIEtE AL E Xt 29| &t 2
01 JIEI QI8 Xt 29| Xt 29
oOlXtgtatz (UE ) 29,000& | Xt 29| &t 29
- ol 20Ixt 28,392 x = 29,0002
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